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„Nu e nimic mai imoral decât să 
pari om de treabă tocmai atunci 

când eşti necinstit.”
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Publicaţie ce beneficiază de rezultate de audienţă 
conform Studiului Naţional de Audienţă măsurate 
în perioada august 2011 - august 2012

56.000 de cititori zilnic

            g  a  l  a  ţ  i   ®   r  o  m  â  n  i  a                                                                                                      î  N  T  O  T  D  E  A  U  N  A ,  P  R  I  M  I  I  !  ©  

Marţi, în autobuz, un cunoscut – un domn în 
vârstă cu mult bun‑simţ – remarca, bucuros: 
la Galaţi tocmai avea loc un eveniment, unde 

ajunsese chiar şi preşedintele ţării! Preşedintele venise 
doar într-un mic spaţiu, se întâlnise doar cu vreo 350 de 
studenţi (din toată ţara) şi câţiva universitari, iar oraşul 
nu făcuse nimic fastuos, decât să planteze poliţişti de la 
Circulaţie, fără burtă, la intersecţii… Normalitate: şi pe 
vremuri, când sosea Regele Carol I la noi, controla unităţi 
militare, puşcăria şi o şcoală – fără „băi de mulţime”. 

De data aceasta, am avut un eveniment prezentat 
(măcar ca ştire) în mass media centrală. Bine pentru 
oraş, în special pentru Universitate, care a putut să fie 
nouă zile gazdă primitoare a Forumului Organizaţiilor 
Studenţeşti din România, organizat de Alianţa Naţională 
a Organizaţiilor Studenţeşti din România, cu sprijinul 
(bravo lor!) Ligii Studenţilor din Galaţi. E a XI-a edi‑
ţie desfăşurată de uriaşa organizaţie, cu  peste 450.000 
membri, în  80 organizaţii din 17 centre universitare din 
ţară, reprezentată şi internaţional. Anul trecut, Forumul 
s-a organizat la  Timişoara, iar preşedintele trimitea doar 
un mesaj. Acum, la Galaţi a ajuns şi ministrul Educaţiei şi 
Cercetării,  preşedintele Consiliului Naţional al Rectorilor, 
un secretar de stat. Cam rar ajungem să se ţină la noi 
CEVA! Sigur, n-au fost nici Jocurile de la Rio, nici sub 

pământ nu s-a desfăşurat întâlnirea, dar a fost un eve‑
niment despre care măcar s-a auzit; nu s-a şi… văzut, 
decât la ştiri.

Marţi a fost ca un summit al Educaţiei,  terminat 
nu cu un set de legi, ci cu un selfie făcut de prezident 
cu studenţii. Mai „ieftin” decât să le mai vorbească. 
Preşedintele a urcat recent şi la Bâlea Lac, tot fără ur‑

mări. Dacă la Bâlea nu i-a ţinut calea nicio veveriţă, nici 
la Galaţi nu a avut vreo întâlnire cu vreun grup de aleşi 
ai noştri, care să propună ceva; las´ că ne ducem noi cu 
căciula-n mână, altădată. Autorităţile locale, bine‑cres‑
cute, care nu apar nici măcar la spectacolele noastre, 
nu au întâmpinat cortegiul pe traseu cu vreun pahar de 
bragă, n-au înmânat dosare de proiecte.

Forumul a fost onorat la vârf! Cum nu va fi, cred, Ziua 
Marinei, când iar ne vom plictisi noi între noi; dacă nu 
cumva noua administraţie va înlocui ghiolbăniile scumpe 
de până acum. În oraşul care, de Sărbătorile Galaţiului, 
cheltuie întotdeauna enorm, fără să dea mai nimic, Ziua 
Marinei, importantă pentru FOSTUL port maritim, adu‑
cea doar câteva nave militare de la Brăila (unde opresc 
acum, nu ca la noi, şi enormele nave de pasageri de 
Viena!) şi niscaiva trupe muzicale. Deja, în preambulul 
Zilei, constănţenii  au fost poftiţi pe nave de război şi 
pe submarinul „Delfinul”, când edilii noştri şi-au amintit 
în al doisprezecelea ceas că au uitat să treacă în plan şi 
Festivalul Nautic. „Organizarea” ar costa cam o cincime 
din totalul sărbătorii.  Oraşul în care sunt câteva mii 
de bărci, cu vâsle, pânze ori motor, exilate pe la Brăila 
sau ţinute în curte, avea o resursă firească de spectacol, 
şi mai ieftin (trebuia asigurate doar marile premii la în‑
treceri nautice), dacă s-ar fi gândit vreodată cineva să 
facă un regulament de întrecere pentru o regată reală 
în spaţiul mirific şi atât de larg. La care să provocăm şi 
pe cei din porturi apropiate şi străine (aflasem că anul 
trecut o delegaţie din Ulm, oraş care primise frumos 
pe edilii gălăţeni, era lăsată să aştepte cu bagajele în 
mână!). Şi poate-l invităm şi pe preşedinte, dacă-i ia 
cineva bagajul! 

Să învăţăm 
de la studenţi!

Politică-Admin./2

Politică-Administraţie/2

Captivi într-un sistem interpretat în fel şi chip

Branşarea 
individuală 

la apă, numai 
prin instanţă

Primim de la cititori

„Nu se mai poate 
trece cu bacul 
ca în 1900”

Observator/12

Pericol, mai ales pentru copii 

Ce E-uri conţin 
îngheţatele cu arome 
şi/sau suc de fructe 

Medicină/5

Prima rectificare 
bugetară din 2016

Sănătatea, 
Educaţia 
şi Drepturile 
sociale, priorităţile 
Guvernului
Angajări în 
administraţia publică

Primăria Tecuci 
caută şef 
pentru buget-
contabilitate

Eveniment/3
Apel umanitar

Alesia are nevoie 
de noi!
Precizări 
de la Şantierul Naval

Ambulanţa 
de pe platformă 
este pentru toţi 
angajaţii

Credinţă/4
Duminică, icoana revine 
la Mănăstirea Adam

Pelerinajul 
„Sfintei de la 
Adam” se apropie 
de final 
Luni, Adormirea 
Maicii Domnului

Urmează 
hramul Bisericii 
Mavramol

Sport/6
Volei feminin

CSU îşi face echipă 
care să reziste 
în prima ligă 

Justiţia îi dă dreptate fostului primar Marius Stan

Hotărârea 
de constituire 
a Consiliului 

Judeţean, 
anulată

[ Marius Stan va putea depune jurământul de ales 
[ Urmează plângeri penale împotriva celor care 
l-au „executat politic”

Observator/12

Veşti bune pentru (unii) angajaţi

Salariul mediu 
nominal net 

a urcat la 2.078 lei

Impact între două maşini şi două biciclete

Şase răniţi 
într-un accident 
la Smârdan
Eveniment/3
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“Viaţa liberă”, 
 la tine în cartier

Astăzi, venim la 
Baia Comunală

„Viaţa liberă” continuă rai-
durile în cartierele Galaţiului 
pentru a afla direct de la ci-
titori care sunt problemele 
cu care se confruntă. Astfel, 
astăzi, 11 august, între orele 
9,00 şi 9,30, vă aşteptăm la 
chioşcul nostru de la Baia 
Comunală, să ne spuneţi ce 
vă nemulţumeşte şi să le su-
geraţi autorităţilor ce trebuie 
făcut în cartier. 

R.P.

Eveniment/3
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anunţuri 
de MICĂ 
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Util pentru şoferi

Unde sunt 
amplasate 
radarele

Eveniment/3
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Unde se lucrează săptămâna aceasta

Continuă refacerea trotuarelor pe Faleză şi plombările
Angajaţii Ecosal vor conti-

nua, săptămâna aceasta, lucră-
rile de refacere a trotuarelor 
aflate pe Faleza Superioară, 
dar şi frezarea şi plombarea 
mai multor străzi din oraş, ast-
fel că şoferii şi pietonii trebuie 
să ştie pe unde să circule cu 
atenţie sporită. Conform pro-
gramului de lucrări de întreţi-
nere şi reparaţii ale Primăriei, 
prin intermediul Ecosal, în 
aceste zile continuă repara-
ţiile prin frezare şi plombare 

pe strada Constructorilor, în 
spatele blocului B2, dar şi lu-
crările la parcarea de pe strada 
Alexandru Davila, între blocul 
CD4 şi Poşta Română. 

Tot săptămâna aceasta, vor 
continua lucrările pentru repa-
rarea trotuarelor de pe Faleza 
Superioară şi a celor aflate 
pe strada Combinatului, între 
Piaţa Energiei şi Viaduct.

Corina Dobre
Foto: Sonia Baciu

De mai bine de un an, o 
familie care locuieşte la 
blocul R1, din cartierul 

Mazepa I, se chinuie să se branşe-
ze individual la apă rece, însă fără 
succes, din cauza piedicilor care 
îi sunt puse chiar de către con-
ducerea asociaţiei de proprietari. 
Deşi sunt cu plata la zi a utilităţi-
lor, iar Apă Canal le-a eliberat avi-
zele necesare pentru contoriza-
rea individuală, soţii Popov sunt 
împiedicaţi să-şi pună în practică 
proiectul care, în opinia acestora, 
le va spori confortul de zi cu zi şi 
le va face viaţa mai uşoară. Asta 
pentru că, spun soţii Popov, o re-
laţie directă cu operatorul de apă 
rece şi canalizare le va conferi o 
serie de beneficii precum citirea 
la distanţă şi plata facturii din 
orice altă localitate din ţară, în 
condiţiile în care aceştia lipsesc 
nu de puţine ori din oraş. Ba mai 
mult, spun ei, presiunea apei reci 
se va îmbunătăţi considerabil, iar 
un alt avantaj ar fi că vor plăti tot 
timpul atât cât consumă. 

Un lung şir 
de tensiuni şi şicane

„Telenovela” branşării indivi-
duale pentru soţii Popov a înce-
put pe data de 15 iunie a anului 
trecut, când Apă Canal le-a eli-
berat primul aviz în acest sens. 
Ana Popov ne-a povestit că re-
prezentanţii asociaţiei de propri-
etari s-au opus până şi montării 
unui distribuitor, aşa cum cere 
procedura, de către Apă Canal în 
subsolul blocului, motiv pentru 
care a fost nevoită să apeleze, în 
toamna anului trecut, la Poliţia 
Locală, pentru a putea intra în 
subsolul imobilului. Atunci, aso-
ciaţia a şi fost sancţionată cu 
1.500 de lei întrucât zona în care 
se află trapa de acces la subsol 
era ţinută sub cheie de condu-
cere, ba mai mult aceasta a fost 
inclusă într-un compartiment 
în care se află sediul asociaţiei, 
fără ca reprezentanţii asociaţiei 
să aibă autorizaţie de construire, 
motiv pentru care Poliţia Locală 
a dispus totodată şi intrarea în 
legalitate. 

„La scurt timp după acest in-
cident, au pus un anunţ pe scară, 
dar nu au prezentat corect situa-
ţia. Au redactat anunţul în aşa fel 
încât să îmi pună oamenii în cap, 
să-i întoarcă împotriva noastră. 
Prin urmare, am venit şi eu cu un 
anunţ pe scară, pe care mi l-au 
rupt şi am fost nevoită să le bag 
unora dintre locatari în cutiile 
poştale, pentru buna informare a 
acestora. Este dincolo de imagi-
naţie ce se întâmplă. Am încercat 
toate variantele, le-am adus toa-
te documentele solicitate – şi nu 
au fost puţine – dar tot nu a fost 
bine. Cred că este singurul pro-
iect de apă supraavizat din Galaţi. 
Întrucât este făcut de soţul meu, 
care cu asta se ocupă, este ingi-
ner, ne-au cerut să fie supervizat 
şi de o firmă/persoană autorizată. 
Am făcut şi asta. Am făcut efectiv 
tot ce ne-au cerut, că de luni de 
zile o tot ţinem în corespondenţă 
cu ei. Ne-au cerut inclusiv să dăm 
declaraţie la notariat că reparăm, 
dacă stricăm ceva. Am făcut-o şi 
pe asta şi tot nu este bine. A fă-

cut şedinţă cu locatarii de la celă-
lalt bloc, nu de la cel în care stau 
eu, ca să vadă dacă mă lasă să fac 
debranşarea, chiar dacă nu au ni-
cio legătură cu ceea ce vreau eu 
să fac. Motivul lor de refuz? Nu 
vrea comitetul, nu vor locatarii. 
Sunt prima care doreşte branşa-
ment individual, iar doamnelor 
preşedinte şi administratoare le 
este frică, probabil, că lumea se 
va debranşa şi nu mai vin banii în 
asociaţie, se duc direct la furni-
zor”, ne-a spus Ana Popov. 

Aceasta ne-a mărturisit toto-
dată că anul acesta, pe data de 
7 iunie, a fost nevoită să facă de-
mersuri pentru obţinerea celui 
de-al doilea aviz de la Apă Canal, 
întrucât valabilitatea unui astfel 
de document este de un an de 
zile. În aceste condiţii, nu ar fi 
de mirare ca soţii Popov să bată 
la uşile Apă Canal şi în anul 2017 
pentru a intra în posesia celui 
de-al… treilea aviz. 

Primăria s-a spălat 
pe mâini cu o somaţie

În luna decembrie a anu-
lui trecut, Compartimentul 
de Relaţie cu Asociaţiile de 
Proprietari din cadrul Primăriei 
transmitea Asociaţiei de propri-
etari nr. 163, la sesizarea familiei 
Popov, o adresă în care atenţio-
na conducerea asociaţiei că „o 
hotărâre a comitetului executiv 
nu poate încălca prevederile 
legale în vigoare. Astfel SC Apă 
Canal SA Galaţi, în urma anali-
zării cererii nr. 23613/15.06.2015, 

formulată de dvs. şi conform 
legislaţiei specifice, respectiv, 
Legea nr. 50/1991 republicată 
cu modificările şi completările 
ulterioare, a acordat avizul favo-
rabil pentru contorizarea cu apă 
potabilă a apartamentului 12, bl. 
R1, proprietatea dvs. Ca atare, re-
comandăm conducerii asociaţiei 
să identifice o cale de colabora-
re pentru soluţionarea pe cale 
amiabilă a problemei semnalate, 
pentru a nu fi afectate relaţiile de 
convieţuire în condominiu”.

În luna iunie a acestui an, fa-
milia Popov a revenit cu o nouă 
sesizare către Primărie, iar în 
luna iulie acelaşi compartiment 
a comunicat familiei, asociaţiei şi 
comitetului executiv o adresă în 
care preciza: „(…) recomandăm 
conducerii asociaţiei să identifi-
ce o cale de colaborare pentru 
soluţionarea pe cale amiabilă a 
problemei semnalate care tre-
nează din anul 2015. În cazul în 
care situaţia expusă în petiţie 
nu-şi găseşte rezolvarea pe cale 
amiabilă, vă recomandăm să vă 
adresaţi instanţei de judecată 
pe calea dreptului comun «in-
stituind obligaţia de a face»”, au 
transmis, luna trecută, reprezen-
tanţii Primăriei. 

Conducerea asociaţiei spune 
că proiectul este eronat

Maria Năstase, preşedinta 
Asociaţiei de proprietari nr. 163, 
susţine în schimb că proiectul 
tehnic al familiei Popov este 
eronat şi că, spre deosebire de 

alte blocuri, în care există spa-
ţiu pentru astfel de lucrări, la 
blocul turn R1, spune aceasta, 
masca prin care ar urma să trea-
că ţevile este foarte mică şi nu ar 
permite tuturor celor 10 aparta-
mente de pe coloană să-şi facă 
branşament individual, în cazul 
în care, în viitor, ar dori şi cei-
lalţi. „Eu am lucrat în proiectare, 
am făcut schiţe. Această mască 
este foarte mică, el reuşeşte, dar 
ceilalţi 10, care sunt pe coloană, 
pe unde trec? În afară de asta, 
fiecare ţeavă, a lui sau a altora, 
trebuie ancorată de pereţii in-
teriori. Nu are cum să facă asta. 
Ca să facă asta trebuie să aibă 
acordul locatarilor, că pe-aco-
lo, prin casa omului, trebuie să 
treacă. Fără acordul locatarilor, 
nu se poate. Locatarii nu dau 
voie. Dacă toată lumea ar vrea 
şi s-ar face organizat, am putea 
tăia ţeava de apă caldă şi ţeava 
de apă rece şi ar intra. Dacă îmi 

dă proiect făcut de un specialist 
proiectant în instalaţii şi tabel cu 
locatarii care îi dau voie, eu nu 
am treabă. Fără proiect de spe-
cialitate în instalaţii nu se poa-
te (…) Este o ambiţie, ceva… 
Că apă rece au avut tot timpul, 
plătesc cât consumă”, a afirmat 
preşedintele asociaţiei.

În timp ce familia Popov sus-
ţine că legea este de partea sa 
şi acuză conducerea asociaţiei 
de abuz, reprezentanţii acesteia 
afirmă că au pârghii legale pen-
tru deciziile adoptate şi supor-
tul locatarilor. Cum autorităţile 
nu au reuşit să stingă conflictul 
dintre cele două tabere, familiei 
Popov îi mai rămâne doar să se 
adreseze Justiţiei, în speranţa că 
instanţa va obliga conducerea 
asociaţiei de proprietari să-i per-
mită să aibă o relaţie directă cu 
furnizorul de apă rece. 

Text şi foto: Corina Dobre

Captivi într-un sistem interpretat în fel şi chip

Branşarea individuală 
la apă, numai prin instanţă

Prima rectificare 
bugetară 
din 2016
Sănătatea, 
Educaţia 
şi Drepturile 
sociale, 
priorităţile 
Guvernului

„Am abordat rectifica-
rea bugetului ca un mo-
ment de bilanţ de etapă 
al mandatului nostru, ra-
portându-ne la ceea ce 
ne-am asumat că vom face 
la începutul mandatului şi 
având în faţă priorităţile 
pentru următoarele luni”, 
au transmis, ieri, la scurt 
timp după încheierea şe-
dinţei de Guvern, repre-
zentanţii Executivului, 
care au aprobat prima 
rectificare bugetară din 
anul 2016, una care a fost 
pozitivă pentru toate do-
meniile. Priorităţile primei 
rectificări bugetare din 
acest an au fost Sănătatea 
(+ 560 de milioane de lei), 
Educaţia (+ un miliard de 
lei) şi Drepturile sociale (+ 
2,8 miliarde de lei).

Tot ieri, Guvernul a reu-
şit, printre altele, şi prima 
rectificare pozitivă pentru 
mediu, din ultimii ani, în 
cadrul căreia s-au alocat 
14,5 milioane de lei sub-
venţii pentru proprietarii 
de păduri mici (este prima 
dată când un Executiv res-
pectă această prevedere 
legală cuprinsă în Codul 
Silvic încă din 2008) şi 85 
de milioane de lei pentru 
investiţii în lucrări de apă-
rare împotriva inundaţii-
lor.

Corina Dobre

Pregătiri
Bani pentru 
organizarea 
alegerilor 
parlamentare

Guvernul a alocat, în 
şedinţa de ieri, la prima 
rectificare bugetară din 
acest an a Executivului, 
peste 200 de milioane de 
lei pentru buna organizare 
a alegerilor parlamentare, 
care, cel mai probabil, se 
vor desfăşura în prima ju-
mătate a lunii decembrie. 
Conform Biroului de Presă 
al Guvernului, Executivul 
a dublat bugetul pentru 
organizarea alegerilor 
parlamentare destinate 
românilor din străinătate, 
de la 4,3 milioane de lei, 
cât a fost prevăzut iniţial, 
la 8,6 milioane de lei. Din 
cele peste 200 de milioa-
ne de lei, 35 de milioane 
de lei vor merge în plus în 
scopul îmbunătăţirii servi-
ciilor consulare. 

Corina Dobre

Suplimentare
Mai multe 
fonduri 
pentru investiţii

Rectificarea bugetară 
de ieri a Guvernului s-a do-
vedit a fi pozitivă şi pen-
tru capitolul „Investiţii”, 
unde tehnocraţii au decis 
să suplimenteze fonduri-
le cu 19,5 miliarde de lei 
şi să pună accent pe trei 
domenii: Dezvoltare re-
gională, Transporturi şi 
Agricultură. Reprezentanţii 
Executivului au conclu
zionat că „execuţia proiec
telor de investiţii este mai 
bună decât anul trecut”, 
precizând, printre altele, 
că anul acesta s-au făcut 
plăţi de 4,6 miliarde de lei, 
cu 45 la sută mai mult de-
cât suma plătită în prima 
parte a anului trecut sau 
că în acest an s-au cheltuit 
peste două miliarde de lei 
în plus faţă anul trecut.

Corina Dobre

Angajări 
în administraţia 
publică
Primăria Tecuci 
caută şef 
pentru buget-
contabilitate

Gălăţenii specializaţi în 
domeniul ştiinţelor eco-
nomice, care au o vechi-
me de minimum doi ani, 
aflaţi în căutarea unui job, 
îşi pot încerca norocul la 
concursul de angajare or-
ganizat de Primăria mu-
nicipiului Tecuci pentru 
ocuparea, pe perioadă 
nedeterminată, a funcţi-
ei publice de conducere, 
vacantă, de şef-Servi-
ciu buget-contabilitate. 
Dosarele de înscriere se 
depun până pe data de 
28 august, iar probele 
încep pe data de 7 sep-
tembrie, cu cea scrisă, 
urmând ca, pe data de 9 
septembrie, să fie organi-
zat şi interviul pentru cei 
care vor reuşi să promo-
veze la scris. Relaţii supli-
mentare se pot obţine la 
sediul Primăriei munici-
piului Tecuci, de pe strada 
1 Decembrie 1918 nr. 66, 
telefon 0372.364.111.

Corina Dobre

Săptămâna 
trecută
Încă 11 căţei 
din adăpostul 
Ecosal şi-au 
găsit stăpân

După ce în ultima săp-
tămână a lunii iulie 13 
patrupede din padocul 
Ecosal au fost adoptate 
de către o asociaţie ne-
guvernamentală şi   de 
câteva persoane fizice, în 
prima săptămână a lunii 
august, alţi 11 căţeluşi au 
o nouă casă, fiind aleşi 
de iubitorii de animale. 
Potrivit reprezentanţilor 
Serviciului Public Ecosal, 
din cele 11 patrupede, 
trei au fost adoptate de 
persoane fizice, iar opt de 
către ONG-uri. Din datele 
făcute publice de Ecosal, 
în ultimele luni, reiese că 
prea puţini gălăţeni, per-
soane fizice, îşi doresc ani-
male de companie care să 
provină din padoc, iar cei 
care reuşesc să le ofere o 
nouă „casă” patrupede-
lor sunt de fapt asociaţi-
ile de profil. „Adoptă un 
căţel din padocul Ecosal! 
Acesta are carnet de sănă-
tate, microcip, vaccinarea 
antirabică, este deparazi-
tat şi sterilizat. Ai nevoie 
doar de o copie după C.I., 
copia unei facturi de utili-
tăţi şi o dovadă de venit”, 
este mesajul Ecosal care 
circulă pe reţelele de so-
cializare.

Corina Dobre
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Impact  
între două 
maşini  
şi două biciclete
Şase răniţi 
într-un 
accident  
la Smârdan

Un eveniment rutier 
soldat cu nu mai puţin 
de şase victime a avut 
loc marţi seară, pe raza 
comunei Smârdan. Două 
autoturisme şi două bi-
ciclete au fost vehiculele 
avariate după ce unul 
dintre şoferi s-a angajat 
într-o depăşire riscantă. 
Totul s-a petrecut după 
ce conducătorul auto, un 
tânăr de 27 de ani, din 
Galaţi, a ieşit de pe ban-
da lui de mers pentru a 
depăşi doi biciclişti care 
mergeau în faţa maşinii 
sale. Pe contrasens însă 
nu era liber, un alt au-
toturism care venea din 
sens opus şi la volanul 
căruia se afla un tânăr de 
25 de ani din Schela fiind 
lovit de maşina aflată în 
depăşire şi proiectat în 
cei doi biciclişti. În urma 
impactului cei doi băr-
baţi de pe biciclete, unul 
de 42 de ani şi un altul 
de 48 de ani, au fost ră-
niţi. La fel, au ajuns pe 
mâinile medicilor de la 
SMURD care au interve-
nit cu ambulanţa pentru 
victime multiple, şoferul 
şi trei pasageri din cea 
de-a doua maşină, cu 
vârste cuprinse între 24 
şi 27 de ani. Toţi au fost 
duşi la spital, dar numai 
şoferul şi biciclistul de 48 
de ani au rămas internaţi. 
Poliţiştii au deschis dosar 
penal pentru vătămare 
corporală din culpă. 

Mariana 
Constandache

 Foto: Facebook -  
L. A. Trifan

1 franc elveţian 4,0826 

1 EURO 4,4576 

1 liră sterlină 5,2066 

1 leu moldovenesc 0,2032 

1 dolar SUA 3,9878 

1 gram AUR 173,5546 

Se produc noi schimbări?

Ministerul Muncii propune modificarea Legii pensiilor
Ministerul Muncii vrea să eli-

mine inechităţile ce au condus la 
discriminări între persoane aflate 
în situaţii identice din punct de 
vedere al desfăşurării activităţilor 
ce se încadrau în grupa I şi a II-a 
de muncă, în ce priveşte accesul 
la pensia pentru limită de vârstă, 
cu reducerea vârstei standard 
de pensionare, dar şi la acorda-
rea unor punctaje suplimentare 
luate în calcul la determinarea 
punctajului mediu anual.

 Ministerul Muncii, Familiei, 
Protecţiei Sociale şi Persoanelor 
Vârstnice a pus în dezbatere pu-
blică un proiect de lege ce ţine 
de modificarea legii ce priveşte 
sistemul unitar de pensii publice, 
cu modificările şi completările 

ulterioare. Odată cu încheierea 
contractelor colective de mun-
că, prin care angajatorul a acor-
dat unele drepturi pecuniare, 
activitatea desfăşurată trebuie 
recunoscută ca fiind încadrată 
în grupa I şi/ sau a II-a de muncă, 
iar dacă angajatorul nu şi-a înde-
plinit obligaţia de a nominaliza 
şi persoanele a căror activitate 
se încadra în grupe superioare 
de muncă, potrivit dispoziţiilor, 
angajatul a avut de suferit.   Din 
cauza faptului că angajatorii nu 
au respectat întocmai dispozi-
ţiile Ordinului nr. 50/1990, între 
salariaţii care au desfăşurat acti-
vităţi încadrate în grupe superi-
oare de muncă, nominalizaţi de 
angajatori, şi cei care nu au fost 

nominalizaţi, dar au desfăşurat 
aceleaşi activităţi în aceleaşi lo-
curi de muncă, s-au creat dis-
criminări, de cele mai multe ori 
situaţiile fiind îndreptate pe cale 
judecătorească. 

În unele unităţi angajatoare, 
unde erau organizate structuri 
sindicale, prin contracte colecti-
ve de muncă s-a stipulat expres 
că lista locurilor de muncă şi a 
categoriilor de personal ce se 
încadrează în grupele I şi a II-a 
de muncă se vor stabili prin note 
comune sau acte adiţionale la ni-
velul acestor „unităţi”. 

Proiectul de act normativ va fi 
în dezbatere publică până în 15 
septembrie.

Iasmina Stoianovici

Apel umanitar

Alesia are nevoie de noi!
În urmă cu doar câteva zile, 

vă povesteam despre Alesia, o 
fetiţă diagnosticată cu sindrom 
hipoton periferic. Trupul ei firav 
se luptă pentru a învinge o boa-
lă cu care a fost diagnosticată 
de la câteva luni de viaţă. 

 În Bucureşti, fetiţa a fost 
supusă mai multor teste chi-
nuitoare, în urma cărora a fost 
diagnosticată cu sindrom hipo-
ton periferic, dar şi cu amiotro-
fie spinală. În urma analizelor 
şi testului genetic, medicii au 
exclus amiotrofia spinală din 
fişa medicală a Alesiei. În urma 
controlului realizat la Bucureşti, 
familia a decis să facă nave-
ta lunar, de la Târgu Bujor la 
Bucureşti. Timp de patru ani, 
fetiţa a făcut recuperare fizică 

la Centrul „Nicolae Robănescu”. 
Din păcate, în ciuda efortului 
depus, starea Alesiei s-a agra-
vat, iar speranţele şi zâmbetele 
părinţilor s-au transformat doar 
în lacrimi amare.

 Ionuţ şi Andreia Popa nu 
şi-au pierdut totuşi speranţa şi 
au găsit puterea de a lupta, deşi 
îi sufocau suferinţa şi durerea 
pe care numai părinţii o pot 
simţi. După numeroase piedici, 
aceştia au ajuns la Centrul de 
recuperare „Maria-Beatrice”, în 
Alba Iulia. Aici familia a dat pes-
te oameni minunaţi, profesio-
nişti, dar au găsit şi aparatura şi 
dotările necesare. 

 În prezent, micuţa nu poate 
merge la şcoală, pentru că, din 
nefericire, aceasta nu poate co-

munica verbal, dar înţelege tot 
ce i se spune. Tratamentul de re-
cuperare ajunge la 60.000 de lei 
pe an. Medicii i-au recomandat 
Alesiei un program de recupe-
rare care presupune 70 la sută 
exerciţii fizice şi 30 la sută tra-
tament medicamentos. Cei care 
îşi doresc să îi ofere şansa unei 
fetiţe de doar şapte ani să tră-
iască o viaţă normală pot dona 
orice sumă de bani în conturile: 
RO82BTRL00501205i98626XX 
(cont în lei) sau 
RO57BTRL00504205i98626XX 
(cont în euro) deschise la Banca 
Transilvania, Oradea, cu menţi-
unea pentru cazul Popa Alesia-
Maria.

Iasmina 
Stoianovici

Magistraţii Tribunalului 
Galaţi dau de pământ 
cu politicienii locali, 

care au decis să interpreteze le-
gea după bunul lor plac şi să se 
opună validării mandatului de 
ales al primarului Marius Stan, 
obţinut în urma alegerilor din 
data de 5 iunie, prin votul gă-
lăţenilor. Ieri, instanţa nu doar 
că a admis contestaţia formula-
tă de fostul edil-şef şi a obligat 
Consiliul să-i valideze manda-
tul în termen de 15 zile de la 
comunicarea sentinţei, dar a 
anulat, prin decizie definitivă, 
întreaga hotărâre de constituire 
a Consiliului Judeţean, ceea ce 
înseamnă că forul legislativ ju-
deţean nu a fost constituit legal. 
Tot ieri, magistraţii au anulat şi 
hotărârile prin care au fost aleşi 
preşedintele şi cei doi vicepreşe-
dinţi ai Consiliului Judeţean, în 
persoana lui Costel Fotea (PSD), 
respectiv Gigel Istudor (PSD) şi 
Florinel-Petru Gasparotti (ALDE). 
Consiliul Judeţean poate face 
recurs la Curtea de Apel Galaţi, 
însă doar pentru a ataca decizia 
instanţei cu privire la alegerea 
şefilor Consiliului Judeţean. 

Pe lângă acestea, Consiliul 
Judeţean va trebui să-i plăteas-
că cheltuieli de judecată, din 
bani publici, lui Marius Stan în 
sumă de 1.350 de lei, din cauza 
unor orgolii politice, care ajung 
în final să fie decontate de către 
gălăţeni. 

Informaţia privind hotărârea 
de ieri a magistraţilor ne-a fost 
confirmată de către purtătorul 
de cuvânt al Tribunalului Galaţi, 
preşedintele acestei instanţe, ju-
decătorul Robert George Florea. 

Mai mult decât atât, există 
posibilitatea ca toate hotărârile 

adoptate de aleşii judeţeni, de la 
constituire şi până în prezent, să 
fie declarate nule şi astfel să fie 
supuse din nou votului, numai că 
de data aceasta într-un Consiliu 
legal constituit. 

Cum configuraţia politică s-a 
schimbat, după fuziunea PMP-
UNPR, este posibil ca PSD să 
fie blocat în Consiliu, alături de 
ALDE, din lipsă de aliaţi, astfel 
că este posibil să asistăm la sur-
prize în ceea ce priveşte majo-
ritatea politică în noul Consiliu 
Judeţean, precum şi în ceea ce 
priveşte şefii acestuia. 

O decizie  
care dă fibrilaţii partidelor

Hotărârea magistraţilor i-a 
lăsat fără grai pe politicienii 
locali, inclusiv pe preşedinte-
le Consiliului Judeţean, Costel 
Fotea, care a recunoscut că nu 
se aştepta la o astfel de decizie. 
„Nu mă aşteptam la această deci-
zie a instanţei. Probabil va trebui 
să atacăm hotărârea... Nu ştiu ce 
să vă spun acum. Vom vedea ce 
este de făcut, după ce vom pri-
mi motivarea. Probabil Consiliul 
Judeţean va trebui să se con-
stituie din nou”, ne-a declarat, 
vădit surprins, şeful Consiliului 
Judeţean. 

Urmează plângeri penale

Contactat telefonic, fostul pri-
mar al municipiului Galaţi ne-a 
declarat: „S-a făcut dreptate, 
pentru că ceea ce mi s-a întâm-
plat, la comanda lui Dan Nica, 
împreună cu Durbacă şi Chebac, 
este o crasă ilegalitate, din dorin-
ţa de a mă umili. Iată că în final 
ei sunt cei umiliţi şi trebuie să 

plătească”. Marius Stan a preci-
zat că aşteaptă să se finalizeze 
şi procesul îndreptat împotriva 
Consiliului Local, cu termen pe 
data de 24 august, tot la Tribunal, 
după care va face o serie de plân-
geri penale. „Va fi şi o urmare în 
penal, pentru că ceea ce au făcut 
ei este abuz în exercitarea unei 
funcţii alese, cu obţinerea de fo-
loase necuvenite pentru terţi”, 
ne-a declarat fostul edil-şef. 

Dacă magistraţii vor da o solu-
ţie identică şi în procesul îndrep-
tat împotriva Consiliului Local, 
forul legislativ local va trebui, de 

asemenea să reia şedinţa de con-
stituire, la fel cum va trebui relu-
ată procedura şi pentru alegerea 
celor doi viceprimari. Bineînţeles 
că în aceste situaţii, politicienii 
locali nu se vor mai putea opune 
validării mandatelor de ales ale 
lui Marius Stan. Fostul edil-şef va 
putea depune jurământul atât în 
Consiliul Judeţean, cât şi în cel 
Local, iar în final va trebui să op-
teze pentru unul din cele două 
mandate. 

Reamintim că fostul primar 
al municipiului Galaţi, Marius 
Stan, a fost lăsat, pe data de 27 

iunie, de către PSD, ALDE şi fos-
tul UNPR, pe tuşa Consiliilor 
Judeţean şi Local, deşi îşi câşti-
gase, prin voturile gălăţenilor, 
câte un mandat în ambele foruri 
legislative. Marius Stan a declarat 
încă de atunci că va ataca în in-
stanţă hotărârile adoptate „pen-
tru că este absolut ilegal ceea 
ce au făcut. Nu pentru că ţin cu 
orice preţ să fiu consilier, pur şi 
simplu vorbim de democraţie! 
Ce i se întâmplă lui Stan i se poa-
te întâmpla oricui!”.

Corina Dobre
Foto: arhiva VL

Justiţia îi dă dreptate fostului primar Marius Stan

Hotărârea de constituire  
a Consiliului Judeţean, anulată

[ Marius Stan va putea depune jurământul de ales  
[ Urmează plângeri penale împotriva celor care l-au „executat politic”

Precizări de la 
Şantierul Naval 
Ambulanţa  
de pe platformă 
este pentru toţi 
angajaţii 

În urma articolului 
“Patron acuzat de angajaţi 
pentru condiţiile proas-
te de muncă”, apărut în 
„Viaţa liberă” din data de 
4 august, am primit, pe 
adresa redacţiei, un punct 
de vedere al conducerii 
Şantierului Naval Galaţi le-
gat de incidentul semnalat 
de Ionuţ Brăilescu, anga-
jat al unui subcontractor. 
“În cursul zilei de 3 august 
2016, am fost informaţi de 
către reprezentanţii firmei 
Metalship că un angajat al 
acestei companii a mani-
festat o stare de prelipoti-
mie în timpul programu-
lui de lucru desfăşurat pe 
platforma Şantierului Naval 
Damen Galaţi.

În cadrul companiei 
noastre există punct de 
prim ajutor cu medic, asis-
tenţi, ambulanţă cu grad 
înalt de dotare, orice per-
soană care îşi desfăşoară 
activitatea pe teritoriul 
companiei fiind informa-
tă, în cadrul instructajului 
introductiv, cu privire la 
măsurile de siguranţă şi 
sănătate în muncă, accesul 
la serviciul de prim ajutor şi 
numerele de telefon pentru 
situaţii de urgenţă.

 Din informaţiile primi-
te, angajatul şi patronul 
firmei mai sus menţionate 
au agreat ca primul să fie 
dus acasă cu autoturismul 
firmei, fără a fi anunţaţi re-
prezentanţii medicali de 
la postul de prim ajutor şi 
cei ai Departamentului de 
Sănătate şi Securitate în 
Muncă.   

 Dorim să precizăm că 
punctul de prim ajutor de 
pe platforma companiei 
noastre asigură asistenţă 
medicală în caz de urgenţă 
tuturor celor care îşi desfă-
şoară activitatea în şantier, 
costurile aferente fiind in-
tegral suportate de către 
Şantierul Naval Damen 
Galaţi”, se precizează în do-
cumentul remis redacţiei 
noastre.

Teodora Miron

Util pentru şoferi
Unde sunt 
amplasate 
radarele

Astăzi, 11 august, rada-
rele Poliţiei Rutiere vor fi 
amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile Basarabiei, 
Combinatului şi pe bulevar-
dul George Coşbuc. În judeţ, 
şoferii vor fi monitorizaţi pe 
DN 25, la Hanu Conachi şi 
Umbrăreşti, iar pe DN 26, 
la Vânători şi Frumuşiţa. 
Pe DE 581, o autospecială 
cu radar va fi amplasată la 
Priponeşti, iar pe DJ 251, la 
Pechea şi Slobozia Conachi.

Mariana 
Constandache

De Ziua Marinei
Asociaţia Agexa 
face cea mai 
lungă listă  
din lume

Asociaţia Agexa organi-
zează, luni, 15 august, între 
orele 10,00-22,00, pe Faleza 
Superioară, evenimentul 
„Galaţi, fă-te listă”. Acesta 
are ca scop stabilirea unui 
nou record. Să întocmeas-
că cea mai lungă listă din 
lume! Asociaţia doreşte să 
se facă tot mai cunoscută 
şi să ofere cât mai multe 
detalii despre scleroza la-
terală amiotrofică, o boală 
care nu ţine cont de vârstă. 
Veniţi pe 15 august şi scrieţi 
prenumele vostru cu cretă 
pe asfalt. Intrarea este gra-
tuită.

Iasmina Stoianovici
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Luni, Adormirea Maicii Domnului!

Urmează hramul Bisericii Mavramol 
[  În zilele următoare, 
vă vom prezenta şi programul 
complet al manifestărilor 
prilejuite de această 
sărbătoare

Biserica Mavramol, al că-
rei hram va fi luni, în ziua de 
Adormirea Maicii Domnului, este 
una dintre cele mai cunoscute 
din Galaţi. Pe de o parte, pentru 
că se şi află în zona de Centru, 
lângă fostul Colegiu Naţional 
„Alexandru Ioan Cuza”. Apoi, şi 
istoria bogată a locului le tre-
zeşte curiozitatea unora dintre 
gălăţeni. Şi nu în cele din urmă, 
sfaturile părintelui paroh Mihai 
Gherghe îi aduc aici pe mulţi 
dintre tinerii aplecaţi spre orto-
doxie.

Biserică reclădită 
din tată în fiu

Aflăm, citind monografia 
sfântului lăcaş, că Gheorghe 
Duca, Albaniotul, a fost cel care 
a început construcţia unei bise-
rici pe locul aflat astăzi pe aleea 
Mavramol. N-a terminat-o însă. 
Construcţia s-a finalizat în anul 
1702, sub domnia fiului acestu-
ia, Constantin Duca. Iar domnul 
Duca o închină, la finalizarea lu-
crărilor, schitului Mavramol de la 
Constantinopol. Potrivit Direcţiei 
Judeţene de Cultură (DJC) Galaţi, 
după numai 34 de ani, adică în 
1736, biserica este pârjolită de 

turci. Va rămâne o vreme aşa, în 
paragină, până să fie refăcută de 
Grigore Duca, fiul lui Constantin 
Duca. Noua biserică ajunge să 
prospere, într-atât încât pe lân-
gă biserică se deschide, în 1765, 
o şcoală elinească. S-a păstrat şi 
hrisovul (act domnesc, servind 
ca titlu de proprietate - n.r.) al 
lui Grigore Alexandru Ghica, 
prin care se înfiinţa prima şcoală 
domnească din Galaţi.

De şcoala aceasta se va ocu-
pa pârcălabul de Galaţi, Nicolae 
Ventura. Ca administrator, avea 
sarcina de a găsi „dascăl elinesc” 
pentru şcoala care urma să fie 
subvenţionată de mănăstire. 
Predau aici, din sursele vremii, doi 
dascăli: unul grec şi unul român, 
fapt ce ar fi putut demonstra că 
şi curentul naţional prindea con-
tur în învăţământ. Elevii, copii de 
târgoveţi în majoritatea cazurilor, 

învăţau aici, se pare, să citească şi 
să scrie, dar îşi însuşeau şi câteva 
noţiuni de aritmetică.

Această şcoală şi-a întrerupt 
activitatea în urma războiului 
din 1787-1792, când cele mai 
multe dintre biserici au fost 
arse aproape în totalitate. Se 
va reînfiinţa, însă, zece ani mai 
târziu, din porunca domnului 
Alexandru Moruzzi. Apoi se în-
trerupe iar, în timpul Revoluţiei 
lui Tudor Vladimirescu din 1821, 
când biserica va fi din nou arsă. 
Biserica de astăzi respectă pla-
nul original şi a fost construită 
între anii 1858-1861, potrivit DJC 
Galaţi, care are monumentul is-
toric înregistrat sub codul GL-II-
m-B-03055. 

Ori canalizare, ori istorie

Chiar dacă cei mai mulţi din-
tre noi au trecut uşor cu vederea 
evenimentul, în timpul unor lu-
crări ISPA efectuate de Vega‘93, 
pe segmentul de sub actuala 
staţie de taxiuri, în zona de în-
tâlnire dintre străzile Bălcescu 
şi Brăilei, s-a descoperit un zid 
care aparţinea, cel mai probabil, 
mănăstirii Mavramol. Istoricii au 
ales doar să cerceteze rapid lo-
cul, decât să insiste şi să deschi-
dă în zonă un şantier arheologic 
în toată regula. Motivul: nu s-a 
dorit ca programul ISPA să întâr-
zie. Deşi poate că ar fi meritat, iar 
nişte europeni civilizaţi chiar ar fi 
înţeles şi respectat dorinţa noas-

tră de a ne conserva istoria. 
Zidul descoperit atunci era 

orientat SE - NV. Pe latura de vest 
a săpăturii era un pinten din pie-
tre de granit. Se remarca începu-
tul unei hrube, un posibil capăt 
de intrare într-un tunel medieval 
de legătură. Cel mai probabil zi-
dul era din cărămizi de Livorno. 
Cărămizile sunt, însă, tot acolo, 
în pământ, aşa că săpăturile şi 
cercetările arheologice sau chiar 
proiectul ca zidul să fie expus ve-
derii publicului în anii care vin ar 
putea fi reluate. Atât grecii, cât şi 
austriecii, în astfel de situaţii, au 
apelat la construcţia unor pavaje 
din sticlă securizată, prin care se 
pot vedea vestigiile îngropate. 
La noi de ce nu s-ar putea? 

Mulţi au avut interese pe aici

Mai multe discuţii s-au iscat 
în jurul terenului de lângă bise-
rică, fost cimitir, pe care au fost 
construite, pe rând, după 1990, 
o bijuterie şi apoi o pizzerie, 
evacuată şi demolată de autori-
tăţi în 2011. În viitor, pe terenul 
respectiv Biserica intenţionează 
să amenajeze un parc în care 
să se poată relaxa gălăţenii din 
zona de Centru care vor fi în cău-
tarea unei oaze de linişte. Dar şi 
până să fie gata parcul, biserica 
este, cu siguranţă, una la care 
merită să veniţi. O să aflaţi aici 
şi ce înseamnă suflet, dar şi cum 
arată rodul unei administraţii bi-
sericeşti eficiente.

Peste câteva zile 
Duminica Înmulţirii Pâinilor 

Duminică, în biserici, preoţii vorbesc despre Înmulţirea 
pâinilor. Este o minune relatată de toate cele patru Evanghelii 
canonice, adică cele ale lui Matei, Marcu, Luca şi Ioan. Potrivit 
relatărilor, Mântuitorul a hrănit o mulţime de 5.000 de oameni 
înmulţind cinci pâini şi doi peşti.

Marţi 
Sfinţii Martiri Brâncoveni 

Marţi, a doua zi după Adormirea Maicii Domnului, creştinii 
ortodocşi îi prăznuiesc pe Sfinţii Martiri Brâncoveni: Constantin 
şi cei patru fii ai săi, Constantin, Ştefan, Radu şi Matei, şi sfet-
nicul Ianache. Cu toţii au fost decapitaţi la Constantinopol, pe 
data de 15 august.

Până duminică, Icoana 
Făcătoare de Minuni a 
Maicii Domnului de la 

Mânăstirea Adam este în peleri-
naj prin judeţul nostru. La pele-
rinaj participă, şi în acest an, sute 
de preoţi şi mii de credincioşi. 
Purtată pe braţe de preoţi, icoa-
na trece prin mai bine de 50 de 
parohii din întreg judeţul. 

“În fiecare parohie, pe par-
cursul închinării credincio-
şilor care vin să mulţumeas-
că lui Dumnezeu, prin Maica 
Preacurată, şi să-I ceară ajutor 
în suferinţele şi necazurile lor, 
un sobor de preoţi din parohiile 
învecinate săvârşeşte Acatistul 
Maicii Domnului, Paraclisul Maicii 
Domnului, iar acolo unde Sfânta 
Icoană rămâne peste noapte, 
în biserica parohială este săvâr-
şită slujba Privegherii, urmată, 
a doua zi, dis-de-dimineaţă, de 
Sfânta Liturghie”, informează bi-
roul de presă al Arhiepiscopiei 
Dunării de Jos. 

În acest an, pelerinajul a înce-
put în zona Târgu Bujor (din uni-
tatea administrativ-bisericească 
numită protopopiatul Târgu 
Bujor face parte şi Mânăstirea 
Adam), iar la finele săptămânii 
trecute icoana a ajuns şi la Galaţi. 
“La primele ore ale dimineţii, 
«Sfânta de la Adam» a fost pri-
mită de credincioşii parohiilor 
«Înălţarea Domnului» şi «Sfânta 
Cruce», după care a fost întâm-
pinată de mulţimea evlavioasă 
a credincioşilor parohiei «Sf. 
Daniil Sihastrul şi Sf. Ioan Iacob 
Hozevitul», din cartierul Aviaţie, 
(Micro 39 C) care, chiar în această 
zi, îşi cinstesc ocrotitorul ceresc. 
De asemenea, pelerinajul cu 
icoana Maicii Domnului a conti-
nuat şi la parohiile «Sf. Dumitru», 
«Mavromol» şi la majoritatea co-
munităţilor parohiale gălăţene, 
înnoptând la parohiile «Precista» 
(5 august) şi «Sf. Ana» (6 august). 
La Praznicul Schimbării la Faţă a 
Mântuitorului Iisus Hristos, sfânta 
icoană a Maicii Domnului a ajuns 
la Catedrala Arhiepiscopală, după 
care a mângâiat credincioşii de la 
Biserica Greacă din Galaţi, la ziua 
hramului”, potrivit biroului de 
presă al Arhiepiscopiei Dunării 
de Jos. Aflată încă în pelerinaj pe 

la bisericile din comune, Icoana 
Făcătoare de Minuni a Maicii 
Domnului va reveni la mânăs-
tirea Adam duminică, în ajunul 
Praznicului Adormirii Maicii 
Domnului, unde Înaltpreasfinţitul 
Părinte Casian, Arhiepiscopul 
Dunării de Jos, va oficia slujba 
Privegherii şi Prohodul Maicii 
Domnului. 

De când datează icoana?

Din datele Arhiepiscopiei 
Dunării de Jos, icoana Maicii 
Domnului, Făcătoare de Minuni, 
de la Mănăstirea Adam veghează 
la bunul mers al vieţii creştineşti 
de la Dunărea de Jos de la mijlo-
cul secolului al XVI-lea, în anul 
1559 fiind adusă de un călugăr 
din Răsărit. Ea a stat la temelia 
ridicării uni schit şi apoi, în anii 
1652 - 1653, a bisericii lui Adam 
Movilă, al cărei sit a fost desco-
perit în anul 2009. 

Evlavia credincioşilor faţă 
„Sfânta de la Adam”, cum îi spun 
localnicii, cererile de pelerinaje 
ale icoanei prin oraşele şi satele 
din tot sudul Moldovei, minuni-
le şi vindecările aduse de icoană 
sunt constante ale istoriei mă-
năstirii de-a lungul timpului. Se 
adaugă şi prezenţa raclei cu sfin-
tele moaşte ale mai multor sfinţi, 
adusă de la Ierusalim, în 1857, de 
către arhimandritul Epifanie.

Foto: arhiva ADJ, 
arhiva VL

Duminică, icoana revine la Mânăstirea Adam 

Pelerinajul „Sfintei de la 
Adam” se apropie de final 

Luni, 
sărbătoare mare 
Adormirea 
Maicii 
Domnului 

În “Vieţile Sfinţilor” 
există un întreg capitol 
care descrie momentul în 
amintirea căruia creştinii 
ortodocşi postesc acum şi 
vor merge, luni, la biserică. 
Este un eveniment de pe 
urma căruia n-au rămas 
dovezi palpabile, dar care 
este considerat unul din-
tre cele mai importante 
din istoria creştinismului. 
Iată câteva fragmente din 
“Vieţile Sfinţilor”: “După 
rugăciune, Preacurata 
Fecioară întorcându-se 
acasă, îndată s-au cutre-
murat toate de dumneze-
ieştile puteri care nevăzut 
o înconjurau pe dânsa şi 
de slava cea preasfântă cu 
care era strălucită Maica lui 
Dumnezeu. Pentru că faţa 
ei cea preacinstită, care 
strălucea de-a pururea cu 
darul mai mult decât faţa 
lui Moise, care altădată a 
grăit cu Dumnezeu în Sinai, 
s-a luminat atunci mai 
mult cu nespusă slavă; deci, 
Preacurata a început a-şi 
pregăti cele pentru ducerea 
ei. La început a spus aceas-
ta lui Ioan, fiul cel încredin-
ţat de Hristos, şi i-a arătat 
stâlparea cea luminoasă, 
care de la înger i se dăduse, 
poruncindu-i lui s-o ducă 
înaintea patului ei. După 
aceea a spus de plecarea ei 
degrabă şi celorlalţi slujitori 
ai casei ei. Ea a poruncit ca 
să împodobească cămara 
şi patul, să o tămâieze bine, 
să pună multe lumânări, 
să le aprindă şi să găteas-
că toate cele trebuincioase 
pentru îngropare”. 

În mod miraculos, la 
adormirea Sfintei Fecioare, 
Dumnezeu îi adună la 
casa Maicii Mântuitorului 
pe apostolii plecaţi în 
lume, să predice. În urma 
tuturor acestor pregătiri, 
are loc şi momentul tre-
cerii la Domnul a Sfintei 
Fecioare, descris astfel:  
„Apoi, deodată a strălucit 
în casă o lumină a dum-
nezeieştii slave. De acea 
strălucire lumânările s-au 
întunecat, şi, la câţi s-a des-
coperit vedenia aceea, s-au 
spăimântat toţi; iar aco-
perământul casei se vedea 
deschis, şi slava Domnului 
venea din cer. Atunci, iată, 
Hristos, Împăratul slavei, cu 
arhanghelii şi cu îngerii, cu 
toate cereştile puteri, şi cu 
sufletele drepţilor şi sfinţilor 
strămoşi şi proroci, au vestit 
Preasfintei Fecioare Maria, 
mai-nainte, că Hristos se 
apropia către Preacurata 
lui Maică. Ea, văzând veni-
rea de faţă a Fiului Său, a 
strigat cu bucurie cuvintele 
obişnuitei sale cântări, gră-
ind: Măreşte suflete al meu 
pe Domnul şi s-a bucurat 
duhul meu de Dumnezeu, 
Mântuitorul meu, că a că-
utat spre smerenia roabei 
sale...(…) Deci, Acela pe 
Care ea L-a zămislit fără 
de stricăciune şi L-a născut 
fără de durere, a luat din 
trup fără durere preacin-
stitul ei suflet şi trupului ei 
cel preacinstit nu i-a dat să 
vadă stricăciunea. Atunci 
îndată s-a început acea bu-
curie şi acea dulce cântare 
îngerească, întru care se au-
zeau aceste cuvinte, repe-
tându-se adeseori de îngeri, 
adică cuvintele închinării lui 
Gavriil: Bucură-te, cea plină 
de dar, Domnul este cu tine, 
binecuvântată eşti tu între 
femei! Astfel a fost petrecut 
sfântul ei suflet de mâinile 
Domnului la toate cereştile 
rânduieli cu bucurie”. 

Apostolul Toma soseş-
te la Ierusalim mai târziu 
şi insistă să o vadă pen-
tru ultima oară pe Sfânta 
Născătoare de Dumnezeu. 
Când apostolii deschid 
mormântul constată că 
trupul Maicii Preacurate 
dispăruse. Adormirea îi 
fusese asemenea celei a 
oamenilor, dar Dumnezeu 
îi luase şi trupul la Cer.

Tinerii 
participă la 
viaţa spirituală 
Principalele 
acţiuni
ale ASCOR, 
în 2016 

Filiala gălăţeană a Aso
ciaţiei Tinerilor Creştini 
Ortodocşi de la Galaţi 
informează, prin inter-
mediul site-ului propriu, 
că în cursul acestui an are 
şase mari acţiuni finaliza-
te. Implicarea tinerilor a 
vizat, în special: hramul 
Capelei Studenţeşti, Ziua 
Mondială a Tineretului 
Ortodox, Marşul pentru 
Viaţă, Conferinţa „Binele 
şi bunătatea”, seria de 
concursuri de cultură 
generală organizate du-
minică seara, Ritualul 
Spălării Picioarelor din 
Joia Mare şi pregătirea de 
pască pentru credincioşi, 
în noaptea de Înviere.

Ultima mare 
sărbătoare 
a lunii 
Tăierea 
Capului 
Sfântului Ioan 
Botezătorul 

Următoarea mare săr-
bătoare, după Adormirea 
Maicii Domnului, este 
Tăierea Capului Sfântului 
Ioan Botezătorul, prăznu-
ită de creştinii ortodocşi 
la două săptămâni dis-
tanţă, pe data de 29 au-
gust. Va fi tot într-o luni 
şi va fi zi de post. Potrivit 
credinţelor populare, va 
fi o zi în care trebuie să 
ne abţinem să mâncăm 
fructe şi legume roşii 
(tomate, pepene, prune 
etc.), ba chiar să şi tăiem 
orice cu cuţitul, gest care 
ar aminti de decapitarea 
Sfântului Prooroc, cunos-
cut în teologia ortodoxă 
ca Înaintemergătorului 
Mântuitorului Iisus 
Hristos.

Gabriel Kolbay
gabriel@viata-libera.ro
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Ai grijă  
de sănătatea ta!
Cum te poate 
îmbolnăvi 
îngheţata

Din păcate, unele 
alimente nu prezintă 
semne clare că s‑au stri‑
cat, dimpotrivă, par a fi 
bune de consum. Printre 
alimentele care ne pot 
îmbolnăvi se numără şi 
îngheţata.

 Fie că preferi înghe‑
ţata de ciocolată sau pe 
cea de fructe, sunt şanse 
ca desertul tău să conţi‑
nă şi bacterii periculoase, 
potrivit csid.ro. Cea mai 
mare epidemie s‑a pe‑
trecut în  anul 1994, când 
un comerciant a folosit 
acelaşi camion pentru 
a transporta ouă crude 
nepasteurizate şi un mix 
de îngheţată pasteurizat. 
Atunci, zeci de mii de 
persoane din 41 de state 
s‑au îmbolnăvit.

Dacă eşti însărcinată, 
evită îngheţata moale, 
care poate găzdui liste‑
ria şi nu încerca să‑ţi faci 
singură îngheţată oricât 
de uşor sau distractiv ar 
părea. 

Simptomele toxiinfec‑
ţiei alimentare pot varia 
de la o simplă durere de 
stomac la diaree severă, 
stare de vomă, deshidra‑
tare şi, în cazuri extreme, 
chiar deces.

Monica Zanet

Util 
Semne  
ale 
deshidratării 
organismului 

Zilele toride de afară 
pot produce multiple 
disfuncţionalităţi în orga‑
nism. Una dintre ele este 
deshidratarea. Aceasta 
apare atunci când nivelul 
de apă din organism sca‑
de foarte mult. În urma 
deshidratării, organismul 
nu mai funcţionează co‑
rect. 

Specialiştii atrag aten‑
ţia că deshidratarea poa‑
te duce la formarea chea‑
gurilor de sânge, precum 
şi la alte complicaţii. De 
asemenea, studiile au 
arătat că lipsa apei din 
organism poate avea 
efecte negative asupra 
stării de spirit. 

De aceea nutriţioniştii 
susţin că trebuie să bem 
apă înainte să se instaleze 
senzaţia de sete, evitând 
astfel efectele neplăcute 
ale deshidratării. Multe 
persoane însă nu ştiu să 
recunoască simptomele 
deshidratării. 

Iată care sunt cele mai 
comune simptome care 
îţi atrag atenţia că tre‑
buie să bei apă cât mai 
urgent. 

Respiraţie  
urât mirositoare

Saliva are proprietăţi 
antibacteriene, iar deshi‑
dratarea reduce produc‑
ţia acesteia. Proliferarea 
bacteriilor din cavitatea 
bucală duce la o respira‑
ţie urât mirositoare. 

„Dacă scade produc‑
ţia de salivă, bacteriile 
din cavitatea bucală se 
înmulţesc, ducând la 
o respiraţie extrem de 
neplăcută”, spune John 
Higgins, profesor la 
Universitatea din Texas.

Piele uscată

Lipsa apei din orga‑
nism scade viteza de 
circulaţie a sângelui, iar 
inima încearcă să com‑
penseze bătând cu pu‑
tere. Buzele se usucă, iar 
pielea îşi pierde elastici‑
tatea, semn că trebuie să 
te hidratezi imediat.

Crampe musculare, 
febră şi frisoane

Deshidratarea afec‑
tează funcţiile electro‑
liţilor, ducând astfel la 
apariţia crampelor mus‑
culare.

Pofta de dulciuri

„Simţi nevoia să 
mănânci ceva dulce? 
Optează mai bine pentru 
un fruct cu un conţinut 
ridicat de apă. Acesta 
vă ajută să rămâneţi hi‑
dratat”, explică exper‑
tul în nutriţie Johannah 
Sakimura.

Nutriţioniştii atrag 
atenţia asupra faptului 
că organismul poate fi hi‑
dratat şi prin alimentaţie, 
nu doar prin consumul 
de apă. 

Tocmai de aceea este 
bine de ştiut că pepene‑
le galben, căpşunele şi 
pepenele verde conţin 
peste 90 la sută apă, sur‑
se bune de hidratare.

Teodora Miron

Pentru slăbire 
Alimente cu multă apă 

Castraveţii sunt formaţi din peste 90 la sută apă, iar asta îi face per‑
fecţi pentru fiecare zi. Conţin fibre şi vitamina C şi reduc umflăturile 
‑ tocmai de asta se mai folosesc pentru ochi şi pentru arsurile solare. 
Cu un conţinut ridicat de apă, 94 la sută, verdeţurile pentru salate 
conţin şi multe vitamine. Tocmai de aceea sunt excelente pentru slă‑
bire – conferă saţietate şi te ajută să slăbeşti mai uşor.

Teodora Miron

Adevărat
Iaurtul stimulează digestia 

Contrar alimentelor care îngreunează digestia, iaurtul stimulează 
acest proces datorită acţiunii probioticelor. Iaurturile cu Lactobacillus 
ajută la absorbţia substanţelor nutritive, echilibrând flora intestinală. 
Iar dacă este vorba despre iaurturi fară lactoză, organismul va fi scutit 
de munca de a „scinda” lactoza (în glucoză şi galactoză) şi, prin urma‑
re, digestia va fi şi mai uşoară.

Teodora Miron

Ţ inând cont că suntem 
în plin sezon estival, 
şi îngheţata este una 

dintre metodele de răcorire, 
Asociaţia Pro Consumatori 
(APC) a realizat un studiu pri‑
vind calitatea îngheţatei. În 
acest scop, APC a cumpărat 64 
de sortimente de îngheţată (39 
îngheţate cu arome şi 25 înghe‑
ţate cu fructe/suc de fructe), cu 
arome diferite (lime, căpşune, 
pepene roşu, cocos, banană, 
tiramisu, ciocolată, fructe de 
pădure, vanilie, rom, frişcă, 
mentă, cola, iaurt, kiwi şi pepe‑
ne galben) şi cu conţinut de suc 
de fructe (lămâie, ananas, fruc‑
te de pădure, căpşune, vişine, 
fructe tropicale, pepene roşu, 
pepene galben, cocos, cireşe şi 
mango). 

În urma studiului efectuat, 
în cele 64 de sortimente de în‑
gheţată au fost identificaţi 31 
de aditivi alimentari. O parte 
dintre aceşti aditivi sunt consi‑
deraţi periculoşi pentru sănăta‑
te. Iată care sunt aceşti aditivi 
şi ce probleme de sănătate pot 
genera: 

E100 – curcumina este un 
colorant galben-portocaliu, iar 
unele studii au arătat că poate 
provoca stare de greaţă, dia‑
ree.

E102 – tartrazina, colorant 
sintetic, este considerat răs‑
punzător de agravarea astmu‑
lui, de producerea de iritaţii la 
nivelul pielii şi de distrugerea 
ADN‑ului.

E120 – carminul este un co‑
lorant roşu strălucitor produs 
din insecte, coşenile, specie de 
gândac din America de Sud, 
uscate şi zdrobite. Carminul nu 
este recomandat în alimentaţia 
copiilor pentru că poate produ‑
ce hiperactivitate şi deficienţe 
de concentrare. Poate produce 
astm, alergii şi rinite.

E122 – azorubina, un co‑
lorant roşu toxic, folosit şi în 
industria textilă, ce poate pro‑
duce astm sau hiperactivitate 
la copii.

E131 – albastru patent V este 
un colorant albastru violet care 
poate provoca reacţii alergice, 
dermatită, tulburări de respira‑
ţie şi este potenţial cancerigen.

E133 – albastru briliant este 
un colorant albastru care poate 
provoca alergii la persoanele 
cu astm moderat.

E405 – poate produce reac‑
ţii alergice la unii copii.

E1520 – propilenglicolul 
produce stări depresive ale sis‑
temului nervos central, este ne‑
urotoxic, cardiotoxic.

E124 – este un colorant sin‑
tetic care produce reacţii aler‑
gice, fiind responsabil şi pentru 
hiperactivitatea copiilor, agra‑
varea astmului, considerat a fi 
cancerigen în multe ţări.

E150a – caramel simplu, cel 
mai utilizat colorant artificial. 
Poate provoca hiperactivitate 
şi probleme gastrointestinale. 
Consumul lui nu este recoman‑
dat copiilor hiperactivi.

E150d – caramel sulfit de 
amoniu. Poate provoca proble‑
me intestinale după ingestia 
unor cantităţi mari.

E162 – betanina, colorant 
natural obţinut din sfecla roşie. 
Nu se cunosc efecte adverse. 
Poate conţine cantităţi mari de 
nitraţi şi astfel produsele ce îl 
conţin trebuie evitate de copii.

E202 – sorbat de potasiu, 
conservant. Este un aditiv ce 
irită pielea, ochii şi mucoasele. 
Poate fi genotoxic şi mutagen 
pentru celulele sângelui uman.

E211 – benzoat de sodiu ‑ 
asupra acestuia planează sus‑
piciuni cu privire la generarea 
unor alergii.

E296 – acid malic, potenţi‑
ator de aromă. Concentraţiile 
mari nu sunt permise în ali‑
mentele pentru copii, deoarece 
copiilor mici le lipseşte capaci‑
tatea de a metaboliza cantităţi 
mari de acid malic.

E322 – lecitine, emulgatori. 
În general, este sigur. Totuşi, 
unele studii arată că poate fi 
descompus de bacteriile din 
tractul digestiv într‑un compus 
care poate contribui în timp la 

apariţia aterosclerozei şi a in‑
farctului.

E330 – acidul citric. Cel mai 
bine documentat efect al aci‑
dului citric este distrugerea 
smalţului dentar, acesta favori‑
zând apariţia cariilor dentare.

E331 – citraţii de sodiu (să‑
ruri de sodiu ale acidului citric) 
pot produce efecte secundare 
ca greaţă, vomă, crampe ab‑
dominale şi musculare, reacţii 
alergice.

E401 – alginat de sodiu, sta‑
bilizator. Este extras din alge‑
le brune. Nu se cunosc efecte 
adverse.

E407 – caragenan, agent 
de îngroşare. Unele studii au 
arătat că poate avea un efect 
toxic, putând provoca ulcer şi 
cancer. Este interzis în UE în 
laptele praf de început pentru 
copii, ca o măsură de precau‑
ţie.

E410 – guma de carruba, 
agent de îngroşare. Poate pro‑
voca scăderea eficienţei anu‑
mitor substanţe (enzime) care 
ajută digestia.

E412 – guma de guar, agent 
de îngroşare. Poate provoca 
alergii.

E414 – guma de acacia (ara‑
bica), emulgator. Poate provo‑
ca alergii şi se comportă ca o 
substanţă de balast. Nu se re‑
comandă consumul frecvent.

E415 – guma de xantan este 
produsă prin fermentarea glu‑
cozei, sucrozei sau lactozei de 
bacteria Xanthomonas cam‑
pestris. Poate provoca balona‑
re, flatulenţă, diaree, crampe 
abdominale şi scăderea glice‑
miei.

E417 – guma tara, stabiliza‑
tor.Poate provoca alergii.

E440 – pectina, agent de 
îngroşare. Poate fermenta în 

intestinul gros, provocând fla‑
tulenţă.

E460 – guma de celulo‑
ză, emulgator. Celuloza este 
insolubilă, dar poate fi fer‑
mentată în intestinul gros. 
Concentraţiile mari pot cauza 
probleme intestinale, cum ar 
fi balonarea, constipaţia şi di‑
areea.

E471 – mono şi digliceri‑
de ale acizilor graşi. Aditivii 
E471 contine amestecuri de 
mono‑di‑esteri de glicerină ai 
acizilor graşi prezenţi în uleiuri 
şi grăsimi alimentare. Mai pot 
conţine şi mici cantităţi de acizi 
graşi liberi şi glicerină. Aditivul 

este un emulgator, deci rolul 
său principal este de a forma 
şi de a stabiliza emulsiile prin 
scăderea tensiunii superficiale 
dintre cele două faze lichide 
nemiscibile.

E476 – poliricinoleat de po‑
liglicerină, emulgator. Nu sunt 
cunoscute efecte adverse.

Aşadar, data viitoare când 
cumpăraţi o îngheţată citiţi cu 
mare atenţie eticheta, mai ales 
dacă aceasta ajunge la un co‑
pil. Dacă vreţi să vă răcoriţi cu 
o îngheţată, cel mai bine ar fi 
să o pregătiţi acasă din fructe 
de sezon.

Teodora Miron

Pericol, mai ales pentru copii 

Ce E‑uri conţin îngheţatele 
cu arome  

şi/sau suc de fructe
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FOTBAL
Real Madrid a câştigat Supercupa Europei

Real Madrid a câştigat pentru a treia oară Supercupa Europei, după ce s-a impus cu 3-2 în faţa Sevillei, 
în prelungiri. Golul victoriei a fost marcat de Dani Carvajal, în minutul 119. Celelalte goluri au fost aduse 
de Asensio (21), Ramos (90+3), respectiv de Vazquez (41), Konoplyanka (72 – penalti). 

Sevilla, câştigătoarea Europa League în ultimele trei sezoane, nu a reuşit să se impună nici de această 
dată, având ghinonul de a fi egalată în minutul 90+3. De-a lungul timpului, Sevilla a jucat cinci finale ale 
acestei competiţii şi a pierdut patru dintre ele, ultimele trei în 2014, 2015 şi 2016.

Real Madrid a mai câştigat Supercupa Europei în 2014 (2-0 cu Sevilla) şi în 2002, când a învins Feyenoord, 
scor 3-1, în timp ce Sevilla s-a impus în 2006, scor 3-0, cu FC Barcelona.

Sonia Baciu

Baschetbaliştii 
„tricolori”, 
turneu la Cluj

* Reprezentativa 
masculină de baschet 
seniori a României se 
pregăteşte în aceste 
zile în municipiul Cluj 
Napoca. Baschetbaliştii 
antrenaţi de Marcel 
Ţenter urmează să se 
confrunte cu selecţiona-
tele similare ale Ungariei, 
Estoniei şi Bulgariei, în 
cadrul turneului interna-
ţional ce va fi găzduit de 
Sala Polivalentă din Cluj 
în perioada 12-14 august. 
Printre cei 14 jucători 
selecţionaţi se află şi gă-
lăţenii Adrian Guţoaia şi 
Iulian Orbeanu.

* Rezultatele gălă-
ţenilor la dublu mixt 
(Under 12) în turneul de 
tenis „Trofeul Ilie Năstase” 
de la Brăila sunt următoa-
rele:  Lavinia Găvănescu/
Mihnea Maftei (Politeh
nica/Dunărea Galaţi) 
7-5, 6-3 cu David Mircea 
Paraipan/Corina Fotin 
(Panalim Sibiu/Spartacus 
Brăila), 1-6, 7-6 (4), [10- 
8] cu Andrei Tănăsescu/
Elena Bertea (Fortuna) 
şi 0-6, 6-7 (3) cu Alin 
Butnaru/Ioana Cristea 
(Magic Constanţa/
Spartacus). 

În acelaşi concurs, 
Lavinia Găvănescu 6-1, 
6-0 cu Diana Crăciun 
(Venus Brăila), 6-0, 6-0 
cu Paula Octavia Jimbu 
(Lumira) şi  6-2, 6-2 cu 
Corina Fotin (Spartacus). 

* Handbaliştii tecu-
ceni din grupa de juni-
ori I (născuţi 1998-99) a 
CS Şcolar, pregătiţi de 
prof. Dănuţ Vieru, au în-
ceput pregătirile, făcând 
antrenamente zilnice 
în sală. Printre cei ce au 
răspuns „prezent” la re-
luarea pregătirilor se nu-
mără Andrei Turcu, Vlad 
Diaconu, Robert Sturzu, 
Ionuţ Pavel, George 
Tănasă, Cătălin Ilie, Daniel 
Mihalache, Leonard 
Dimitrescu, Irinel Enache, 
Sergiu Sabău şi Mădălin 
Popa. Tehnicianul tecu
cean ne-a spus că inten-
ţionează să solicite spri-
jin conducerii clubului 
pentru efectuarea unui 
cantonament de pre-
gătire, dar şi meciuri de 
verificare, ţinând cont 
că pe 18 septembrie ur-
mează să aibă loc prima 
etapă în Campionatul 
Naţional.  Tecucenii vor 
mai participa în acest 
an şi în Campionatele 
Naţionale ale juniorilor II 
(prof.Ovidiu Mihai) şi al 
juniorilor III (prof. Valeriu 
Mănăilă). 

   Gh.Arsenie
M.Petrescu

Jucătoarele de la CS 
Universitatea, echipă pro-
movată în acest an în pri-

ma ligă, şi-au încheiat vacanţa, 
la începutul acestei săptămâni 
ele prezentându-se la antrena-
mente, care se desfăşoară la Sala 
„Dunărea” şi în aer liber. În prima 
parte a pregătirilor, accentul se 
va pune pe acumulările fizice, 
atât de necesare pe parcursul în-
tregului sezon.

 La apelul antrenoarei Ileana 
Berdilă au răspuns prezent ma-
joritatea fetelor din sezonul tre-
cut, care au reuşit promovarea în 
Divizia A1. Singura plecată este 
tulceanca Andreea Ordeanu. 
Totodată, s-a început în forţă cam-
pania de transferări, fortificarea 
lotului fiind o condiţie esenţială 
pentru a se face faţă nivelului mult 
mai ridicat din primul eşalon. 

 Până acum, s-a reuşit adu-
cerea a patru jucătoare, toate 
foste sau actuale componente 
ale echipei naţionale, care au 
semnat în cursul zilei de ieri con-
tractele cu CSU: Sorina Marian 
(30 ani, 1,80 m, trăgător secund/

universal, vine de la vicecam-
pioana CSM Târgovişte); Irina 
Alexandru Horeică (30 ani, 1,77 
m, universal, vine de la Dinamo 
Bucureşti, a mai jucat la Galaţi 
la fosta formaţie CSU Metal), 
Monica Foca (27 ani, libero, 
transferată de la SCM U Craiova) 
şi Iuliana Cazamir (22 de ani, gă-
lăţeancă get-beget care în ultima 
vreme a evoluat la CSU Medicina 
Tg. Mureş şi Penicilina Iaşi). Se 
mai doreşte aducerea unei jucă-
toare pe postul de centru, foarte 
posibil din străinătate.

 Iată şi numele jucătoarelor 
care au evoluat sub culorile CSU şi 
în sezonul trecut: Florina Chirilov 
(componentă a echipei naţio-
nale), Adriana Dumitru Dudnic, 
Elena Ivan, Irina Todaşcă, Ioana 
Stoica, Roxana Petre, Corina 

Vasilie, Teodora Şabloschi, Corina 
Vasile şi Violeta Stan. 

 Antrenoarea Ileana Berdilă s-a 
declarat încrezătoare în lotul de 
jucătoare pe care îl are la dispozi-
ţie, după perfectarea celor patru 
transferuri. „Consider că avem un 
lot echilibrat, cu jucătoare experi-
mentate ce au alături sportive mai 
tinere, dornice de performanţă şi 
capabile să facă acest lucru. Vom 
urma un program riguros de pre-
gătire, completat cu câteva me-
ciuri de verificare, acestea având 
loc, în principal, luna viitoare. 
Deocamdată, Chirilov se pregă-
teşte la lotul naţional, iar Dudnic şi 
Stoica au solicitat câteva zile de în-
voire pentru rezolvarea unor pro-
bleme personale. Consider că ac-
tualul lot este capabil să realizeze 
jocuri de calitate, şi să facă faţă ce-

rinţelor competiţiei, în care dorim 
o clasare cât mai onorabilă, implict 
rămânerea în primul eşalon”, ne-a 
spus antrenoarea gălăţeană.

 Noul sezon va începe pe 8 
octombrie, cu meciul din prima 

fază a „Cupei României” de pe 
teren propriu cu Unic LPS Piatra 
Neamţ), urmat de meciul din 
campionat, în deplasare, cu SCM 
U Craiova (15 octombrie).

 Gheorghe Arsenie

VOLEI FEMININ 

CSU îşi face echipă care  
să reziste în prima ligă

[ Au semnat, 
ieri, cu formaţia 
gălăţeană patru 
jucătoare ce au 
experienţa jocurilor 
în echipa naţională

Surpriză uriaşă
Serena Williams, 
eliminată 
de la Rio

Americanca Serena 
Williams, aflată pe primul 
loc în clasamentul mondial 
şi câştigătoarea titlului olim-
pic la ediţia precedentă, a 
fost învinsă, ieri, scor 4-6, 
3-6, de sportiva din Ucraina, 
Elina Svitolina, locul 20 WTA, 
în optimile competiţiei de 
tenis a Jocurilor Olimpice 
de la Rio de Janeiro. Serena 
Williams a fost eliminată din 
concursul de simplu, după 
ce duminică a pierdut şi la 
dublu, în echipă cu Venus 
Williams, scor 3-6, 4-6 cu 
Lucie Safarova/Barbora 
Strycova, din Cehia.

În vârstă de 34 de ani, 
Serena Williams are în pal-
mares patru medalii de aur 
la Jocurile Olimpice: una la 
simplu, în 2012, şi trei la du-
blu, în 2000, 2008 şi 2012.

Sonia Baciu

S-a tras la Rio
Atac asupra 
unui autocar 
cu jurnalişti

Un autobuz oficial, care 
transporta jurnalişti acredi-
taţi la Jocurile Olimpice de 
la Rio de Janeiro, a fost ata-
cat cu focuri de armă marţi 
seara, iar autorităţile brazi-
liene au deschis o anchetă 
pentru a stabili dacă gloan-
ţele au fost trase din cele-
bra favelă (mahala) „Cidade 
de Deus”. Responsabilii JO 
2016, citaţi de AFP, au pre-
cizat că poliţia şi armata au 
fost mobilizate, fără a oferi 
mai multe explicaţii, într-un 
oraş cunoscut pentru crimi-
nalitatea sa ridicată.

Atacul s-a produs în jurul 
orei locale 20,00, în apro-
pierea favelei „Cidade de 
Deus”, cunoscută drept una 
dintre cele mai violente din 
Rio, care se află între cen-
trul olimpic de la Deodoro 
şi centrul media din ca-
drul Parcului Olimpic de la 
Barra.

Acest incident a avut loc 
după ce mai mulţi sportivi, 
spectatori şi ziarişti au fost 
victimele furturilor şi agre-
siunilor încă de la debutul 
competiţiei.

Sâmbătă, poliţia a arun-
cat în aer un bagaj suspect, 
în apropierea liniei de sosire 
a cursei cicliste, pe plaja de 
la Copacabana. Marţi seara, 
un alt colet suspect a avut 
parte de aceeaşi soartă, în 
apropiere de Copacabana 
Palace Hotel.

Marian Căpăţînă

HALTERE
Campion 
european, 
exclus 
de la Jocurile 
Olimpice

Halterofilul polonez 
Tomasz Zielinski a fost de-
pistat pozitiv la controlul 
antidoping cu nandrolon şi 
a fost exclus din delegaţia 
ţării sale la Jocurile Olimpice 
de la Rio de Janeiro. Zielinski 
(25 ani), campionul euro-
pean en titre la categoria 
94 kg, a fost testat la sosirea 
sa în Brazilia, pe 31 iulie, iar 
în eşantioanele A şi B care 
i-au fost recoltate cu aceas-
tă ocazie au fost depistate 
urme de steroid anaboli-
zant, conform forului olim-
pic de la Varşovia.

 După anunţul acestui 
caz de dopaj, preşedinte-
le federaţiei poloneze de 
haltere, Szymon Kolecki, 
şi-a anunţat demisia. „Sunt 
dezamăgit şi îmi este ruşine 
pentru ceea ce s-a întâm-
plat”, a declarat Kolecki.

 Tomasz Zielinski s-a pre-
gătit, la cererea sa, pentru 
Jocurile Olimpice în mod 
individual, în afara siste-
mului propus de federaţia 
poloneză.

Sonia Baciu

Pregătiri pentru Liga a III-a

Metalosport, victorie 
clară la Lieşti

Două echipe gălăţene din 
cele trei care vor activa în cel 
de-al treilea eşalon fotbalistic, 
Sporting Lieşti şi Metalosport, 
s-au întâlnit marţi seara, într-
un joc amical. Întâlnirea a avut 
loc pe terenul primei echipe şi 
s-a încheiat cu un succes clar 
al oaspeţilor: 5-0 (0-0). Prima 
repriză a fost echilibrată, cu re-
alizări de ambele părţi, dar fără 
goluri. Echilibrul s-a menţinut 
şi în startul mitanului secund, 
pentru ca apoi oaspeţii să mar-
cheze de două ori. Finalul a 
aparţinut categoric celor de la 
Metalosport, care au mai punc-
tat de trei ori. Autorii goluri-
lor au fost: Bahnaşu – 2, Perju, 
Milea şi Stoian.

A arbitrat Adrian Viorel 
Cojocaru – ajutat de Vlase şi 
Iftode, formaţiile:

Sporting: Anghel – Filimon, 
Sandu, Manea, B. Dumitru 
– Sprânceană, Balaban, 

Adamache, Popov – Bârlădeanu 
şi Yurgen. Au mai jucat: Preda, 
Serea, Munteanu, Racoviţă, 
Lovin, Borşan, Crihană şi Toma.

Metalosport: Vlasie – R. 
Oprea, Cârjă, Cojoc, Răgălie 
(accidentat în min. 35, înlocu-
it cu Sevastian) – Iancu, Milea, 
Munchiu, Blănaru – Mihu, I. 
Constantinescu. Au mai in-
trat: Gâţă, Puţanu, Voicu, 
Stoian, Tofan, Anastasie, Perju, 
Bahnaşu, Zaharia, Moise. 

Antrenorul gălăţean, Mihai 
Ciobanu, a ţinut să-i felicite pe 
lieşteni pentru calitatea gazo-
nului.

Următoarele partide de veri
ficare ale celor două echipe vor 
avea loc astfel: Metalosport, 
mâine, cu CSM Rm. Sărat 
(Stadionul „Dunărea”, ora 
18,00); Sporting, pe 17 august, 
în deplasare, la Aerostar Bacău.

 Gh. Arsenie

JOCURILE OLIMPICE

Spadasinele au ocazia revanşei 
în proba pe echipe

Sportivii români vor evolua 
astăzi, în ziua a şasea a Jocurilor 
Olimpice de vară de la Rio de 
Janeiro, doar la scrimă, înot şi te-
nis. Capul de afiş este deţinut de 
scrimă, unde se speră ca, în pro-
ba feminină pe echipe de la spa-
dă, Ana Maria Popescu, Simona 
Gherman şi Simona Popa să se 
revanşeze, prin obţinerea unei 
medalii, pentru parcursul deza-

măgitor de la individual. Simona 
Gherman şi Ana Maria Popescu 
sunt medaliate cu aur, respectiv 
argint, în proba individuală de 
la ultima ediţie a Campionatului 
European. Programul complet 
de astăzi al sportivilor români 
este următorul: 

 Scrimă: România (Popescu, 
Gherman, Pop) — spadă echipe, 
16,30 (ora României) – sferturi-

le de finală;   19,15 – semifinale, 
00,30 finala.

 Tenis: Irina Begu - Horia Tecău 
şi   Monica Niculescu - Florin 
Mergea (dublu mixt), după ora 
18,00 – sferturi de finală (dacă 
s-au calificat noapte trecută).

 Înot: Norbert Trandafir (50 m 
liber) 19:16 — serii, 4,03 – semi-
finale.

Marian Căpăţînă

Semimaraton Galaţi 2016

„Depăşim limitele împreună”, alergând pentru Filip
La Semimaratonul Galaţi, 

ajuns la a treia ediţie, se va aler-
ga pe 11 septembrie pentru 16 
proiecte/cauze, la alegerea par-
ticipanţilor. Reamintim că 88 la 
sută din valoarea taxei de înscri-
ere va fi direcţionată cauzei ale-
se. Astăzi vă prezentăm cauzele 
propuse de Asociaţia persoane-
lor cu handicap “Sporting Club” 
(APHSC) şi de Cristian Onofrei - 
“Jandarmul anului 2016”.

 Proiectul celor de la Asociaţia 
Persoanelor cu Handicap  
Sporting Club îşi propune să 
creeze condiţiile necesare pen-
tru practicarea tirului cu arcul 
de către persoanele cu dizabi-
lităţi. “Obiectivele principale al 
proiectului sunt: organizarea de 

activităţi sportive în rândul  per-
soanelor cu dizabilitaţi, asigu-
rarea condiţiilor şi mijloacelor 
care să le permită participarea la 
competiţii naţionale şi internaţi-
onale dedicate lor, dezvoltarea 

şi menţinerea legăturilor dintre 
asociaţii şi cluburi sportive pen-
tru persoane cu dizabilitaţi, achi-
ziţionarea de material şi echipa-
mente sportive. Beneficiile prac-
ticării acestui sport sunt: îmbu-

nătăţirea sănătăţii fizice, întărirea 
disciplinei mentale şi facilitarea 
construirii unor relaţii sociale 
puternice. Acest sport va ajuta 
persoanele cu dizabilităţi să-şi 
dezvolte personalitatea şi să se 
integreze în societate”, se arată 
în prezentarea proiectului.

Împreună alergăm pentru Filip 

Filip Dorobăţ este un băieţel 
în vârstă de cinci ani care suferă 
de tetrapareză spastică, paralizie 
la nivelul mâinilor şi picioarelor. 
“Până în prezent, el a urmat ne-
numărate şedinţe de kinetotera-
pie, terapia Vojta şi alte şedinte 
de recuperare. În decursul ulti-
mului an, Filip a făcut câteva pro-

grese, importante, însă mai are 
nevoie de timp şi de suport fi-
nanciar pentru a ajunge să poată 
merge singur. Toate intervenţiile, 
chirurgicale şi de recuperare, la 
care a fost supus Filip sunt foarte 
costisitoare şi peste măsura po-
sibilităţilor părinţilor lui, oameni 
obişnuiţi”, a spus Cristian Onofrei 
cu privire la cauza pentru care va 
alerga în septembrie.

Înscrierile se pot face online 
pe site-ul semimaratongalati.ro, 
la secţiunea “cauze”, până pe 
data de 31 august (pentru cur-
sele de semimaraton, ştafetă şi 
cros), respectiv până la data eve-
nimentului, pentru cursele mai 
mici de 7 km.

Sonia Baciu

Componentele echipei de spadă, alături de floretista Mălina Călugăreanu

Încă un transfer şi la echipa masculină
Al patrulea transfer în contul echipei Arcada

Formaţia masculină Arcada Galaţi, care are ca obiectiv câştigarea 
campionatului, a mai perfectat ieri încă un transfer, cel al lui Andrei 
Spînu, component al echipei naţionale. Are 29 de ani, înalt de 2,10 m şi 
joacă pe postul de centru. A mai evoluat la Tomis Constanţa, iar sezo-
nul trecut la echipa greacă Olimpiakos Pireu. Acesta este a patra achi-
ziţie a echipei gălăţene din această vară, după cele ale sârbului Nikola 
Rosici, rusului Alexander Safonov şi bulgarului Miroslav Gradinarov. 
Lotul Arcadei, care se află în plină campanie a pregătirilor pentru noul 
sezon, a ajuns la 13 jucători, care vor pleca, din 15 august, într-un can-
tonament montan, la Cheile Grădiştei.

 Gh. Arsenie

Irina Horeică Iuliana Cazamir Monica  Foca Sorina Marian
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• Vând casă P+M, teren proprieta-
te, la roşu, Tuluceşti. Preţ avanta-
jos. Tel. 0747157240 (187722)
• Vând vilă nouă, Şendreni, nego-
ciabil. 0755155752. (187775)
• Vând/ schimb casă (com. Piscu, 
cartier „Un Zâmbet”) cu apar-
tament 2,3 camere+ diferenţă. 
0751010063 (188061)
• Arcasilor, 500m teren, la rosu 
0745806158 (188196)
• Vând casă Pechea+ 400 mp. 
Telefon 0723154925 (188208)
• Vând casă Oancea, negoci-
abil. 0746122742, 0746122156 
(188225)
• Vând casă Port, 60000E. 
0746648978 (188317)
• Vând casă Tg. Bujor. 60000 lei 
negociabil. 0771379510 (188423)
• Casă din cărămidă, strada 
Morilor, 3 camere, garaj, cur-
te, toate utilităţile. 0764099303 
(188458)
• Vând casă nouă, sat Costi, ST 
500, SC 100. Preţ negociabil 
59000E. Tel. 0745245539 (188518)
• Casă în construcţie, Prundului 
33. 0740340460. (188532)
• Vând casă Munteni, 3000 
mp. 0236479186, 0720069113 
(188599)
• PF vând casă, zonă centrală, str. 
Grădina Veche, 210 mp, locuibil 
100 mp, toate utilităţile, mobila-
tă, 3 camere, baie, bucătărie, din 
cărămidă. 58000E negociabil. 
0749770693 (188656)
• Vand casa Vadeni, jud. Braila. 
0740/619739. (188682)
• URGENT! Vând casă Folteşti. 
0736650708 (188727)
• Casă Centru, ST- 320 mp, SC- 
100. 0751435510 (188767)
• Casă 3 cam. Piaţa Centrală, de 
renovat. 0733141444 (188822)

Închirieri Cereri 
Apartamente

• Închiriez apartament mobi-
lat sau nemobilat. 0748647760, 
0767070871. (178744)
• Caut apartament 2 camere, ne-
îmbunătăţit, nemobilat, et.1-2. 
Ofer maxim 500 lei, eventual 
plata în avans 2-3 luni, pe termen 
lung 1-2 ani. Telefon 0740463335 
(188489)

Închirieri Oferte 
Apartamente

• 2 decomandate Dunarea, mobi-
late, 800 lei. Telefon: 0748647760. 
(178743)
• Închiriez apartament. 
0336423438, 0744604952. 
(182132)
• Inchiriez garsoniere şi aparta-
mente, mobilate sau nemobilate. 
0741914099 (187695)
• Italian Residence inchiriaza apar-
tamente, bloc nou, 0722245260. 
(187790)
• Închiriez apartament şi garsoni-
ere. 0744559216 (187996)
• Închiriez ap. 3 camere, mobilat, 
dotat, centrală, aragaz, frigider, 
AC. Tel. 0743989667 (188005)
• De închiriat ap. 2 camere în 
Micro 17, mobilat şi utilat. Tel. 
0758570412 (188271)
• Primesc elevă în gazdă, Mazepa. 
0236463175 (188426)
• Închiriez ap. 3 camere, 
MAMAIA NORD, sejur minim 
5 zile, vedere la mare, 100m 
de plajă, faleză amenajată. 
Tel. 0773902279, 0745048655 
(188431)
• Închiriez apartament 4 şi 2 ca-
mere, complet utilat şi mobilat. 
Tel. 0748574211. (188506)
• Închiriez apartament 2- 3 came-
re Mazepa I, extrautilat. Pentru 
detalii la telefon 0749605259 
(188515)
• Închiriez apartament 1 came-
ră, Centru, mobilat, utilat, 200E. 
Telefon 0748586881 (188519)
• Primesc în gazdă o elevă. Telefon 
0743107870 (188554)

• Închiriez ap. 1 cameră, mo-
bilat şi utilat, Mazepa 1. Tel. 
0741115522 (188581)

• Închiriez ap. 2 camere, complet 
utilat, „Parfumul Teilor”, bl.E, et.6. 
Tel. 0752966109 (188582)
• 2 camere M20, semimobilat, 
600lei, 0740837445. (188588)
• 2 camere Mazepa, lux, CT, 300E, 
0740851119. (188589)
• 2 camere Aviatiei, nemobilat,CT, 
500lei, 0740837445. (188590)
• Închiriez apartament o came-
ră, mobilat, zona ICFrimu. Tel. 
0749278147 (188602)
• Închiriez apartament cu o ca-
meră, Micro 40, mobilat, exclus 
fumătorii şi animalele de compa-
nie. chirie 500 lei. Tel. 0742621617 
(188620)

• Închiriez garsonieră nemobilată, 
Ţiglina, A5. 0755788633 (188686)
• Primesc în gazdă familişti. 
0746974049 (188724)
• Închiriez 2 camere, curte, semi-
mobilate, str. Mihai Eminescu 
156. Tel. 0740859236 (188728)
• Închiriez cameră mobila-
tă, salariată- studentă- elevă. 
Telefon 0770431276, 0752402455 
(188743)
• Închiriez 2 camere, nemobi-
late. 0771581571- 0336882638 
(188756)
• Închiriez cameră mobilată, la 
casă. 0746310832 (188758)
• Închiriez apartament o came-
ră, bloc Salcia, Mazepa, mobilat 
şi utilat complet. 0745589189 
(188779)
• Închiriem urgent casă, zona 
Coşbuc, mobilată şi utilată la 
cheie, 300 euro. 0753.584.724. 
(188790)
• Închiriez apartament mobilat. 
Tel. 0747843487 (188798)
• Garsonieră 1/4, ŢiglinaI, mobilat, 
600 lei, 0757830326. (188806)
• 2 camere Ţiglina III, centrală, 
700lei, 0748647760. (188807)
• PF ofer spre închiriere apar-
tament o cameră. 0742141816 
(188810)
• 1 camera, mobilat, utilat, 180 E, 
0755296335. (188811)
• 2 camere CT, mobilat utilat LUX, 
250 Euro, 0752627723. (188812)
• 2 cam. Maz.1, mobilat şi utilat, 
lux. 0733141444 (188821)

Închirieri Oferte 
Spaţii comerciale

• Închiriez, ieftin, spaţiu parter 
bloc, Micro 19, pretabil comerţ, 
birou, depozitare. 0766697048 
(185744)

• Birouri+ spaţii depozitare 15-
150 mp, toate utilităţile, acces 
TIR. 0745549968 (185906)
• 3 camere parter, Mazepa 2, pre-
tabil cabinet, birou, sediu firmă. 
0754671207. (187392)
• Ofer spre închiriere spaţiu cen-
tral, dotat pentru magazin/ birou, 
vad format. 0757426788 (187917)
• Spaţiu comercial, parter 
bloc, Micro 17. Tel. 0758570412 
(188272)
• Oferim spre închiriere spaţiu 
comercial 26 mp, ultracentral. 
0784507731 (188425)
• Închiriez la etaj, Ţiglina I, spa-
ţii având suprafeţele de 55 şi 
100 mp, separat sau în totalita-
te, toate utilităţile. 0722355958 
(188455)
• Magazin depozit Galgros, vad 
strada principală. 0765523030 
(188536)
• Închiriez spaţiu amenajat, 
Centru, colectare fier vechi. Tel. 
0749278147 (188603)
• Avantajos, spaţii comerciale: 80-
125-145-160 mp, pentru diverse 
activităţi. 0758115454 (188796)
• Spatiu Comercial Tiglina, pozitie 
excelenta, stradal, 160 Mp, pret 
10/Mp, 0755296335. (188818)

Vânzări  
Terenuri

• Teren sat Fileşti, 3400 mp, 10E/
mp negociabil. 0742340763 
(187970)
• Vând teren central, toate utilită-
ţile. Preţ 28000E. Tel. 0755396954 
(188130)
• Vând teren intravilan cu toate 
utilităţile la poartă, 900 mp, str. 
Traian, în apropiere Metro. 50000 
Euro. 0746390135 (188172)
• Vânători intravilan, 2970 mp, 
toate utilităţile. 0751985254 
(188179)
• Vând teren 600 mp, str. Tecuci 
227. 0748318989 (188352)
• Vând 2500 mp, teren Fileşti. 
0743513793 (188359)
• Vând 5000 mp teren extravilan 
Fileşti. 0748040248 (188438)
• Proprietar, teren construcţii 
Smârdan, apropiere Primărie, 800 
mp, D-20; şi 1000 mp D-20, carti-
er nou. Convenabil. 0745361207. 
(188501)
• 2000 mp, intravilan, la intrare 
în Vădeni(7 km. de Galaţi), gaze. 
0746.581.121. (188531)
• Sat Costi, Turturelelor, 16-19E, 
500, 1000 mp. 0760664506 
(188541)
• Persoană fizică- loturi Sat Costi, 
1100, 850, 750, 650; 12-14E. 
0760664506 (188542)

Vânzări Garsoniere
• Garsonieră, Micro 19, 20 
mp, 47.000 ron. 0746.581.121. 
(188529)
• Vând garsonieră Ireg, etaj 3/4. 
0754341556 (188608)

Vânzări 1 cameră
• Vând apartament una cameră, 
baie, balcon, bucătărie, hol, mo-
dernizat. 0766310369 (187400)
• Decomandat, etaj intermediar, 
la cheie, negociabil 0745806158 
(188189)
• Icfrimu, etaj 2, simplu, 22.000E, 
0740837445. (188591)
• 1camera 33 mp, Mazepa, 25.000 
Euro Neg, 0755296335. (188813)

Vânzări 2 camere
• 2 camere Centru, etaj 1, telefon: 
0740655516. (178742)

• Avantajos! Apartamente 
noi, „Ultimul Leu”. Rate 
până la 5 ani. Preţ foar-
te bun la plata integrală. 
0752334334. (186180)

• OCAZIE! Ţig.2, 2 balcoane, 58 
mp. 0745361207 (187667)
• 2 dec I.C.Frimu, etaj 2, TP, 
LIBER, 38.000Euro. 0745526231. 
(187778)
• 2 cam Tiglina III, parter, bal-
con, 29.000Euro. 0754267318. 
(187780)
• 2 cam Aviatia, parter, balcon, 
80.000Ron. 0745526231 (187781)
• Vând apartament 2 camere, lux, 
Micro 17. 40000E. 0755396954 
(188131)
• Centru, etaj intermediar, 53 me-
tri, liber 0745806158 (188191)
• Vand 2decomandate, etaj in-
termediar, ic.frimu, spatios. 
0741914099 (188292)
• Vand 2decomandate, Micro20, 
etaj intermediar, 35.000euro, 
0741914099. (188293)
• Vand 2camere, Mazepa, etaj 
intermediar, imbunatatit, 
0741914099 (188294)
• 2 camere, str. Domnească, N6. 
Aştept oferta cea mai bună. Tel. 
0741779519 (188415)
• Vând/ închiriez apartament 2 
camere, pentru privatizare, de-
comandat, zona Aurel Vlaicu, 
parter. 0744451478 (188429)
• Vând apartament 2 camere, par-
ter, cu extindere, 75 mp, Micro 
21, îmbunătăţit. 0742804419 
(188440)
• 123000 lei, 2 dec., îmbunătăţit. 
0745361207 (188500)

• Vând apartament 2 camere, 
zona Piaţa Centrală, parter cu 
extindere. Preţ negociabil. Tel. 
0755584057 (188503)

• Vand 2decomandate, etaj1, zona 
General, imbunatatit, centrala 
termica, 39.000euro, 0741914099 
(188553)
• Sid V, etaj2, simplu, 35.000E, 
0740837445. (188592)
• Tiglina2, etaj intermediar, 58mp, 
34.500E, 0740851119. (188593)
• Icfrimu, etaj3, simplu, 37.000E, 
0740837445. (188594)
• Micro16, etaj3, partial imbunata-
tit, 31.000E, 0740851119. (188595)
• Vand urgent aparatament sau 
inchiriez cu 2 camere decoman-
date, suprafata 39 mp, micro 40 
bl g, pret 15.000 euro. Telefon 
0729581671 (188614)
• 2 decomandate Micro18, li-
ber, 1/10, spaţios, 0757830326. 
(188695)
• Vând apartament în vilă, supra-
faţă de la 90 mp la 250 mp, zona 
Arcaşilor. Preţuri de la 550 E/mp. 
0744505665 (188714)
• Vând apartament 2 came-
re, et.4/4, N.Leonard. Tel. 
0747653444 (188716)

• Vând apartament 2 camere 
decomandate, Port. 35000E. Tel. 
0749160180 (188735)
• Vând apartament 2 camere+ 
dependinţe în imobil la curte 
str. Domnească nr.135. Telefon 
0745564963- 0726220188 
(188749)
• 2 dec., zona Nae Leonard, 
etajul 2, 64 mp. 0753584724, 
0745946948. (188786)
• 2 dec., Micro 19, parter, liber, 
simplu. 0745946948. (188787)
• Vand 2 camere decomandat, 
ICF, etaj 1, renovat cu centrala 
termica, 40000 E, 0748842152. 
(188801)
• 2 camere Tig 3, 55 mp, 29.500 
Euro, 0752627723. (188814)
• 2 camere ICF, 60 mp, liber 36.000 
Euro, 0755296335. (188815)
• 2 camere Micro 20, inbunata-
tit, 32.000 Euro, 0752627723. 
(188816)
• Apartament I C Frimu, et.3, ve-
dere EST, 2 camere, decomanda-
te, balcon. 0749536035 (188028)
• Apartament 2 camere deco-
mandat, Tiglina 3, bloc Nufar, 
etaj 3, pret 30000 E, 0748842152. 
(188799)

Vânzări 3 camere
• 3 decomandate, et.2/4, Mic.38, 
curat, îmbunătăţit. 0745361207 
(187665)
• 3 cam Centru, etaj 3, stradal, 2 
balc, 38.000Euro. 0754267318. 
(187782)
• Vând apartament 3 camere, con-
fort 1, et.1, Micro 20, recent mo-
dernizat. 0751010063 (188062)
• Vând apartament 3 camere+ 
garaj, 90 mp, toate dotările, 
ICFrimu. 0757035644 (188063)
• Vând apartament 3 came-
re, complet renovat, IREG. 
0745535451 (188066)
• Vând apartament 3 camere se-
midecomandat, renovat, liber, 
Ţiglina 2- Siderurgiştilor. Preţ 
42000E. Telefon 0749180580 
(188165)
• Vand 3decomandate, micro20, 
etaj intermediar, centrala, imbu-
natatit, 38.000euro negociabil, 
0741914099 (188295)
• Ultracentral, zonă linişti-
tă, 40000E negociabil. Tel. 
0722530180 (188337)
• 3 camere, parter, 95 mp, ICF. Tel. 
0742427467 (188340)
• 3 camere, Mazepa 2, 74 mp, re-
novat, liber. 0722147176 (188409)
• Vând apartament 3 camere, 2 
băi, 65 mp. 0724562804 (188461)
• Vând apartament 3 camere, par-
ter, Doja, cu loc de parcare auto, 
pretabil locuit sau sediu firmă. 
0722510989 (188497)
• 163000 lei, 3 dec. CT, TP, liber, 
Mic.17. 0745361207 (188498)
• 165000 lei, 3 dec. et.2/4, îmbu-
nătăţit. 0745361207 (188499)
• Vând apartament 3 camere, 
Piaţa Centrală, bl. G, et. 4. 35000 
Euro. Tel. 0742856849 (188561)
• Micro21, etaj6/10, curat, 2bai, 
2balcoane, 45.000E, 0740851119. 
(188596)
• Centru, etaj 3, simplu, 40.000E, 
0740837445. (188597)
• Vând apartament 3 camere, de-
comandat, Tiglina 2, îmbunătăţiri, 
centrală, parchet, gresie, faianţă, 
termopane. 47000E. 0741675326 
(188736)
• Vând apartament 3 camere, 
ICFrimu, et.1, mobilat, renovat, 2 
băi. Preţ 60000E. Exclus agenţii. 
Tel. 0743154739 (188771)
• 3 dec., zona IREG, etajul 3, 70 mp, 
îmbunătăţiri, CT. 0745946948, 
0753584724. (188783)

• Vând apartament 3 camere, de-
comandate, cu g, f, p, şi AC pe 2 
holuri, 3 cămări+ 1 acces balcon 
6 m, cu pat în el, centrală Waillant 
cu calorifere şi instalaţie din 
cupru, izolaţie exterioară şi sto-
ruri aluminiu. Preţ 55000E. Tel. 
0744270791 (188795)
• 3camere Doja, pret 43.000 Euro, 
0755296335. (188817)
• Vând 3 camere decomanda-
te, 113 mp, bloc Roka, zona 
General, mobilat, îmbunătăţit. 
Telefon: 0740639860 (188819)

Vânzări  
4 - 5 camere

• Ocazie! Preţ incredibil! 118 
mp, vedere Dunăre, et. 4/5, la 
cheie. 90000E negociabil. Tel. 
0722530180 (188336)
• 4 camere, bloc Select, str. 
Domnească, 100 mp, et. 3/3+ 
mansardă, 1996. Aştept oferta 
cea mai bună. Tel. 0743733863 
(188414)
• Vând apartament 4 camere, 
parter, str. Oltului, 55000E sau 
schimb cu teren Centură+ dife-
renţă. 0747697053 (188641)
• 4 dec., zona IREG, 107 mp, parter, 
simplu. 0745946948, 0753584724. 
(188782)
• Vand 4 camere Micro 17, bloc L, 
etaj 8, semiimbunatatit, 110 mp, 
55000 E, 0748867345. (188802)

Cumpărări 
Garsoniere

• Cumpăr garsonieră A-uri, 
Tiglina, banii cash. 0748647760. 
(178740)

Cumpărări  
2 camere

• Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 
0756633251. (169122)
• Cumpăr 2, 3 camere, banii cash. 
0727897437. (178741)
• Cumpăr 2 camere, preiau da-
torii, plata cash. 0758385587. 
(187772)
• Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-
ţei. 0749028027. (187773)

Cumpărări  
3 camere

• Cumpar urgent 3,4, camere, 
0745806158 (188195)

Vânzări Case
• Casă nouă P+M, Galaţi, 130000E. 
Variante. 0743760067 (186220)
• Casă- 2 camere, Bălcescu nr.46, 
SU- 59 mp (ideal sediu firmă). 
0747371671 (186287)
• Casă nouă Braniştea, toate utili-
tăţile. 0754481853 (187257)
• Vând casă langă Spitalul Militar, 
curte îngustă. Tel. 0749664658 
(187336)
• Vând casă nouă la cheie, 
Braniştea, sau schimb cu aparta-
ment. 0757956209 (187428)
• Vând casă vacanţă Oituz- 
Poaiana Sărată. Variante apar-
tament Galaţi. 0743760067 
(187615)
• Casă P+M, Mazepa- Bănci, 
145000E. Variante, rate. 
0753394830 (187616)
• Vând casă bătrânească, 500 mp, 
str. Ştiinţei nr.123. 0745299409 
(187618)
• Vilă la cheie, ST- 490 mp, la 
cheie, lux, 89000E. 0745361207 
(187666)

• Societate vinde construc-
tii si teren in suprafata de 
32.700mp, str. Vezuviului 
nr. 59, cu iesire in Calea 
Prutului. Pret 16euro/mp 
negociabil. Tel: 0722777631. 
(188558)

• Vând teren 264 mp, liber, D- 10 
m, Mazepa II. Tel. 0770728142 
(188613)

• Proprietar vând loturi 400-
500 mp Sat Costi, cu utilităţi: 
gaz, curent, apă. 0749466018 
(188665)

• Loc de casă, pădure, negociabil. 
Telefon 0723339546 (188669)
• 1800 mp Smârdan intravilan 
sat M.Kogălniceanu. 0769615648 
(188684)
• Vând teren Vânători, 1100 
mp- 14 E/mp. Tel. 0747653444 
(188717)
• Vând teren Şendreni, carti-
er nou, apă, curent, 1000 mp, 
16500E. 0746332353, 0754425513 
(188766)

Cumpărări  
Terenuri

• Cumpăr- arendez teren agri-
col, zona Zătun- Bădălan. 
0749546670. (158750)

Vânzări Spaţii 
Comerciale

• Bar „2 Măgari”, Complex Siretu, 
15.000E. 0751167540. (187432)
• Predau magazin alimentar vad 
format. Tel. 0721127515. (188276)
• Vând spaţiu comercial, Centru, 
str. Domnească, stradal, 85 mp, 
gresie, faianţă, termopane, 
centrală. 64000E. 0735423069 
(188430)

• Magazin depozit Galgros, vad 
strada principală. 0765523030 
(188537)
• 20000E spaţiu Ţig.1, 38 mp. 
0745361207 (188637)
• Vând/ închiriez spaţiu co-
mercial 49,5 mp, Ţig.3. Telefon 
0770431276, 0752402455 
(188744)
• Trei Star- spaţiu comercial, b-
dul Brăilei 21, bl.R4, 60 mp (rate). 
0744527191 (188778)
• Spaţiu comercial 125 mp, ame-
najat, vad bun. 0758115454 
(188797)
• Vând/închiriez mag.mixt (în 
funcţiune), vad format, Mic.39. 
0742041461. (188808)

Oferte de Serviciu

• Angajez manipulanţi distribuţie 
butelii. Salariu motivant. Program 
L-V. 0236464008, 0752187001; bu-
degaz2015@yahoo.com (186703)

• SC angajează: Dulgheri, 
Fierari betonişti, Tencuitori, 
Montatori gips carton, 
Finisori, Zugravi, Montatori 
tablă şi Confecţioneri tâm-
plărie aluminiu şi PVC. 
Salarii între 1200-2000 lei. 
Tel. 0749046494 (186775)

• Club de noapte angajează 
dansatoare, cu şi fără experi-
enţă. Salariu la zi. 0745781311 
(186788)

• Angajez şofer cat.C, cu atestat 
ADR. Program L-V, salariu moti-
vant. 0236490066, 0742177104 
(186824)
• Angajez mecanic auto fără ex-
perienţă. 0757035644 (186894)
• Angajăm vânzătoare, cu/ fără 
experienţă, magazin alimentar. 
0788600309 (187012)
• Departamentul de pază Alfa an-
gajează agent securitate. Relaţii la 
tel.: 0755.050.470, 0236.323.778. 
(187149)
• ANGAJEZ MUNCITORI 
CALIFICAŢI SAU NECALIFICAŢI 
ÎN AMENAJĂRI INTERIOARE ŞI 
EXTERIOARE. SALARIU ATRACTIV. 
0753956797, 0748537106 
(187361)
• Angajam lucrator fast-food. 
0742 340 158 (187410)
• Angajez şofer cat.C- ADR. 
Program L-V. 0236490066, 
0742177104 (187443)

Cătălin Barcan	 0731 240 401
Sorin Cara	 0731 240 400
Mihaela Cârlescu	 0731 960 090
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• Societate comerciala angajeaza 
personal spalatorie auto. Relatii la 
telefon 0729-037235. (188703)
• Societate angajează şoferi pro-
fesionişti. Relaţii suplimentare la 
punctul de lucru de la Tirighina, 
DN25, km.5 (telefon 0236440035), 
interviu 11.08.2016, între orele 
12,00-13,00. (188709)
• SC angajează şofer, brutar şi 
modelatori. Relaţii la telefon 
0236320002, 0747958498, în inter-
valul orelor 8,00-16,00. (188711)

• Angajăm şofer profesionist cu 
experienţă, cat.C+E. Oferim con-
diţii avantajoase. Relaţii la tel. 
0731838167, între orele 8,30-16,00. 
(188713)
• Angajez lucrător comercial cu ex-
perienţă în domeniu plafar. Relaţii 
la telefon 0749083740 (188715)
• Angajăm agenţi interven-
ţie şi agenţi de pază. Telefon 
0725213520, 0725892115 (188719)
• Angajez coafeză şi cosmetici-
an. Relaţii la telefon 0744770026 
(188720)
• SC angajează strungari, frezori 
cu experienţă. Tel. 0744779518 
(188726)

• Societate comercială anga-
jează în condiţii avantajoase: 
cusătorese. Relaţii la telefon: 
0742038393. (188731)

• Angajez casieră depozit en-gross 
legume- fructe. Tel. 0753103990 
(188732)
• Angajez montatori tablă cu ex-
perientă. Salariu 2000- 2500 lei. 
0749046494 (188733)
• Firmă de recrutare angajează 
agenţi de vânzări teren pentru 
promovarea serviciilor de teleco-
municaţii. Se oferă salariu fix+ co-
mision. Program flexibil. Dacă esti 
interesat trimite-ne CV-ul tău pe 
adresa de mail marian.teleoaca@
telekom.ro (188738)
• Angajez muncitor în amena-
jări interioare şi exterioare. Tel. 
0744177056 (188740)
• Angajăm şofer profesionist 
categoria C+ E, atestat de mar-
fă şi agabaritic pentru trans-
port intern şi internaţional de 
autoturisme. Salariu motivant 
plus bonusuri. Relaţii la telefon 
0751018696, CV pe office@abia-
uto.ro (188742)
• Angajez şoferi profesionişti cate-
goria C+E, pentru Comunitate. Tel. 
0761907443 (188748)

• Brutărie angajează ur-
gent şofer distribuţie. 1300 
Lei.0744642144 (188753)

• Brutărie angajează urgent 
modelatoare şi cocător. 
Salariu motivant. 0744642144 
(188754)

• Societate comerciala angajeaza 
tineri absolventi scoala tehnica, 
profil mecanic; electromecanic. 
CV-urile se trimit la e-mail offi-
ce@reparatii-navale.ro. Relatii 
la 0727.858.069; 0236/499101. 
(188761)
• Angajez barmaniţă cu experien-
ţă. 0755890723 (188770)
• SC angajează muncitori califi-
caţi şi necalificaţi în construcţii. 
Tel. 0746291266. (188772)
• Societate angajează patiser, 
modelator covrigi, vânzător. Tel. 
0722208920 (188773)
• Angajez profesor engleză after 
school. 0751416076 (188777)
• SC angajăm: Funcţionar admi-
nistrativ pentru mijloace fixe, 
consumuri; Personal contabili-
tate primară, operarea în softuri 
contabile constituie avantaj; 
Coordonator transport pentru 
coordonare activitate trans-
port intern/ extern. 0752232568 
(188780)
• ANGAJAM CAMERISTE CU/FARA 
EXPERIENTA PENTRU HOTEL PE 
LITORAL. ASIGURAM CAZARE SI 
MASA. TEL: 0761814714 (188785)
• ANGAJEZ MUNCITOR CALIFICAT 
IN FINISAJE INTERIOARE SI 
EXTERIOARE. TEL.: 0744903170 
(188788)
• Societate construcţii angajea-
ză: fierari betonişti, dulgheri. 
Condiţii avantajoase, salariul 
atractiv. 0725782409 (188792)
• Societate angajeaza vopsitori 
navali. Tel: 0720546938 (188794)
• Spălătoria auto VALDESIGN- 
Coşbuc angajează personal ex-
perienţă. Salariu foarte atractiv. 
0756225761 (188805)
• Depozitul de Tablă, localita-
tea Vânători, angajează perso-
nal, permis cat.B, stivuitorist, 
gestionar, manipulant. Tel. 
0740328918 (188820)

Oferte  
de Serviciu

• Angajez manipulant part-time. 
0236490066, 0742177104 (187444)
• CORSO angajează pizzar, ajutor 
pizzar, lucrător bucătărie, spălător 
vase. Tel. 0752209862 (187478)
• Angajez vânzătoare. Salariu+ 
comision vanzări, Tiglina 2. Tel. 
0741017045 (187559)
• Societate comercială angajăm 
tinichigii şi maistru tinichigiu. 
0733943811 (187675)
• A N U N Ţ “Primăria comunei Cuza 
Vodă, judeţul Galaţi, anunţă că or-
ganizează concurs pentru ocupa-
rea funcţiilor publice vacante de: 
consilier, clasa I, gradul debutant 
în cadrul Compartimentului sta-
re civilă și autoritate tutelară și 
inspector, clasa I, gradul asistent, 
în cadrul Biroului buget finanțe 
impozite și taxe locale din apa-
ratul de specialitate al Primarului 
comunei Cuza Vodă. Concursul 
se va desfăşura la sediul primăriei 
comunei Cuza Vodă: proba scrisă - 
12 septembrie 2016, ora 10.00, in-
terviul - 13 septembrie ora 10.00. 
Depunerea dosarelor se face la se-
diul Primăriei comunei Cuza Vodă, 
în termen de 20 de zile de la data 
publicării în M.O., partea a III-a, 
până la 31 august 2016. Relaţii su-
plimentare la sediul Primăriei Cuza 
Vodă sau tel 0236/823531 şi pe 
web site-ul instituției.” (187717)
• Angajăm mecanic, electromeca-
nic, şofer distribuţie, brutar, cofe-
tar, patiser, muncitori necalificaţi 
în domeniul panificaţie- patiserie, 
cu/ fără experienţă. 0752232568 
(187789)

• Caut persoană îngrijire bătrână 
paralizată la pat. 0752402766, 
0752220264 (187804)

• Angajăm reprezentant vânzări 
magazin gablontzuri, marochină-
rie. Telefon 0743173400 (187813)
• Simigerie angajează vânzătoare 
în condiţii avantajoase+ sistem 
bonusare. 0760495043 (187851)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar cu experienţă (fără). Tel. 
0753642706 (187890)
• Angajez manipulant marfă, în-
grijitor curte. Tel. 0753642706 
(187893)

• Societate comercială angajea-
ză, pe perioadă nedeterminată, 
ELECTRICIENI cu studii medii 
şi/ sau superioare de speciali-
tate, CU sau FĂRĂ experienţă. 
Salarii atractive. Relaţii la tel. 
0755158643 (187905)

• Magazin alimentar mixt angajea-
ză vânzătoare. Salariu atractiv. Nr. 
telefon 0755996883 (187932)
• Societatea Nevada angajează 
contabil cu experienţă minim 
2 ani în domeniu pentru conta-
bilitate completă, secretară şi 
lucrător comerciant. CV-urile se 
trimit la adresa: nevadagl@yahoo.
com Relaţii la telefon 0748230412 
(187950)
• Terasă Litoral angajează ospătă-
riţe şi ajutoare pentru bucătărie. 
0724374510 (187978)
• S.C. angajeaza tamplar mobilier 
cu experienta salariu atractiv, rog 
seriozitate, poate fi si un incepa-
tor. 0721700881, 0743787705 Liviu 
Atanasov (187988)
• Angajez barmaniţă şi vânzătoare. 
0743960059, 0749190111 (187995)
• Restaurant Cajou angajează fe-
meie de servicu şi barmani. Tel. 
0236416722 (188015)

• BRUTĂRIE ANGAJEAZĂ 
COCĂTOR, ŞOFER 
DISTRIBUŢIE PÂINE, 
COFETAR, PATISER. RELAŢII 
LA 0740303034 (188038)

• Angajăm montator PVC, cu 
experienţă, capabil, lider de 
echipă. Salariu 2000+. Telefon 
0732348776 (188046)

• Societate comerciala anga-
jeaza zidari, zugravi,dulgheri, 
fierari betonisti, pentru lucru 
in deplasare in judetul Galati. 
Oferim transport, cazare si di-
urna. Cv-uri +foto se primesc 
la adresa: Sos. Baldovinesti, nr. 
40D, Braila, e-mail:ru_luxcon-
danube@yahoo.com. Relatii la 
tel. 0728119089. (188125)

• Angajez mulgători vaci. 
0740090012 (188136)
• Angajez modelator covrigi, zona 
Maşniţă. Tel. 0740072249 (188145)
• Angajez şofer cu permis cate-
goria D+atestat Tel. 0723219979 
(188155)

• Angajez barmaniţă. Tel. 
0755890723 (188158)

• Societate comercială angajează: 
tranşator carne pasăre, vânză-
toare. Relaţii telefon 0748200073 
(188175)

• Angajez şofer profesionist. 
Tel. 0723342254 (188178)

• Restaurant angajează personal 
bucătărie. 0749506301. (188201)
• Societate comercială PREŢ- FIX 
angajează manipulant pentru de-
pozit. Relaţii la telefon 0729777580 
(188203)
• Angajez vânzătoare cu experi-
enţă magazin alimentar, Micro 19. 
0744614980 (188220)
• HEPITES SA Galaţi, bd-ul Henri 
Coandă br.5, angajează farma-
cişti. Relaţii la telefon 0236425361, 
0236423127, 0236320494 (188235)

• Angajăm recepţioner (lu-
crător comercial) pentru sală 
fitness, vânzător suplimente 
nutritive pentru sportivi. Tel. 
0769241930 (188236)

• Angajez vânzătoare cu experien-
ţă pentru magazin alimentar, zona 
Ancora. Tel. 0722624463 (188249)

• Brutărie angajează: modela-
toare, cocător, şofer distribuţie. 
Telefon 0757089886 (188251)

• Angajez vânzătoare magazin pâi-
ne. Telefon 0729030817 (188267)
• Angajez bonă copil 2 ani. Tel. 
0720043066. (188275)

• DONATELLA ANGAJEAZĂ 
CONFECŢIONERI TEXTILI ŞI 
CTC-IŞTI. TELEFON 0743435944 
(188280)
• Restaurant angajeaza bucatar cu 
experienta, salariu 2000 lei. Tel. 
0731840532 (188287)

• Societatea Katy angajează maca-
ragii pod rulant, motostivuitorişti, 
sudor electric şi autogen, lăcătuş, 
hidroizolatori, zugravi, zidari, fa-
iantari. Relatii vis a vis Autogara, 
între orele 08.00-16.00. (188301)
• Angajez profesor sport speciali-
zarea înot. 0761700748 (188304)
• Angajăm gestionară- vânză-
toare, pe calculator. 0745529658 
(188310)
• SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 
angajează şoferi cat.B şi C, pentru 
distribuţie băuturi. Relaţii la tele-
fon 0765022043 (188320)
• SC BBQ HOUSE SRL 
ANGAJEAZĂ PERSONAL FAST-
FOOD. 0748711990 (188342)
• Restaurant BACHUS angajează 
personal grătar. Tel. 0744505737 
(188344)

• Angajez pizzar, cu experienţă 
la cuptor cu lemne. Salariu 1600- 
2000 lei. 0742461812 (188348)
• Angajăm agent vânzări Orange, 
mediu rural. Seriozitate, permis 
cat.B, cunoştinţă office, email, ex-
perienţă vânzări, full-time, bonu-
suri vânzări. 0744434462 (188354)
• Angajez personal spălătorie 
auto, cu sau fără experienţă. Tel. 
0745347625 (188363)
• SC angajează şoferi profesionişti 
cu card şi atestate dispuşi la de-
plasare. Tel. 0753076525 (188393)
• CAFE No.9 angajează ospătăriţe. 
Depuneri CV-uri la sediul din b-
dul Oţelarilor nr.33, bl.H9. Relaţii, 
după ora 10.00, la 0740690004. 
(188398)

• Angajăm, în condiţii avan-
tajoase, tubulatori navali, 
lăcătuşi construcţii nava-
le, sudori MIG-MAG, sudori 
TIG. Telefon 0733934909, 
0236479331, de luni- vineri, 
8,30-16,00. CV-uri: office@
navmaro.ro (188402)

• Angajez vânzătoare. Program 
luni- vineri. 0745273232 (188404)
• SC Nelfiacom Impex angajează 
pentru punct de lucru Vânători 
lucrători patiserie (cocător, opera-
tor maşini). Se asigura transport. 
Telefon 0745667058 (188408)

• Angajez vânzătoare pen-
tru bar, cartier IC Frimu. Tel. 
0752937011 (188410)

• Angajez vânzătoare magazin ali-
mentar. Ofer locuinţă. 0756296641 
(188417)

• Angajăm vânzătoare cu ex-
perienţă pentru magazin mixt, 
str. Brăilei, Micro 20, preferabil 
cu domiciliul în zonă. Relaţii 
0749196648 orele 9.00- 16.00 
(188424)

• Angajez barmaniţă. Salariu atrac-
tiv. Tel. 0740096960 (188433)
• Angajăm dulgheri, fierari- be-
tonişti, zugravi, rigipsari, ne-
calificaţi. Telefon 0743066597, 
0742375983 (188434)
• Angajez personal cosmetică auto 
(polisator şi muncitoare pt interi-
or). 0742804419 (188439)
• Angajăm şoferi profesionişti, 
Comunitate. Cerinţe: experienţă 
şi atestat marfă, cartelă tahograf. 
Detalii la telefon 0748997744 
(188443)
• Angajez 5 muncitori la Piaţa 
Basarabiei, standul nr.5. Salariu 
1200 lei. 0745451639 (188444)
• Angajez barmaniţe, ospătăriţe. 
Tel. 0755831568 (188449)

• NEW YORK PUB ANGAJEAZĂ 
BUCĂTAR, AJUTOR BUCĂTAR, 
OSPĂTAR, BARMAN. TELEFON DE 
CONTACT 0754834145 (188451)
• Cofetărie şi fast-food angajea-
ză vânzătoare. Relaţii la telefon 
0751251677 (188454)
• SC angajează economişti/ conta-
bili. Tel. 0760650927 (188459)

• SC angajează muncitori cu ex-
perienţă în glet şi finisaje pentru 
deplasare. Se asigură cazare şi di-
urnă. 0751391403 (188464)
• SC IANK SECURITY GUARD anga-
jează agenţi de securitate. Telefon 
0755124302, 0755124301. (188468)
• Angajez 3 izolatori termici, 6 zu-
gravi, 3 necalificaţi. 0770834086 
(188469)

• Angajez muncitori calificaţi 
montaj mobilier hală şi clienţi; şi 
vânzător(oare) magazin mobilă 
cunoscător operare PC, desen 
tehnic. Tel. 0772041829. Depuneri 
CV magazin „Tractorul”, Piaţa 30 
Decembrie. (188476)

• SC angajează şoferi profesi-
onişti pentru transport naţi-
onal de mărfuri. 0749878113 
(188480)

• SC angajează geamgii, 
confecţioneri tâmplărie 
PVC+ aluminiu. 0749878113 
(188481)

• SC angajează urgent sudori 
MIG-MAG, lăcătuşi confecţii 
metalice, instalatori sanitari 
şi electricieni. 0749878113 
(188482)

• SC angajează montatori aer 
condiţionat, vopsitoare la 
trafalet confecţii metalice, 
placatori panouri sandwich. 
0751637592 (188484)

• SC angajează manipulanţi, 
motostivuitorist şi perso-
nal necalificat. 0751637592 
(188485)

• Societate Comercială angajează 
zidari, dulgheri, rigipsari cu expe-
rienţă. tel. 0755666865 (188488)
• UNI GUARD SECURITY SRL anga-
jează dispeceri centru alarmă. Tel. 
0752288324 (188490)
• UNI GUARD SECURITY SRL an-
gajează agenţi intervenţie, pose-
sori permis cat.B. Tel. 0758252511 
(188491)
• SC FRONTERA TRADING SRL 
angajează vânzătoare. Telefon 
0742478064 (188492)
• Angajăm vânzătoare magazin 
haine copii. Salariu motivant. 
Seriozitate. 0723329556 (188493)
• Angajez barmaniţă. salariu ac-
ceptabil. 0757964170/ 0747692072 
(188494)
• SC angajează muncitori ne-
calificaţi şi meseriaşi pentru 
amenajări interioare. Tel. 
0765529161 (188495)
• Restaurant CORMORAN angajea-
ză bucătar, ajutor de bucătar, piz-
zar şi femeie de serviciu cu experi-
enţă. Tel. 0745002392 (188516)
• Gogoşeria ALI BABA angajea-
ză vânzătoare. Tel. 0745002392 
(188517)
• Caut colaboratoare/ suprave-
ghere teme copii/ after school. 
Absolventă liceu pedagocic/ stu-
dentă pedagogie. Tel. 0754359425 
(188522)
• Caut colaborator cu maxi taxi 
pentru transport copii after scho-
ol. Tel. 0754359425 (188523)
• Angajăm ingrijitoare pentru fe-
meie la domiciliu şi internă daca se 
poate. Salariu atractiv. 0751983487 
sau 0753854237 (188524)

• Restaurant CORSO angajează 
ajutor pizzar, spălător vase. Relaţii 
0752209862 (188533)
• Şofer CE pentru benă cereale. 
0745231394 (188534)

• FABRICĂ DE PANIFICAŢIE 
ANGAJEAZĂ URGENT 
MODELATOR ŞI COCĂTOR 
COVRIGI, CU EXPERIENŢĂ. TEL. 
0754634086 (188538)

• ȘCOLARIZAM AGENŢI 
DE SECURITATE. RELAŢII 
0740030048. (188539)

• Restaurant Malnaş angajea-
ză urgent preparator salate. Tel. 
0743678638 (188540)
• SC angajează vânzătoare la hai-
ne. Tel. 0724498160 (188549)

• Angajez vânzătoare bar. Tel. 
0747985325 (188550)

• Angajez manipulant depozit en-
gross de băuturi. Salariu net 1200 
lei +tichete de masă. 0722762798 
(188551)

• Best PizzaChicken angajea-
ză personal fast-food, cu sau 
fără experienţă, (casierie- ser-
vire, pizza). Tel. 0747622174 
(188552)

• Restaurant chinezesc Panda 
angajează bucătar şi aju-
tor de bucătar. 0744505601 
(188559)

• SC angajează zidari, rigipsari, fa-
ianţari, zugravi, muncitori necalifi-
cati. Tel. 0336802531 (188565)

• COVRIGĂRIA GIGI ANGAJEAZĂ 
VÂNZĂTOARE ŞI PREPARATOR 
PIZZA, CU SAU FĂRĂ 
EXPERIENŢĂ. TEL. 0758096457. 
(188566)

• Angajez bucătari, vânzătoare 
magazin alimentar, barman, mun-
citoare la spălat vase. 0745944005 
(188574)
• Angajez şofer, bucătari, ospă-
tari, muncitoare la spălat vase. 
0758628329 (188575)
• Angajez vânzător. Relaţii la tele-
fon 0753069565, după ora 17,00. 
(188583)
• Angajez personal calificat în 
construcţii (zidar, faianţar, electri-
cian etc), Anglia. Relaţii la telefon 
0754424982 (188587)
• Societate angajează şofer cat. B. 
0770834086 (188600)
• Sc EVOLUTION SECURITY SRL 
angajează agenţi de interven-
ţie. Tel. 0753281508 (188617)

• Companie, având activitate 
de producţie, angajează ges-
tionar cu experienţă. Relaţii la 
0236449900 sau office@fierctc.
ro (188621)

• Angajăm personal cu sau fără 
experienţă pentru spălătorie auto. 
Telefon 0758319640 (188626)

• SC angajează şofer profesio-
nist B+E, C+E pentru transport 
marfă generală. Salariu atrac-
tiv. 0756572323 (188636)

• Angajez şofer cu experienţă pe 
maşină cu graifer pt fier vechi, ne-
cesar şi card. 0753681810 (188643)

• Angajez şoferi cu experienţă 
TIR prelată sau basculă 40 to. 
0742735890 (188644)
• Angajez şofer profesionist cu 
experienţă pentru Comunitatea 
Europeană. Tel. 0786426426 
(188646)
• Restaurant ANTIC angajează şo-
fer. Interviul va avea loc vineri, 12 
august, la restaurant (în Ţig.1, vis-
a-vis de magazinul Orange), la ora 
10.00. 0740355607 (188647)
• Restaurant ANTIC angajează aju-
tor de bucătar (salate) şi barman. 
0740355607 (188648)

• Angajez vulcanizator cu sau 
fără experienţă. 0746199700, 
0236321810 (188649)

• Fabrică de patiserie angajează 
Inginer (şef secţie) cu experienţă 
în domeniu. Se oferă maşină de 
serviciu, telefon, salariu atrac-
tiv; Muncitori necalificaţi. Relaţii 
0744776850 sau email: office@pa-
tisimo.ro (188651)

• Tipografia Vieţii Libere 
caută muncitor cu abilităţi 
tehnice, program part-time.
CV-uri şi relaţii la sec@viata-
libera.ro sau la sediul redac-
ţiei din str. Domnească, nr. 
68, între orele 14:00 - 16:00. 
(188658)

• Angajez vânzătoare legume 
fructe, program flexibil, poate fi şi 
pensionară. 0743328815 (188659)

• SAIZ TOUR angajează agent 
de voiaj. Cunoştinţe operare 
PC. CV la: robert@saiztour.
ro; comercial@saiztour.ro 
(188661)

• Restaurant ACQUARELLO an-
gajează ospătari, cu experien-
ţă. Relaţii telefon 0743469700 
(188667)

• Angajez personal spălătorie 
auto, zona Port. Tel. 0755698794 
(188668)
• Angajez menajeră+ bonă, cu ex-
perienţă. Rog seriozitate. Telefon 
0773723281 (188676)
• Angajez montator tâpmărie 
aluminiu şi PVC. Tel. 0740238306 
(188677)
• SC angajează şofer cat B, dis-
tribuţie prod. alimentare. Tel. 
0740238306 (188679)
• SC angajează manipulat depozit 
băuturi. Tel. 0740238306 (188680)
• Angajez vânzătoare sau vânză-
tor, magazin mixt legume fructe. 
Tel. 0740793610 (188681)
• Angajăm maistru construcţii ci-
vile, coordonare echipă 10 mun-
citori. Salariu atractiv. officedn-
madm1@yahoo.ro 0236344071 
(188683)

• MENAROM PEC SA Galaţi 
angajează următorul perso-
nal cu experienţă: gestionar 
pentru magazia de produse 
metalurgice, vopsitori in-
dustrial (pistol+ trafalet+ 
pregătire suprafeţe), mor-
tezor, rectificator, danturist, 
bohrwerkist, frezor, găuri-
tor, operator CNC, lăcătuşi 
construcţii metalice, lăcătuşi 
montaj reductoare, lăcătuş 
mecanic şi electrician re-
paraţii maşini unelte şi po-
duri, termist tratamentist, 
forjor. CV-urile se depun la 
sediul societăţii din Galaţi, 
Calea Prutului nr.12, telefon 
0236448931 sau email: offi-
ce@menarom.ro (188687)

• Magazin mixt angajează vânză-
toare zona Micro 19. 0754680158 
(188689)
• SC angajează şoferi categoria D, 
cu experienţă şi atestat persoane, 
pentru transport intern de per-
soane. Program flexibil! Salariu 
atractiv! 0762646917, 0765518668 
(188690)
• SC angajează zidari, tencuitori. 
Tel. 0752645635 (188694)
• GALMONDO angajează chelner 
şi îngrijitor clădiri. 0236322100; 
office@galmondo.ro (188698)
• SCOALA POSTLICEALA CAROL 
DAVILA GALATI angajeaza ca-
sier-administrator. Relatii la 
sediul scolii str. Oltului nr. 28, 
tel 0236 465684, 0236 493198, 
e-mail office@caroldavila.ro. 
(188702)

Se află repede...
Mică publicitate zilnic

Luni – Vineri: 8,00 – 17,00; 
Sâmbătă - Duminică: 9,00 – 12,00. 
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Cereri de Serviciu
• Bucătar profesionist, pe toate 
departamentele, îmi ofer servi-
ciile pentru dublaje sau consul-
tanţă. 0752777497 (188432)

Vânzări Auto
• Vând autoturism Logan 2007, full 
option, 82500 km, proprietar. Tel. 
0724001405 (188615)
• Vând remorcă 1300 kg, o axă. 
0751388631 (188678)
• VW Touran 2005, cmc 2000, pro-
prietar. 0769615648 (188685)
• Vând HYUNDAI Coupe adus din 
Germani şi motocicletă din 2006. 
Tel. 0757354741 (188775)

Cumpărări Auto
• Cumpăr auto, 2000- 2015. Asigur 
radiere. 0743760067. (186221)
• CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 
2004- 2014. 0742597315. (187652)

Vânzări Electronice
• Sistem audio 500W Philips, 5 
ieşiri, homecinema. 0733141444 
(188823)
• Maşină spălat LG nouă, 7 kg şi 
combină frig Samsung, nouă. 
0733141444 (188824)

Vânzări Diverse
• Vând utilaje vulcanizare şi 
ace maşini. Tel. 0755890723 
(188157)

BRATEŞ PRUT 
FRUMUSIŢA  S.A. 

VINDE
LUCERNĂ 

PRIMA COASĂ, BALOŢI MICI, 
BALOŢI MARI ROTUNZI 

ŞI GRANULE DE LUCERNĂ.
PREŢUL 

ESTE NEGOCIABIL 
0747/536693, 0774/404478

• Vând vacă rasa Holstein, montată 
în 8 luni şi juncă de 2 ani, montată 
în 2 luni. Tel. 0236312734 (188231)
• Vând pui porumbaci şi roşii, 
peste 1 kg greutate, 10 lei buc. 
0757307294 (188569)
• Vând găini roşii, tinere, rasă ouă-
toare, 2 kg- greutate. 0757307294 
(188570)
• Vând piatră plată, naturală, de 
munte, pentru pavat şi placat şi 
piatră ornamentală pentru placat. 
0757307294 (188571)
• Vând pui din rasa Tosa Inu, cu pe-
digree, din părinţi campioni. Tel. 
0745812115 (188619)
• Vând loc de veci cu lucrare com-
pletă din mozaic- 2 bolţi la preţul 
de 3000 Euro- negociabil, cimitir 
Eternitatea- zona eroilor. Telefon. 
0747637310 (188653)
• Vând minifermă sau caut parte-
ner. 0751167448 (188699)
• Două locuri veci, Sf. Lazăr, sola 
B, alee. Telefon 0746580841 
(188765)
• Vând tablouri vechi şi frumoa-
se, aduse din Germania. Tel. 
0757354741 (188776)
• Covor lăţos 1,47x1,85, bej. 
0733141444 (188825)
• Canapele sufragerie 1,2,3 locuri şi 
canapea extensibilă. 0733141444 
(188826)

Cumpărări Diverse
• Antichităţi, bani vechi, decoraţii, 
vederi, ceasuri, eurocenţi, tablo-
uri, cristaluri, cărţi. 0236323500, 
0751167540. (187433)

• Magazin antichităţi cumpărăm: 
tablouri, mobilier, aur, argint, cea-
suri, bancnote,monede, carte, de-
coratii, carti postale. 0751307072 
(187791)

Matrimoniale
• Bărbat 42 ani, 1,76m, 70 kg, do-
resc să cunosc tânără modestă, cu 
locuinţă, pentru o relaţie serioa-
să. Telefon 0746435268, după ora 
18,00. (188747)
• Domn 53, situaţie bună, caut 
doamnă suplă, drăguţă, max. 48 
ani, relaţie serioasă. 0744551855 
(188757)

Prestări Servicii

• REPARAŢII FRIGIDERE, MAŞINI 
DE SPĂLAT, A.C. Domiciliul clien-
tului. GARANŢIE. 0753862501, 
0760140003. (170805)
• Reparaţii aer condiţionat, mon-
taj, vânzare 24 ore. 0744105096, 
0766105096. (182118)
• REPAR TELEVIZOARE COLOR, 
rapid, garanţie, la domici-
liu. 0766327431, 0746983030, 
0236320318 (182125)

 

• Executăm acoperişuri, dul-
gherii, tablă Lindab, uluce, bur-
lane; mansarde, case din lemn, 
orice reparaţii. 0733391330. 
(186553)

• Transport marfă, 1,2 lei km. 
0748942643, 0764891571 (186822)
• SC execută izolaţii cu sche-
lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 
0755322914. (187026)
• Zidim balcoane, TÂMPLĂRIE 
AL-PC, AMENAJĂRI INTERIOARE, 
ALPINIŞTI utilitari. 0745209979. 
(187368)
• Demolări- decupaje pereţi, GĂURI 
HOTĂ- carotare. 0745209979. 
(187369)
• Instalator montaje centra-
le, separări, sanitare- termice. 
0758294335. (187422)
• SC VLAICUINSTAL execută mon-
taj centrale termice, instalaţii gaz, 
instalaţii sanitare. 0749669436, 
0720287830 (187583)
• Livrăm produse balastiere, că-
răm moluz. Transport 1-7 tone. 
0741244144. (187710)
• Executăm construcţii case, zu-
grăveli, placări faianţă+ gresie+ 
rigips. Preţuri fără concurenţă. Tel. 
0748909418 (187742)
• Livrez balast, pământ, închiriez 
utilaje construcţii şi basculan-
te. Executăm demolări şi ridicări 
moloz domiciliu. 0756799744. 
(187900)

• Schimb tapiţerii canapele. 
0755378221 (187967)
• Execut amenajări interioare. 
Preţuri avantajoase! 0757519599 
(188303)

• Construim, curăţăm sobe, co-
şuri, gleturi, zugrăveli, rigips, 
şape. 0748466191/ 0236492305 
(188419)
• HIDROIZOLAŢII, calitate, ex-
perienţă. Seriozitate, garanţie. 
0741211335. (188478)
• Echipă execută: zidării, tencuieli, 
zugraveli, gresie, rigipsări, sanita-
re. Tel. 0756317980 (188509)
• Parchetar raşchetez, montez 
cu scule italiene. 0745636418 
(188544)
• Vând/ transport pământ (ne-
gru) grădină, balast, nisip, 3-30t. 
0752836788 (188607)
• Instalator montez boilere, repa-
raţii sanitare, instalaţii, robinete. 
0754616725 (188712)

Propuneri  
de Afaceri

• Vând/ concesionez fermă cu do-
tări multiple, acord, facilităţi, pre-
tabilă pentru Fonduri Europene, 
Şerbeştii Vechi, ieşire la Siret şi DN. 
0744560891, 0757168999 (188070)

• Vând magazin alimentar în 
funcţiune, variante. 0756060985 
(188221)
• CASA DE AJUTOR RECIPROC 
MOLDOVA GALAŢI oferă 
ÎMPRUMUTURI pensionari-
lor şi salariaţilor în CONDIŢII 
AVANTAJOASE; de 10 ori fondul; 
împrumut maxim 25.000 lei. 
Informaţii la telefon 0236411122, 
0724599854. Program luni- vineri: 
9,00-17,00. (188035)
• Cedez/ vând imobil ultracentral, 
655 mp, D+P+3E, activitate în-
chiriere, 1350 E/mp. 0744106690 
(188437)
• Cedez patiserie- covrigărie, 
vad bun. Pentru detalii telefon 
0755396954 (188505)
• Vând restaurant funcţional, zonă 
centrală. 0748574211 (188507)
• Cedez afacere „Pui la Jar”, în 
Piaţa Centrală. Tel. 0741050228 
(188584)

Cursuri
• ŞCOALA POSTLICEALĂ 
INTELLECTUM GALAŢI, cu secţii 
acreditate, face înscrieri pentru 
anul şcolar 2016-2017 la: asistent 
medical generalist, asistent me-
dical farmacie, asistent medical 
laborator, asistent medical bal-
neofiziokinetoterapie, tehnician 
maseur, cosmetician. Taxa şco-
lară 1800 lei pe toată perioada 
şcolarizării. Relaţii suplimentare 
tel: 0236.496.555 sau la sediul 
şcolii zilnic de luni-vineri 10-17( 
str. Oţelarilor, nr.25 bis,bl.D9D, 
micro21. (186801)

Licitaţii

• În temeiul art. 250 alin. (1) din 
Legea 207/2015 privind Codul de 
Procedura Fiscala, se face cunos-
cut ca in ziua de 25, luna august, 
ora 12:00, anul 2016, la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati, str. Brailei, nr. 33, cam. 212, 
se va vinde prin licitatie urmatoa-
rul bun imobil apartinand d-lui 
Dinca Covrigean, cu domiciliul fis-
cal in localitatea Galati, str Aprodul 
Purice nr 35, jud. Galati. SESIUNEA 
I, LICITATIA a- I-a - Imobil cu teren 
in suprafata de 248 mp si construc-
tie cu destinatia locuinta in supra-
fata de 107,64 mp ,situat in Galati 
,Str Aprodul Purice nr 35 Pretul de 
evaluare sau de pornire a licitatiei 
este de 63.477 lei , exclusiv TVA ,in 
conformitate cu prevederile titlu-
lui VII din Legea nr.227/2015 pri-
vind Codul fiscal, cu modificările 
ulterioare, operaţiunea este neim-
pozabilă. Invitam pe cei care pre-
tind vreun drept asupra acestui 
bun sa instiinteze despre aceasta 
organul de executare, inainte de 
data stabilita pentru vanzare. Cei 
interesati in cumpararea bunului 
sunt invitati sa prezinte, pana la 
termenul de vanzare sau, in cazul 
vanzarii prin licitatie, pana in ziua 
precedenta termenului de vanza-
re: - oferta de cumparare; - dovada 
platii taxei de participare, repre-
zentand 10 % din pretul de porni-
re a licitatiei, ce se poate achita la 
Trezoreria Municipiului Galati pina 
la orele 14,00 a zilei anterioare ti-
nerii licitatiei, sau prin virament 
bancar efectuat cu cel putin 48 de 
ore inainte de data tinerii licitati-
ei; - imputernicirea persoanei care 
il reprezinta pe ofertant; -pentru 
persoanele juridice de nationali-
tate romana, copie de pe certifi-
catul unic de inregistrare eliberat 
de oficiul registrului comertului; 
- pentru persoane juridice straine 
actul de inmatriculare tradus in 
limba romana; - pentru persoane 
fizice romane, copie de pe actul 
de identitate; -dovada emisa de 
creditorii fiscali ca nu au obliga-
tii fiscale restante, urmand sa se 
prezinte la data stabilita pentru 
vanzare la locul fixat in acest scop. 
Impotriva prezentului inscris, cel 
interesat poate introduce con-
testatie la instanta judecatoreas-
ca competenta, in termen de 15 
zile de la comunicare sau luare 
la cunostinta, in conformitate 
cu prevederile art 260-261 din 
Legea 207/2015 Potrivit dispozi-
tiilor art 9 alin (2) lit. d) din Legea 
207/2015, cand urmeaza sa se ia 
masuri de executare silita, nu este 

obligatorie audierea contribua-
bilului. Pentru informatii supli-
mentare va puteti adresa la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati etaj. 2, camera 212 B, sau 
la telefon 0236/491010 , interior 
2055 (188274)
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifi-
cările şi completările ulterioare, 
se face cunoscut că în ziua de 
23, luna august, anul 2016, ora 
11,00, în localitatea Galati, la se-
diul Administraţiei Judetene a 
Finanţelor Publice Galaţi, str. Brăilei, 
nr. 33, cam. 510, se vor vinde prin 
licitaţie următoarele bunuri mobi-
le, proprietate a SC MOBESSENCE 
SRL, cu domiciliul fiscal ĩn Galati, 
str. George Cosbuc, nr.436, Corp 
C1, jud. Galati, cod de identificare 
fiscală 26855444: Sesiunea a I-a, 
Licitatia a III-a Denumirea bunului 
mobil, descriere sumară: (se vor 
indica drepturile reale şi privile-
giile care grevează bunurile, dacă 
este cazul) Preţul de evaluare sau 
de pornire al licitaţiei, exclusiv 
TVA, (lei) Cota TVA/neimpozabil/
scutit*) COLTAR ELEGANCE buc. 
= 15 x 2707 20.303 20% COLTAR 
MODULAR buc. = 15 x 2256 16.920 
20/% Regimul şi cotele de taxă 
pe valoarea adaugată aplicabile 
pentru vânzarea bunurilor mobile 
sunt cele prevăzute de Legea nr. 
227/2015 privind Codul Fiscal, cu 
modificările şi completările ulte-
rioare. Invităm pe cei care pretind 
vreun drept asupra acestor bu-
nuri să înştiinţeze despre aceasta 
organul de executare, înainte de 
data stabilită pentru vânzare. Cei 
interesaţi în cumpărarea bunuri-
lor sunt invitaţi să prezinte, pînă la 
termenul de vânzare sau, în cazul 
vânzării prin licitaţie, până în ziua 
precedentă termenului de vânza-
re (22 august 2016 ora 16,30), la 
sediul A.J.F.P. Galati - Registratura, 
din str. Brailei, nr. 33: - oferta de 
cumpărare; -dovada plaţii taxei de 
participare, reprezentând 10 % din 
preţul de pornire a licitaţiei, in con-
tul RO02TREZ3065067XXX009234 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati, cod fiscal 3878783, atat 
pentru persoanele fizice cat si 
pentru persoanele juridice; - im-
puternicirea persoanei care ĩl 
reprezintă pe ofertant justificata 
prin procura speciala autentica; 
- pentru persoanele juridice de 
naţionalitate română, copie de 
pe certificatul unic de ĩnregistrare 
eliberat de oficiul registrului co-
merţului; - pentru persoane juri-
dice străine actul de ĩnmatriculare 
tradus ĩn limba română; - pentru 
persoane fizice romane, copie de 
pe actul de identitate; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice dovada emisă 
de creditorii fiscali că nu au obli-
gaţii fiscale restante la bugetul de 
stat si la bugetul local; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice declaratia pe 
propria raspundere ca nu sunt in-
terprusi ai debitorului, urmând să 
se prezinte la data stabilită pentru 
vânzare şi la locul fixat în acest 
scop. Impotriva prezentului în-
scris, cel interesat poate introduce 
contestaţie la instanţa judecăto-
rească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunoştinţă, în conformitate cu 
prevederile art.260 si art. 261 din 
Legea nr.207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifi-
cările şi completările ulterioare. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. (2) 
lit. d) din Legea nr. 207/2015 pri-
vind Codul de procedură fiscală, 
cu modificările şi completările 
ulterioare, când urmează să se ia 
măsuri de executare silită, nu este 
obligatorie audierea contribuabi-
lului. Pentru informaţii suplimen-
tare, vă puteţi adresa la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati etaj. 5 camera 510 sau la 
telefon 0236 491010 interior 2142, 
0236833012. (188789)
• În temeiul art. 250 alin. (2) din 
Legea nr. 207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modi-
ficările şi completările ulterioa-
re, se face cunoscut că în ziua 
de 23, luna august, anul 2016, 
ora 12,00, în localitatea Galati, la 
sediul Administraţiei Judetene 
a Finanţelor Publice Galaţi, str. 
Brăilei, nr. 33, cam. 510, se vor 
vinde prin licitaţie următoare-
le bunuri mobile, proprietate a 
SC METALTRANS SA, cu domi-
ciliul fiscal ĩn Galati, str. Stefan 
cel Mare, nr.3, et.2, cam.4, jud. 
Galati, cod de identificare fiscală 
13186321: Sesiunea a I-a, Licitatia 
a II-a Denumirea bunului mobil, 
descriere sumară: (se vor indica 
drepturile reale şi privilegiile care 
grevează bunurile, dacă este ca-
zul) Preţul de evaluare sau de por-
nire al licitaţiei, exclusiv TVA, (lei) 
Cota TVA/neimpozabil/scutit*) 
INSTALATIE DE SUDURA, marca 
ESAB LAF 1000 DC, 40A/22V-800-
A/44V, an fabricatie 2004 42.215 
20% PONTON, suprafata de 11 m 
x4,6 m, pe structura metalica de 
pe flotoare este montata o podina 
de scandura 31.950 20/% Regimul 
şi cotele de taxă pe valoarea adau-
gată aplicabile pentru vânzarea 
bunurilor mobile sunt cele pre-

văzute de Legea nr. 227/2015 pri-
vind Codul Fiscal, cu modificările 
şi completările ulterioare. Invităm 
pe cei care pretind vreun drept 
asupra acestor bunuri să înştiin-
ţeze despre aceasta organul de 
executare, înainte de data stabi-
lită pentru vânzare. Cei interesaţi 
în cumpărarea bunurilor sunt in-
vitaţi să prezinte, pînă la termenul 
de vânzare sau, în cazul vânzării 
prin licitaţie, până în ziua prece-
dentă termenului de vânzare (22 
august 2016 ora 16,30), la sediul 
A.J.F.P. Galati - Registratura, din str. 
Brailei, nr. 33: - oferta de cumpăra-
re; -dovada plaţii taxei de partici-
pare, reprezentând 10 % din pre-
ţul de pornire a licitaţiei, in contul 
RO02TREZ3065067XXX009234 
deschis la Trezoreria Municipiului 
Galati, cod fiscal 3878783, atat 
pentru persoanele fizice cat si 
pentru persoanele juridice; - im-
puternicirea persoanei care ĩl 
reprezintă pe ofertant justificata 
prin procura speciala autentica; 
- pentru persoanele juridice de 
naţionalitate română, copie de 
pe certificatul unic de ĩnregistrare 
eliberat de oficiul registrului co-
merţului; - pentru persoane juri-
dice străine actul de ĩnmatriculare 
tradus ĩn limba română; - pentru 
persoane fizice romane, copie de 
pe actul de identitate; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice dovada emisă 
de creditorii fiscali că nu au obli-
gaţii fiscale restante la bugetul de 
stat si la bugetul local; - atat pen-
tru persoanele fizice cat si pentru 
persoanele juridice declaratia pe 
propria raspundere ca nu sunt in-
terprusi ai debitorului, urmând să 
se prezinte la data stabilită pentru 
vânzare şi la locul fixat în acest 
scop. Impotriva prezentului în-
scris, cel interesat poate introduce 
contestaţie la instanţa judecăto-
rească competentă, în termen de 
15 zile de la comunicare sau luare 
la cunoştinţă, în conformitate cu 
prevederile art.260 si art. 261 din 
Legea nr.207/2015 privind Codul 
de procedură fiscală, cu modifi-
cările şi completările ulterioare. 
Potrivit dispoziţiilor art. 9 alin. (2) 
lit. d) din Legea nr. 207/2015 pri-
vind Codul de procedură fiscală, 
cu modificările şi completările 
ulterioare, când urmează să se ia 
măsuri de executare silită, nu este 
obligatorie audierea contribuabi-
lului. Pentru informaţii suplimen-
tare, vă puteţi adresa la sediul 
Administratiei Finantelor Publice 
Galati etaj. 5 camera 510 sau la 
telefon 0236 491010 interior 2142, 
0236833012. (188791)

Pierderi
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Onose Gheorghe. Se de-
clară nul. (188721)
• Pierdut act de concesiune pe 
numele Dinu Lenuţa la cimitirul 
SF. Lazăr. Se declară nul. (188729)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Marian Caliopia. Se de-
clară nul. (188730)
• Pierdut abonament Transurb pe 
numele Căpătan Traian. Se decla-
ră nul. (188739)
• Pierdut legitimaţie de student 
pe numele Erimia Iulian- Dumitru. 
Se declară nulă. (188760)
• Pierdut act concesiune nr. 
484/10.06.2005 pe numele 
Prodan Gheorghe identificat in 
Sola 1, P-9, R-3, L-19 in suprafaţă 
de 3,75 mp la Cimitirul Sf. Lazăr. 
Se declară nul. (188762)
• Pierdut carnet CAR pensionari 
nr. 18603 pe numele Ardare 
Constantin. Se declară nul 
(188768)
• Pierdut carnet CAR pensio-
nari nr. 17583 pe numele Ardare 
Doina. Se declară nul (188769)
• Pierdut legitimaţie de handicap 
nr. 350053 pe numele Aruşilor 
Elena Cristina. Se declară nulă. 
(188774)

Diverse
• Restaurant CONTINENTAL or-
ganizează nunţi, botezuri, po-
meniri, banchete. Relaţii la te-
lefon 0236460270, 0727645154 
(185780)
• Primesc donaţii de: cărţi, do-
cumente, vederi, monede, me-
dalii, discuri, alte antichităţi. 
0751167540 (187434)
• UAT BRAHASESTI,titular al pro-
iectului “Modernizare drumuri si 
constructie santuri in sat Toflea, 
comuna Brahasesti, judetul 
Galati’ anunta publicul interesat 
asupra luarii deciziei etapei de 
incadrare de catre APM Galati , 
fara evaluarea impactului asu-
pra mediului pentru proiectul 
“Modernizare drumuri si con-
structie santuri in sat Toflea, co-
muna Brahasesti, judetul Galati’’, 
propus a fi amplasat in intravila-
nul comunei Brahasesti, judetul 
Galati. Proiectul deciziei de in-
cadrare si motivele care o fun-
damenteaza pot fi consultate la 
sediul APM Galati din Galati str. 
Regiment 11 Siret, nr. 2 in zilele 
de luni- joi, intre orele 08.30-
16.00 si vineri intre orele 08.30-
13.30 si la urmatoarea adresa de 
internet http://apmgl.anpm.ro/
reglementari/acordul de mediu 
/proiect decizie etapa de inca-

drare; Publicul interesat poate 
inainta comentarii/observatii la 
proiectul deciziei de incadrare in 
termen de 5 zile de la data publi-
carii prezentului anunt, pana la 
data de 16.08.2016 (188763)
• SC COSGET TRANS SRL, cu sediul 
în sat Oadaia Manolache, comuna 
Vânători, str. Gârboavele nr.88A, 
jud. Galaţi, anunţă publicul inte-
resat asupra depunerii solicitării 
de autorizaţie de mediu în sco-
pul desfăşurării activităţii 1610- 
Tăierea şi rândeluirea lemnului, 
pe amplasamentul din sat Odaia 
Manolache, comuna Vânători, str. 
Prelungirea Prundului nr.8, jud. 
Galaţi. Informaţii privind impac-
tul asupra mediului pentru care 
se solicită autorizaţia de mediu 
pot fi consultate zilnic, de luni 
până joi, între orele 8,30-16,00 
şi vineri între orele 8,30-13,30, la 
sediul Agenţiei pentru Protecţia 
Mediului Galaţi, str. Regiment 
11 Siret nr.2, Galaţi, jud. Galaţi. 
Observaţiile, sugestiile şi/ sau 
propunerile publicului se pri-
mesc în scris la sediul APM Galaţi 
(188764)
• UAT Cavadineşti, cu sediul în co-
muna Cavadineşti, judeţul Galaţi, 
titular al planului „Actualizare 
Plan Urbanistic General comu-
na Cavadineşti, judeţul Galaţi, 
anunţă publicul interesat asupra 
deciziei APM Galaţi de emitere 
a avizului de mediu pentru pla-
nul susmenţionat. Motivele care 
au stat la baza luării deciziei au 
fost următoarele: - Planul res-
pectă cerinţele legislaţiei privind 
protecţia mediului; - Prin imple-
mentarea planului urbanistic nu 
este afectată nici o arie naturală 
protejată de interes naţional/in-
ternaţional/comunitar; - Nu sunt 
afectate zone de protecţie speci-
ală hidrogeologică. (188804)

Diverse 
Prezicătoare

• Clarvăzătoarea Alisa dezleagă 
farmece, cununii, împacă căsni-
cii, vindecă băutura, impotenţa, 
ghiceşte, rezolvă orice problemă. 
0740771190, 0236314121 
(188332)
• Clarvăzătoarea Maria, venită 
de curând din Maroc cu cele mai 
multe plante şi descântece de 
impotenţă, farmece, băutură şi 
tot ce depinde de ea. 0754295194 
(188707)

Decese
 

 

• Dragă mamă, ELENA 
BOLAT, ai plecat de lângă 
noi mult prea repede, ca o 
rază oprită de nori. În dru-
mul tău ai încălzit inimi cât 
o mie de sori. Căldura ta a 
rămas peste fiicele tale şi o 
vom păstra ca pe o alinare. 
Te iubim, Ana și Irina. Pentru 
cei care au cunoscut-o şi vor 
să-i aducă un ultim omagiu, 
o pot face la Biserica „Sf 
Sofia“, miercuri 10 august, 
începând cu orele 17:00. 
Slujba de înmormântare 
va avea loc joi, 11 august, 
ora 11:00. Va fi înmormân-
tată la Cimitirul „Sf Lazăr“. 
(188513)

 

• Rugăciuni, flori, lumânări 
şi lacrimi de durere pe tris-
tul tău mormânt, mama 
noastră dragă, Prof. 
CASANDRA POPOIU. 
Înmormântarea joi, 11 au-
gust, ora 12.00, Bereşti 
(188611)

• Pios omagiu adus doam-
nei POPOIU CASANDRA din 
Berești-Meria, o profesoară de 
excepție, foarte bună prietenă 
și colegă. Sincere condoleanțe 
familiei Preot Popoiu Mihai 
Dan. Familia Faur. (188741)

• Colectivul Dispensarului 
Stomatologic Micro 38 este 
alături de dr. Chebac Rodica 
la durerea pricinuită pen-
tru decesul tatălui, CHEBAC 
TUDOREL- 94 de ani. Sincere 
condoleanţe. Dumnezeu 
să-l ierte! Înmormântarea 
are loc astăzi, ora 11.00, 
la Cimitirul Eternitatea. 
(188745)

• Suntem alături de familia îndu-
rerată, la dispariţia celei care ne-a 
fost bună prietenă, colegă şi veci-
nă, ec. BOLAT ELENA. Dumnezeu 
s-o aşeze printre cei buni. Vichi şi 
Ana- Maria (188750)

• Ne luăm rămas bun de la dis-
tinsa doamnă, ELENA BOLAT, 
om de o înaltă probitate pro-
fesională şi o adevărată soţie, 
mamă, bunică şi o colegă de-
osebită. Dumnezeu s-o ierte! 
Condoleanţe familiei. Fam. 
Pârlatescu (188751)

• Regretăm profund moartea 
fulgerătoare a celei care a fost 
o bună prietenă şi colegă, ec. 
BOLAT ELENA. Dumnezeu s-o 
odihnească în pace. Maricica şi 
Sonia (188752)
• Împărtăşim durerea şi suntem 
alături de distinsa familie preot 
Popoiu Mihăiţă Dan la trecerea la 
cele veşnice a doamnei profesor 
POPOIU CASANDRA. Dumnezeu 
să o odihnească în pace! Fam. 
Ochianu Nicolae cu copiii. 
(188800)
• Cu regret şi durere suntem ală-
turi de naşii noştri, fam. preot 
Popoiu Mihăiţă Dan, la despăr-
ţirea de fiinţa cea mai dragă, 
MAMA, prof. POPOIU CASANDRA. 
Îi vom păstra o veşnică amintire. 
Fam. Mircea Iancu (188803)

Comemorări

• O rugăciune, o floare, o 
lumânare este tot ce-ţi mai 
putem oferi la tristul mor-
mânt azi cand ai fi împlinit 
83 ani şi 14 ani de la de-
ces, dr. TURCU VERONICA 
ELISABETA. Dumnezeu să 
te odihnească în pace. Fam. 
Bîgu şi copiii. (188718)

• Cu aceeaşi durere în suflet, co-
memorăm astăzi 5 ani de la ple-
carea spre veşnicie a celui ce a 
fost soţ, părinte, bunic, CIOBANU 
JEAN, colonel în cadrul IPJ Galaţi. 
Dumnezeu să-l odihnească în 
pace! Familia (188722)

Număr UNIC de telefon
Orange, Vodafone şi 
Telekom: 1442
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Agenda culturală

TVR 1 TVR 2

Acasã TV

Antena 1Prima TV

07:00	 Exclusiv în România
07:50	 Vorbeşte corect!
07:55	 Sporturi
08:00	 Telejurnal Matinal
08:45	 Sport
09:00	 Necazuri de puştoaică 

(sua-can., s. copii, ep. 21, 22)
10:00	 De joi până joi (live)
11:00	 Jocurile Olimpice Rio 2016 (r)
12:00	 Jocurile Olimpice Rio 2016- Re-

zumat
13:00	 Telejurnal (emis. info.) 
14:00	 Jurnal Olimpic
14:30	 Jocurile Olimpice Rio 2016 (live)
18:00	 Lozul cel mare (live)
18:30	 Jocurile Olimpice  

Rio 2016 (live)
19:00	 Telejurnal (emis. info.)
20:00	 Filler Jocurile 

Olimpice Rio 2016
20:15	 Jocurile Olimpice 

Rio 2016 (live)
00:30	 Jocurile Olimpice  

Rio 2016(live)
03:20	 Exclusiv  

în România 
(emis. info.) (r)

08:20	 Poveşti de istorie
08:55	 5 minute de istorie
09:00	 Ediţie specială (emis. info.) (live)
09:10	 Tată de vacanţă(s.) 
10:00	 Spirit şi credinţă (emis. rel.) (live)
12:30	 Sălăşluiri în Grădina Maicii Dom-

nului - Bisericani, Tarcău, Durău
13:00	 Ediţie specială (emis. info.) (live)
13:10	 Cartea cea de toate zilele
13:20	 Trandafirii sălbatici (s.) 
14:30	 Telejurnal (emis. info.)
15:30	 Alexandru Tomesc în Turneul 

Stradivarius Bach to Basics (r)
16:20	 5 minute de istorie
16:30	 Pângăraţi, harul dintr-o pagină 

de letopiseţ (r)
17:00	 Ediţia de Vest (live) 
18:00	 Ediţie specială (emis. info.) (live)
18:10	 5 minute de istorie
18:20	 Acasă la Majestatea Sa Regele 

Mihai (r)
18:50	 5 minute de istorie
19:00	 Memorialul durerii
20:10	 Triunghiul morţii (rom., 1999, f. dr.)
21:40	 5 minute de istorie
21:50	 Ediţie specială (emis. info.) (live)
22:00	 Jocurile Olimpice Rio 2016 (live)

05:25	 Pe platourile de filmare (SUA, 
emis. mag.)

06:00	 Rodencia şi dintele 
(per.-arg., f. anim.)

07:30	 Pact matrimonial 
(SUA, com. rom.)

09:00	 Autorii anonimi (SUA, com.)
10:35	 Cei patru fantastici: Ascensiunea 

lui Silver Surfer (sua-ger.-engl., 
acţiune)

12:10	 Răzbunătorii 2: Sub semnul lui 
Ultron (SUA, acţiune)

14:30	 Horton (SUA, f. anim.)
16:00	 Dl Turner 

(engl., dr. bio.)
18:30	 Chocolate City 

(SUA, f. dr.)
20:00	 Un viitor mai bun 

(pol.-rus., f. doc.)
21:40	 Cea mai bună ocazie 

(ger., com.)
23:25	 Transporter: Moştenirea (fra.-

chi., acţiune)
01:00	 Insidious: Capitolul 3 

(can.-SUA, horror)
02:35	 Colecţia de arome 

(Moldova, srt.metr.)

04:00	 La Măruţă (emis. mag.) (r)
05:30	 Lecţii de viaţă (s. tv) (r)
06:15	 Ce spun românii 

(reality show) (r)
07:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.)
10:30	 La Măruţă (emis. mag.)
12:00	 Lecţii de viaţă (ser.)
13:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu Diana Enache
14:00	 Umbrele fericirii 

(SUA, f. romant.)
16:00	 Ce spun românii 

(reality show)
17:00	 Ştirile Pro TV (emis. info.) 

Cu: Monica Dascălu
19:00	 Ştirile Pro TV  

(emis. info.) 
Cu: Andreea Esca

20:30	 Las fierbinţi  
(rom., s. com., sez. 8, ep. 4)

21:30	 O luptă personală 
(SUA, acţiune)

23:30	 Ştirile Pro TV
00:00	 Jane şi Maura: 

Detectivi în Boston 
(SUA, s. poliţist, sez. 4, ep. 7)

01:00	 O luptă personală 
(SUA, acţiune) (r)

02:45	 Umbrele fericirii  
(SUA, f. romant.) (r)

07:15	 Interviurile Cristinei 
Ţopescu (talk show, ep. 22)

08:45	 Focus din inima României (r)
10:00	 Nimeni nu-i perfect (r)
10:15	 Şcoala.tv
11:30	 Focus Magazin (ep. 200) (r)
12:10	 Cireaşa de pe tort 

(gastro-reality)
14:00	 Focus 14 (emis. info.)
15:00	 Nimeni nu-i perfect 

(rom., s. com., sez. 3, ep. 22)
15:30	 Mondenii (div., sez. 15, ep. 1)
16:30	 Focus (emis. info.)
17:00	 Trăsniţii (sez. 26, ep. 24) (r)
18:00	 Focus (emis. info.)
19:30	 Mama mea găteşte mai bine
20:30	 A doua cădere 

a Constantinopolului  
(rom., com.)

22:30	 La TV (s. com., ep. 8)
23:15	 Focus din inima României (emis. 

info., ep. 330)
23:45	 Focus Magazin (ep. 201)
00:30	 Mama mea găteşte mai bine 

(gastro-reality, 
sez. 2, ep. 54) (r)

01:30	 Iubiri secrete 
(f. tv artă, sez. 7, ep. 11) (r)

03:30	 Iubiri secrete (f. tv artă, sez. 7, 
ep. 12) (r)

06:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

09:00	 B.D. la munte şi la mare (rom., 
com.) (r)

10:55	 Teleshopping (promo)
11:15	 Mireasă pentru fiul meu (reality 

show) (live) Sez. 5
13:00	 Observator 

(emis. info.) (live)
14:00	 Mireasă pentru fiul meu  

(reality show) 
(live) Sez. 5

16:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

17:00	 Poftiţi pe la noi:  
Poftiţi şi dăruiţi  

19:00	 Observator 
(emis. info.) (live)

20:00	 Observator special 
(emis. info.) (live)

20:30	 iUmor (r)
22:30	 Temptation Island -  

Insula iubirii  
(reality show)

01:30	 Observator 
(emis. info.) (r)

02:30	 Observator special 
(emis. info.) (r)

03:00	 iUmor (r)

09:15	 Trandafirul negru 
(tur., s. dr.) (r)

10:15	 Intrigi în Paradis 
(mex., s. rom.) (r)

11:30	 Până la capătul lumii 
(mex., s. dr.) (r)

14:00	 Clona (braz., s. tv, ep. 93)
15:00	 Soţ de închiriat 

(SUA, s. rom., ep. 73)
16:00	 Spune-mi că eşti a mea (mex., s. 

rom., ep. 191)
17:00	 În aşteptarea dragostei (ind., s. 

dr., ep. 72)
17:30	 În aşteptarea dragostei (ind., s. 

dr., ep. 73)
18:00	 Intrigi în Paradis 

(mex., s. rom., ep. 14)
19:00	 Trandafirul negru 

(tur., s. dr., sez. 4, ep. 94)
20:00	 Până la capătul lumii 

(mex., s. dr., ep. 161)
21:00	 Până la capătul lumii 

(mex., s. dr., ep. 162)
22:00	 Puterea destinului 

(tur., s. dr., ep. 68)
23:00	 Regina (rom., ser., ep. 143)
00:30	 Clona (braz., s. tv) (r)
01:30	 Până la capătul lumii 

(mex., s. dr.) (r)

06:00	 Teleshopping (promo) (r)
07:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.)
07:45	 Teleshopping (promo)
08:15	 Roata norocului (emis. con.) (r) 

Cu Adrian Cristea 
şi Ana-Maria Barnoschi

10:00	 Teleshopping (promo)
10:30	 Cu capul în nori 

(tur., s. com.)
12:30	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

*ştiri, meteo, sport 
cu Silvia Ioniţă

13:30	 Te vreau lângă mine (reality 
show) Cu Gabriela Cristea

16:00	 Teleshopping (promo)
16:45	 1001 de nopţi (tur., s. dr.)
18:45	 Ştirea zilei (emis. info.) 

cu Simona Pătruleasa
19:00	 Ştirile Kanal D (emis. info.) 

Cu Simona Pătruleasa
20:00	 Bahar: Viaţă furată 

(tur., dr.)
22:00	 Ostatici (sua-bulg., thrill.)
00:00	 Ştirile Kanal D 

(emis. info.) (r)
01:15	 Cu capul în nori 

(tur., s. com.) (r)
03:15	 Te vreau lângă mine 

(reality show) (r)

07:00	 Bună ziua, tristeţe! 
(SUA, f. dr., col., a-n) (r)

09:00	 La Bloc 
(s. com., ep. 177) (r)

09:30	 La Bloc 
(s. com., ep. 178) (r)

10:00	 La Bloc 
(s. com., ep. 179) (r)

10:30	 La Bloc  
(s. com., ep. 180) (r)

11:30	 Un tătic grozav 
(SUA, com.) (r)

13:30	 Dansează cu mine 
(SUA, f. romant.)

16:00	 La Bloc (s. com., ep. 181)
16:30	 La Bloc (s. com., ep. 182)
17:00	 La Bloc (s. com., ep. 183)
17:30	 La Bloc (s. com., ep. 184)
18:15	 Iubitul meu se însoară 

(SUA, com. rom.)
20:30	 Ultima aventură 

(SUA, acţ. com.)
23:00	 Lecţii de viaţă 

(SUA, f. dr.)
01:00	 Monstrul  

din Lake Placid  
(SUA, hor. acţ.) (r)

02:45	 Cine A.M.  
(emis. info.)

ProCinema

HBO

Capacitatea de comu-
nicare este excelentă şi 
vă ajută să legaţi cu uşu-
rinţă noi prietenii.

S-ar putea ca dificultă-
ţile din relaţiile parteneri-
ale să vă afecteze randa-
mentul intelectual.

Zi favorabilă schimbă-
rilor importante. Aveţi 
şansa să vă afirmaţi pe 
plan social.

Aveţi un simţ practic 
la înălţime şi puteţi să de-
maraţi o afacere profita-
bilă.

Este o zi favorabilă re-
alizărilor deosebite pe 
plan social şi financiar.

Relaţiile cu partenerul 
de viaţă sunt armonioa-
se, ceea ce vă asigură 
confortul psihic.

Sunteţi în formă şi vă 
adaptaţi cu uşurinţă la si-
tuaţiile noi.

Dimineaţa puteţi re-
zolva problemele finan-
ciare de care nu aţi avut 
timp în cursul săptămâ-
nii.

Este momentul să vă 
concentraţi asupra tre-
burilor casnice, chiar 
dacă aţi prefera o ieşire 
cu prietenii.

Relaţiile cu cei din jur 
sunt foarte bune. Sunteţi 
dispus să le ascultaţi pro-
blemele şi să le daţi sfa-
turi.

Puteţi să începeţi o 
afacere sau să vă faceţi 
planuri cu privire la o in-
vestiţie pe termen lung. 

Dimineaţa, persoana 
iubită vă admiră pentru 
ideile dumneavoastră 
originale.

[
- Deci  profitul  îl  vom îm-

părţi  50  la  50.
- Dar  eu  vreau  70.
- M-ai  convins. Împărţim 

deci  70 la sută  tu  şi 70 la sută 
eu.

[
- Spune  şi  tu  ceva!
- Mă  tem  să  nu  spun  vreo  prostie.
-  Spune  ceva  inteligent.
- Atunci sigur  vă  veţi  supăra.

[
- Cine  stă  în  spatele  unei căsnicii  

lungi?
- O  femeie  răbdătoare. 

Cotele apelor Dunãrii
din 10 august 2016

Ingrediente: 200 gr paste 
lungi (spaghetti, fettuccine, ta-
gliatelle), 4-5 linguri ulei măsline 
extravirgin, 4 căţei de usturoi, 1 
linguriţă cu vârf ardei iuţi măci-
naţi în ulei, 5 fire pătrunjel, 4-5 
frunze busuioc, sare

Mod de preparare: se fierb 
pastele în multă apă cu sare 
conform instrucţiunilor de pe 

pachet. Când sunt aproape gata 
pastele, se încălzeşte uşor uleiul 
într-o tigaie largă. Se adaugă us-
turoiul tăiat felii şi se lasă doar 
până încep să miroasă plăcut. 
Nu-i lăsaţi să se prăjească sau 
să-şi schimbe culoarea, ţineţi 
focul la mic, doar să se infuze-
ze uleiul cu aroma lor. Adăugaţi 
jumătate din pasta de ardei iute 

(având grijă să luaţi şi puţin ulei) 
şi amestecaţi timp de 15 secun-
de. Adăugaţi pastele scurse şi 
verdeţurile tocate fin şi ames-
tecaţi totul la foc mai mare de 
data asta până pastele încep 
să sfârâie şi sunt acoperite de 
ulei. Gustaţi de sare şi de picant. 
Serviţi imediat.

R. C. 

Paste cu usturoi şi peperoncino
Reţeta zilei

Redacţia  ziarului  „Viaţa liberă“ nu  este  responsabilă   
pentru  modificările  survenite  în  programul  TV  după   închiderea   ediţiei.

KANAL D

Cernavodă	 128  cm	 -2 cm
Hârşova	 192  cm	 -4 cm
Brăila  	 232  cm	 -5 cm

GALAŢI 	 230  cm	 -3 cm
Isaccea 	 186  cm	 -3 cm
Tulcea 	 145  cm	 -3 cm

S‑a întâmplat
pe 11 august

ProgramTV
Joi 

11 august
106 - O diplomă milita-

ră romană, descoperită la 
Porolissum, atestă la această 
dată încheierea celui de-al doi-
lea război dacic şi constituirea 
provinciei imperiale Dacia.

1456 - Încetează din via-
ţă IANCU de HUNEDOARA 
(n.1407), răpus de ciumă în 
tabăra de la Zemun, de lângă 
Belgrad.

1774 - Încetează din viaţă 
TIPHAIGNE de la ROCHE (n. 
1722), scriitor francez.

1841 - Încetează din viaţă 
JOHAN FRIEDRICH HERBART 
(n. 1776), filosof, psiholog, pe-
dagog german.

1858 - Se naşte CHRISTIAN 
EIJKMAN (m. 1930), medic 
olandez, laureat cu Premiul 
Nobel pentru Medicină (1929).  

1881 - Se naşte CECIL 
BLOUNT De MILLE (m. 1959), 
regizor american, laureat cu 
Premiul Oscar, cu alte premii

1884 - Se naşte PANAIT 
ISTRATI (m. 1935), prozator, 
publicist.

1891 - Se naşte 
CONSTANTIN MARINESCU 
(m. 1982), istoric, membru 
corespondent al Academiei 
Române.

1900 * Se naşte ŞTEFAN 
LUPAŞCU (LUPAŞCO) (m. 
1988), filosof francez de origi-
ne română, membru de onoa-
re, post-mortem, al Academiei 
Române.

* Se naşte THEODOR 
BUŞNIŢĂ (m. 1977), hidro-
biolog, ihtiolog, histolog, 
membru corespondent al 
Academiei Române.

1903 * Se naşte NICOLAE 
GĂRDESCU (m. 1982), actor de 
teatru şi de film.

* Se naşte CORNEL 
DUMITRESCU (m. 1988), ope-
rator, regizor, producător film.

1926 - Se naşte CORNEL 
TRĂILESCU, compozitor.

1929 - Se naşte MODEST 
MORARIU (m. 1988), poet, 
eseist, prozator, traducător, 
critic de artă, editor, laureat 
cu premiile de Critică ale UAP 
şi cu premiile pentru Proză şi 
pentru Traduceri ale Uniunii 
Scriitorilor.

1930 - Se naşte TEODOR 
MAZILU (m. 1980), prozator, 
dramaturg, publicist.

1932 - Se naşte PETER 
DAVID EISENMAN, arhitect 
american. A realizat, printre 
altele, clădirea Memorialului 
Holocaustului din Berlin.

1942 - Se naşte VIRGIL 
MAZILESCU (m. 1984, în ace-
eaşi zi şi lună) poet, traducă-
tor.

1949 - Se naşte VETA BIRIŞ, 
interpretă de muzică populară. 
În anul 2004 a primit Ordinul 
„Meritul Cultural” în grad de 
Comandor.

1951 - Se naşte VASILE 
MIHĂESCU, poet, publicist.

1952 - Se naşte HARRY 
TAVITIAN, compozitor, pianist, 
interpret de muzică de jazz.

1961 - Încetează din viaţă 
ION BARBU (DAN BARBILIAN) 
(n. 1897), poet, matematician 
de prestigiu, membru, post–
mortem, al Academiei Române,  
laureat cu Premiul „Gheorghe 
Lazăr”  al Academiei Române.

1970 - Se naşte LADISLAU 
NEAMŢU, pictor.

1972 - Încetează din viaţă 
MAX THEILER (n. 1899), mi-
crobiolog american, laure-
at cu Premiul Nobel pentru 
Medicină (1951).

1978 - Este pusă în funcţiu-
ne telecabina Buşteni - cabana 
Babele, cu un traseu de 4.350 
de metri [cel mai lung din 
ţară], la o diferenţă de nivel de 
1.237 de metri.

1982 - Încetează din viaţă 
TOM DRAKE (n. 1918), actor 
american.

1999 - Eclipsă totală de 
Soare, ultima din secolul al XX-
lea. Bucureştiul a fost singura 
capitală europeană exact pe 
linia centrală a benzii de tota-
litate. A fost vizibilă şi în alte 
oraşe din România.

2008 - Încetează din viaţă 
VASILE SOCOLIUC (n. 1937), 
artist plastic, ilustrator de car-
te, laureat cu Premiul Naţional 
pentru Ilustraţie de carte pen-
tru copii. În anul 2006 a primit 
Ordinul „Meritul Cultural” în 
grad de Cavaler.

11 august 2006
Dublă lansare de la Centrul Spaţial 
Kourou

Cu zece ani în urmă, la data de 11 august 2006, au fost lansaţi, cu 
o rachetă Ariane 5 ECA, de la Centrul Spaţial Kourou, din Guyana 
Franceză, satelitul francez pentru comunicaţii militare Syracuse 313 
şi satelitul japonez de telecomunicaţii JCSAT-10.

    V.G.

Expoziţii

- Muzeul  de Artă  
Vizuală -  expoziţie de 
pictură Mirela Iordache. 
- Sala „Nicolae Mantu” a 
Galeriilor de Artă - expoziţia 
de artă plastică „Metamorfoze”, 
Sterică Bădălan - pictură şi 
Relu Angheluţă - sculptură.  
- Muzeul de Istorie „Paul 
Păltănea” (str. Domnească nr. 
25) - expoziţia „Jandarmeria gălă-
ţeană - 166 ani de istorie. Tradiţie 
şi perspectivă”. Muzeul „Casa 
Cuza Vodă” (str. Al. I. Cuza, nr. 80) 
- expoziţiile: „Ambient monden 
românesc - A doua jumătate a 
secolului al XIX-lea - prima jumă-
tate a secolului XX”, „Principatele 
dunărene în cartografia medie-
vală şi modernă”, „Poliţia româ-
nă la ceas aniversar. Girofaruri 
pentru autovehicule prioritare”, 
exponatul lunii: „Cămaşa de 
zale”. Muzeul „Casa Colecţiilor” 
(str. Eroilor nr. 64 - fosta Farmacie 
Ţinc) - expoziţiile: „Ambient 
interior gălăţean - sfârşitul se-
colului al XIX-lea - începutul se-
colului XX”, „Restituiri Makşay”, 
„Smaranda Brăescu - Regina ae-
rului”, „Filatelia românească între 
modernitate şi contemporane-
itate”, „Medalistica românească 
între 1839-1939”, „Oraşul Iaşi. 
Memoria monumentelor”, expo-

ziţia „Galaţii de altădată”. Casa 
„Hortensia Papadat Bengescu” 
(comuna Iveşti) - expoziţia 
„Personalităţi iveştene”. Casa 
Rurală „Ion Avram Dunăreanu” 
(comuna Suhurlui) - expoziţia 
„Ambient tradiţional românesc”. 
Casa Memorială „Costache 
Negri” (comuna Costache 
Negri) - temporar închisă.  
- Complexul Muzeal de Ştiinţe 
ale Naturii „Răsvan Angheluţă”, 
exponatul lunii : „Şorecarul co-
mun „, expoziţia „Feeria crista-
lelor”, expoziţia „Flori la malul 
Dunării”, expoziţia „Lumea in-
sectelor”, expoziţia de fluturi 
vii, expoziţia „Albinele şi noi”, 
expoziţiile: „Dunărea, Dobrogea, 
Delta”, „Africa”, „Vestitorii pri-
măverii”,   Grădina Botanică şi 
Acvariul pot fi vizitate între orele 
10,00 - 20,00 (miercuri - dumini-
că), iar Observatorul Astronomic 
este deschis între orele 19,00 - 
22,00 (marţi - sâmbătă). Grădina 
Zoologică de la Gârboavele poa-
te fi vizitată de miercuri până du-
minică, între orele 10,00 şi 18,00.

Biblioteci

- Biblioteca „V. A. Urechia” - 
luni-vineri, 9,00 - 17,00. 
- Biblioteca Franceză  - luni-vi-
neri, 11,00 - 16,00.

Iasmina Stoianovici

Complicele
(dramă istorică, SUA, 2010)

Paramount Channel, ora 20:30
Cu: James McAvoy, Robin Wright, Alexis Bledel

Titlu original: The Conspirator

Ca urmare a asasinării preşedintelui Abraham Lincoln, şapte băr-
baţi şi o femeie sunt arestaţi şi acuzaţi pentru plănuirea uciderii pre-
şedintelui, vicepreşedintelui şi secretarului de stat.

Un tânăr avocat, Frederick Aiken, acceptă, destul de rezervat, să o 
apere pe femeie, Mary Surratt, în faţa unui tribunal militar. Pe parcur-
sul procesului, realizează că, de fapt, clienta sa este nevinovată, dar 
e folosită ca momeală pentru prinderea singurului conspirator aflat 
încă în libertate, fiul său.

Triunghiul morţii
(film dramă, România, 1999)

TVR 2, ora 20:10
Cu: Ilinca Goia, Sergiu Nicolaescu

Departe de a se rezuma la istoricele zile din 1918, „Triunghiul mor-
ţii” surprinde în întregime contextul social şi politic al acelor vremuri. 
Secvenţele care prezintă realităţile dinaintea războiului culminează, 
datorită succesiunii reuşite a planurilor narative, cu faptele de vitejie 
ale Armatei Române. Filmul dezvăluie şi culisele politice şi militare 
ale României acelor timpuri, fără să se ferească de la mici abateri de 
la adevărul istoric.
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Dispecerat Urgenţe	 112

Ambulanţă non‑stop 
(VITAL MED)	 0236/462222

Inspectoratul pentru Situaţii de 
Urgenţă (ISU)	 0236/460441

Centrala Inspectoratului Judeţean 
de Poliţie	 	
	 0236/407000

Poliţia Transporturi	 	
	 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie	 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie	 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie	 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie	 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie	 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei 
de Frontieră Galaţi	 0236/491066

Centrul de prevenire şi consiliere 
antidrog	 0236/461800

Jandarmi	 0236/334152

Poliţia Locală	 0236/314000

Prefectură	 0236/462739 
	 0236/460330

Consiliul Judeţului	 0236/411099

Primărie	 0236/307775

Garda de Mediu	 0236/311333 
	 0236/413170

S.C. ECOSAL PREST S.A. 
	 0236/312282 - secţia menaj

Informaţii CFR	 0236/460643

Rezervare bilete tren 
	 0236/496000

Comisariatul Judeţean pentru 
Protecţia Consumatorului 
	 0236/413929

Starea Civilă	 0236/307747

Deranjamente ‑  intervenţii:
CALORGAL: 
	 dispecerat - 0236/311018 
	 0236/473100/120 
	 relaţii cu publicul ‑ 0236/473151

APĂ CANAL: 
	 dispecerat ‑ 0236/463294 
	 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Sucursala Galaţi)	
0236/928 

ELECTRICA (Galaţi)	 929 
	(număr unic cu apel gratuit pentru toţi clienţii 

indiferent de zona de reşedinţă)

Spitale
De Urgenţă	 0236/301111 
	 0236/301112

Psihiatrie	 0236/479401

Boli Infecţioase	 0236/334022 
	 0236/334032

De Copii	 0236/469849 
	 0236/469100

Militar	 0236/423983

TBC	 0236/460712 
	 0236/460713

Spitalul CFR	 0236/475678 
	 0236/475768 
	 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 	 	
	 0236/413131 
	 0236/412301

Farmacii non‑stop:
Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 
	 0236/473013

[ DEPARTAMENT CALCULATOARE / Camelia LUPU,  Adrian BARBU [ DTP / Constantin Popa, Andra AMĂLINEI,  Lili CRÃCIUN, Tiberiana PRISACARIU 
[ Corectură / Elena Arghir,   Ramona COTÂRLEŢ, Dana Axente, Alina Daniela IGNAT [ Mica Publicitate / Dorina AXENTE ‑  Echipamente livrate de ROMLOTUS

Pãnuţ HAGHIAC, Nicuşor CRÃCIUN,  Vasile STAVĂR, Cristian  CRIŞAN, Constantin SAMOILĂ, Cristian DIMITRIU, Dorin ROŞU.
Unica tipografie din zona Galaţi ‑ Vrancea ‑ Brãila, care tipãreşte un ziar cotidian, la calitate de nivel naţional! 0236/413111

auditat de 
Biroul Român

de Audit 
al Tirajelor
membru al 
Biroului 

Internaţional 
de Audit 
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ORIZONTAL: 1) Fac şcoală după 
terminarea programului. 2) Variantă 
la drum drept – Aflate în interior! 3) 
Profil de constructor cioplit în piatră 
– E de dat în gât…pentru o sticlă. 4) 
Capacitate cilindrică de mic litraj – O 
femeie bine făcută. 5) Nu le lipseşte 
chiar nimic – E de urmărit toată viaţa. 
6) Sunt în vogă! – Asociaţii silvice. 7) 
Trase în poligon – Lot pregătit pentru 
încorporare. 8) Hârtie cu autograf. 9) 
Deschisă la piele – Trecere de pietoni. 
10) Egală cu o unitate.

VERTICAL: 1) Acte finalizate cu 

o strângere de mână. 2) Trag tare 
pentru îmbunătăţirea mediilor – 
Semnificaţia în esenţă a unui inel. 
3) Se pupă cu afecţiune…mic fiind 
– Acoperit de o plapumă…la rece. 
4) Scoase din vilă! – Scaun moale. 
5) Exemplu pentru semenii săi – Nu 
crede…nici în Iehova. 6) Pământul 
făgăduinţei – Pe toate le face…bine. 
7) Cuvânt înainte la o transmisie în di‑
rect – Prins la spânzurătoare. 8) Greu 
de scos din fire. 9) Repetiţii ca la carte. 
10) Îndepărtată de lumea noastră.

Mihai Gherasim

Calm britanic
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Soarele 
 răsare: 6:04 am
 apune: 8:21 pm

Sudoku 8 1 2
3 5 9 6

9 3 7
8 9 4

4 1 5
9 3 1

5 4 7 6
6 2 4

3 8
2 5 3

3 2 4 1
8 6 1 9
5 3 4

2 4 6
7 9 4

5 2
8 1

Soluţiile jocurilor apărute în ziarul de ieri: 

ORIZONTAL: 
S, P, A, SPIRALA, 
EFORIE, C, SCOBI, Z, 
CORNISE, II, LA, AE, 
PN, TOTAL, ALES, 
CAR, ADICA, LAC, 
SEMN, L, TINERI, OT, 
CARA, ETIRA, REST, 
ETER.

SUDOKUDovezi...  
de încredere!

Contestaţii

4 2 9 6 5 7 8 1 3
5 7 6 8 1 3 2 4 9
1 3 8 2 4 9 7 5 6
8 9 3 4 7 5 6 2 1
2 5 1 9 8 6 3 7 4
6 4 7 3 2 1 5 9 8
3 6 2 7 9 4 1 8 5
7 1 4 5 6 8 9 3 2
9 8 5 1 3 2 4 6 7

4 5 3 7 2 6 9 8 1
8 6 7 3 9 1 4 2 5
1 9 2 5 4 8 7 6 3
7 8 6 1 3 9 2 5 4
2 3 9 4 7 5 6 1 8
5 1 4 6 8 2 3 7 9
3 7 8 2 1 4 5 9 6
9 4 5 8 6 7 1 3 2
6 2 1 9 5 3 8 4 7

A se manifesta 
în glumă

O sumă de bani

...

...

Zgomote 
de tablă

Lasă praf în 
urma ei

Fac pe durii

Stabilită în timp
Probă de 
laborator

Cu 
recunoaştere 
de la distanţă
Stinsă cu apă

Cutezător
Dans la şatră

Dau să fugă
Cuvânt de 

acord

Secţiune 
dramatică

...

Cap de papagal!
Făcută de oaie

Baraj central!
Harpă (var.)

Centrul cercului!
Unse!

Individ pe 
stradă

Capăt la intrare!

Unici!
Se ridică 
din mare

Dat după 
un tipar

Raci!

Pitit în centru!
...

Însemnat 
multicolor

Pistă!

Ne cheamă... marea!

Radical 
organic (pl.)
Firav la trup!

Vali 
Săndulescu
Infirmă la 

vorbire

Aflată într‑o 
depresiune

Gh. Gurău

Arc răsucit! A da... negativ

Fizicianul şi matematicianul 
german Franz Ulrich T. Aepinus 
s‑a născut (13 decembrie 1724) 
la Rostock. A studiat fizica şi 
matematica la Jena şi Rostock 
‑ unde, între anii 1745-1755, a 
fost profesor de matematică.

După o scurtă şede‑
re la Berlin, s‑a stabilit la St. 
Petersburg, unde a rămas până 
în anul 1798. A fost profesor 
de fizică, a devenit membru 
al Academiei de Ştiinţe din St. 
Petersburg şi a câştigat o po‑
ziţie înaltă la Curtea ţarinei 
Rusiei, Ecaterina cea Mare.

Aepinus a făcut cercetări în 
domeniul electricităţii şi mag‑
netismului. 

A perfecţionat microscopul 
şi a construit un condensator 
demontabil care punea în evi‑
denţă influenţa sticlei asupra 

capacităţii condensatorului. A 
explicat fenomenul inducţiei şi 
al polarizării electrice şi a cer‑

cetat forma liniilor de forţă ale 
magneţilor, anticipând experi‑
enţele lui Michael Faraday.

Apariţia, în anul 1759, a cărţii 
„Încercare de teorie a electrici‑
tăţii şi magnetismului”, a con‑
stituit un moment important în 
istoria studiului fenomenelor 
electrice. 

În această carte, Aepinus 
dezvoltă teoria unui singur flu‑
id a lui Benjamin Franklin şi o 
extinde şi asupra fenomenelor 
magnetice. 

El vede o asemănare pro‑
fundă între fenomenele elec‑
trice şi fenomenele magnetice. 
Particulele fluidului interacţio‑
nează prin forţe de respingere 
chiar şi de la distanţă.

A încetat din viaţă la 10 au‑
gust 1802.

V.G.

Remember

Franz Ulrich T. Aepinus  
(1724‑1802)

În urmă cu 15 ani

Misiunea de 12 zile 
a navetei Discovery
Naveta Discovery a decolat de 

la Centrul Spaţial Kennedy, din 
Florida, pe data de 11 august 2001, 
la ora 21,10 GMT, pentru o misiune 
de 12 zile, destinată înlocuirii echi‑
pajului format din cinci astronauţi 
americani şi doi cosmonauţi ruşi 
[comandant Scott Horowitz, asis‑
tat de copilotul Rick Sturckow şi de 
specialiştii Patrick Forrester şi Daniel 
Barry, precum şi echipajul înlocuitor 
pentru ISS, compus din americanul 
Frank Culbertson ‑ comandant, şi 
doi ruşi: copilotul Vladimir Dejurov 
şi inginerul de zbor Mihail Tinrin]. 
Cuplarea navetei cu ISS a avut loc pe 
12 august, la 430 de kilometri altitu‑
dine. Misiunea a avut în program şi 
două ieşiri în spaţiu. Daniel Barry şi 
Patrick Forrester au realizat o ieşire 
în spaţiu de şase ore şi 15 minute 

pentru a instala pe ISS un rezervor 
extern de amoniac, utilizat pentru 
sistemul de răcire al complexului or‑
bital, ajutaţi fiind de un braţ‑robot al 
navetei, telecomandat de la distanţă 
de Scott Horowitz. În cea de‑a doua 
ieşire în spaţiu, ce a durat cinci ore şi 
29 de minute, astronauţii au instalat, 
conform proiectului, 11 balustrade 
pe Laboratorul Destiny, precum şi 
cabluri de încălzire pentru o viitoa‑
re extensie. De asemenea, au fost 
efectuate şi experienţe ştiinţifice 
atât în interiorul, cât şi în exteriorul 
staţiei orbitale. Comandantul, rusul 
Iuri Usaeev, şi americanii James Voss 
şi Susan Helms, aflaţi pe ISS de cinci 
luni, au revenit pe Terra la 22 august 
2001, la bordul aceleiaşi navete spa‑
ţiale Discovery.

V.G.

Şi‑a rupt slipul? 
Ajută‑l! Rupe‑ţi 
şi tu sutienul!

* Reluarea reluării. Ce 
faceţi? Sunt gata cozonacii? 
Aţi vopsit ouăle? Nu, nu m‑a 
bătut soarele‑n cap! Sau 
m‑a bătut, dar nu chiar aşa 
de rău! Fix despre vopsirea 
ouălor în culori naturale, fără 
chimicale, era vorba în emi‑
siunea culinară pe care toc‑
mai am prins‑o, pe final, pe 
Happy Chanel! Şi duduia din 
imagine explica ritos că dacă 
fierbem ouăle cu varză ro‑
şie, o să le vopsim violet! Aşa 
deci! Apoi ne‑a urat Hristos 
a înviat! La un alt post, se 
cânta „O, brad frumos, cu 
cetina de plastic”, şi se îm‑
podobea pomul de Crăciun. 
În clipa aceea am simţit un 
mic scurtcircuit temporal 
şi m‑am temut că cine ştie 
prin ce gaură de vierme 
m‑am pierdut. Am butonat 
iute telecomanda şi am vă‑
zut‑o pe Cruduţa Daniela, în 
chip de „Burlăciţă”, pupân‑
du‑se cu foc cu fantele de 
care ştiu bine că s‑a despăr‑
ţit! Pe postul vecin, Simona 
Sensual îi făcea avansuri 
subtile actorului Vlad 
Drăghia, la „Splash! Vedete 
la apă”. Şi lansa tot felul de 
stratageme despre cum să‑i 
atragă atenţia: „Dacă şi‑a 
rupt slipul, ajută‑l! Rupe‑ţi 
şi tu sutienul”. Păi, ce să‑şi 
mai rupă, că era suficient să 
inspire un pic mai adânc şi 
sânii ei şi‑ar fi recăpătat cât 
ai clipi libertatea! Şi, în ciuda 
eforturilor ei şi a salturilor 
în şpagat – nu pricepea ni‑
meni de ce Simonica simţea 
nevoia incontrolabilă de a‑şi 
depărta picioarele odată 
cu saltul de pe platformă – 
Drăghia o trata cu un dispreţ 
nedisimulat nici măcar de 
diplomaţia actoricească! Nu 
acelaşi lucru se poate spune 
despre alt artist gălăţean, 
Florin Ristei, pe care l‑am vă‑
zut, cu tupeu, furându‑i un 
sărut pe buze Alinei Puşcaş. 
Păi se poate aşa ceva? Dacă 
aplicăm zicala „cine fură azi 
un ou mâine va fura un bou”, 
nici nu vreau să mă gândesc 
la ce o fi atentat junele după 
sărutul hoţesc.

* Gigi botezătorul. „A 
boteza un copil nu este ni‑
ciodată împotriva legilor or‑
todoxe. Dar eu nu pot să fac 
asta. I‑am zis lui Cristi Borcea 
de la început. Nu pot să fiu 
naşul tuturor copiilor finu‑
lui meu”, a mărturisit Gigi 
Becali întrebat dacă va bote‑
za copilul Valentinei Pelinel. 
Eu zic că se putea şi mai rău! 
Să‑l roage Nicolae Guţă să‑i 
boteze echipa de prunci!

Cer 
predominant 

senin

Astăzi, cerul va fi în mare parte senin. 
Valoarea maximă a temperaturii va ajunge la 34 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii mercurul în ter‑
mometre va coborî până la valoarea de 19 grade 
Celsius.

Nu sunt şanse de precipitaţii ziua, ele vor apărea 
noaptea târziu.

Vântul va sufla slab, cu o viteză maximă de până 
la 10 kilometri pe oră. 

Presiunea atmosferică va oscila în jurul valorii de 
758 mm coloană de mercur, iar umiditatea nu va 
depăşi valoarea de 43 la sută.

(informaţii preluate din surse online)

11 august 1839
Societatea pentru Învăţătura Poporului Român

Tinerii munteni şi moldoveni, aflaţi la studii la Paris, se constituie, la data de 
11 august 1839, în Societatea pentru Învăţătura Poporului Român, scopul măr‑
turisit în actul de fondare [semnat de Ion Ghica, A. G. Golescu şi D. Brătianu] era, 
de pe poziţii iluministe, ridicarea prin cultură a populaţiei româneşti.

V.G.

Completaţi grilele 
astfel încât cifrele de 
la 1 la 9 să se regă‑
sească o singură dată 
atât în ariile de câte 
9 căsuţe delimitate 
grafic în interiorul gri‑
lelor, cât şi pe fiecare 
din rândurile şi coloa‑
nele acestora.

Mihai Tufă

Litoral
23o/28o

Galaţi
19o/34o

Brăila
19o/35o

Bucureşti
23o/34o

Braşov
23o/28o

ORIZONTAL: 
RASPALUIRI, ABA, 
CALCAN, BACANIE, 
ZS, ANALE, IZBA, 
TO, AEROBA, ASTM, 
USITA, B, RASPICAT, 
IMINEI, ITE, LUA, 
NEWTON, ATLAS, 
CERT.
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Păstrează acelaşi preţ şi în 2016!
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României
Dănuţ Lungu
danut@viata-libera.ro

pe săptămână!

Nume:_____________
Prenume:__________
Ocupaţie:__________
Adresă______________
___________________
___________________
Telefon:_____________
BI/CI:_______________

Premiile se revendică 
până la data
următoarei  extrageri.

Nr. 32 Joi

Talon  valabil pe perioada 
8 - 13 august 2016

[ Petrache de la COSR, adică şeful olimpismului autohton, 
este acuzat de triplu plagiat, de hoţie ca-n codru în fiţuicile pe 
care i le-au înjghebat unii ca să fie el savant de renume mondial. 
Prin urmare, cum să te mai mire că până şi bieţii nord-coreeni au 
acumulat deja câteva medalii la jocurile de lângă favele? Noi ne 
gâdilăm ridichea doar dacă suntem unşi cu diverse titluri obţinute 
fraudulos, România este campioană olimpică la doctorism. Ce ne 
mai trebuie bronz la haltere şi scrimă? 

[ Mustaţă de la Teleorman, mă refer la Dragnea Liviu, conside-
ră că Dacian Cioloş, premier în exerciţiu, este violent şi obraznic. 
Habar n-are că-i face un mare serviciu – când un condamnat (chiar 
şi la o pedeapsă cu suspendare) te acuză, într-un fel te scuză. 
Pam, pam!

 [ Miliardarul Ţiriac îşi petrece a patra tinereţe cu o duduiţă 
de vreo 30 de ani, Laurette i se zice. Probabil o cheamă Laura, şi 
nu grosolana diferenţă de vârstă dintre cei doi şochează, ci faptul 
că artista n-are un trecut tocmai potolit, cel puţin dacă mă las ma-
nipulat de poveştile răspândite de tabloide. Bine, nici cu domnul 
Nelu nu mi-e ruşine, la un moment dat ar fi avut-o ca ţiitoare pe 
aşa-zisa Zână a Surprizelor... Or Andreea Marin trăieşte cu un 
maseur din Turcia, aşadar, în mod involuntar, Laurette riscă să fie 
băgată în aceeaşi oală cu dictatorul Erdogan.

 [ Actorii de thriller din acea făcătură transmisă de Sky News 
au fost ridicaţi de DIICOT. Aveam şi noi şansa de a ne afirma pe 
piaţă cu altceva decât dialoguri interminabile şi castroane cu cior-
bă şi s-au băgat mascaţii peste ditai momentul cultural. 

 [ Înotătorul Michael Phelps, prezent în competiţia de la Rio 
de Janeiro, a bifat cea de-a douăzeci şi una medalie de aur. Un 
lăudăros, ce mai... Apropo, bade Michael, cu cât dai medalia de 
goldeanu’? Ca să vină şi delegaţia noastră cu ceva pe aeroport...

 [ Kim Jong Un doreşte să trimită nord-coreeni pe lună. Vom 
cuceri spaţiul cosmic, anunţă dictatorul de la Phenian. Eh, dacă nu 
se va lăsa cucerit, cosmosul ar putea fi înfometat.

Astăzi: vernisaj 
la Muzeul 
de Artă
Peisaje 
de ieri 
şi de azi, 
artişti de seamă

Expoziţia „PEISAJUL 
în colecţia Muzeului de 
Artă Galaţi” va fi vernisa-
tă astăzi, de la ora 12,00, 
la sediul din strada Tecuci 
nr. 7 (bloc V3) al muzeu-
lui. Expoziţia, organizată 
de muzeograful Mariana 
Tomozei Cocoş, „îşi pro-
pune să aducă în atenţia 
publicului un gen îndră-
git de artiştii români din 
secolul al XIX-lea şi până 
în prezent”, aflăm de la 
organizatoare. În expozi-
ţie vor fi prezentate, com-
pletând lucrările aflate 
deja în expoziţia perma-
nentă, şi alte lucrări ale 
acestor artişti, dar şi ale 
altor plasticieni români 
„care au devenit valori 
perene ale istoriei artei 
româneşti, oferind publi-
cului gălăţean o secvenţă 
din patrimoniul Muzeului 
de Artă Vizuală mai puţin 
prezentă pe simeze în ul-
timii ani”. Toţi iubitorii de 
artă gălăţeni sunt aştep-
taţi la eveniment.

Victor Cilincă

Câştigul salarial mediu 
nominal net a urcat la 
2.078 lei în luna iunie 

a acestui an, în creştere faţă de 
luna precedentă cu 15 lei (+0,7 
la sută), informează INS. Salariile 
nete cele mai mari s-au înre-
gistrat în activităţi de servicii în 
tehnologia informaţiei (inclusiv 
activităţi de servicii informatice) 
- 5.295 lei şi cele mai mici în hote-
luri şi restaurante - 1.251 lei. 

Dacă ar fi să ne raportăm la 
salariul mediu nominal brut, 
acesta a fost în iunie de 2.874 lei, 
cu 0,7 la sută mai mare decât în 
luna mai.  „În luna iunie 2016, în 
majoritatea activităţilor din sec-
torul economic, nivelul câştigu-
lui salarial mediu net a fost mai 
mare decât în luna precedentă 
ca urmare a acordării de premii 
ocazionale (inclusiv premii tri-
mestriale, anuale, de vacanţă ori 
pentru performanţe deosebite), 
drepturi în natură şi ajutoare bă-
neşti, sume din profitul net şi alte 
fonduri (inclusiv tichete de masă 
sau tichete cadou), dar şi realiză-
rilor de producţie ori încasărilor 
mai mari (funcţie de contracte)“, 
precizează INS.

Unde au crescut salariile, 
unde au scăzut

Cele mai semnificative creş-
teri ale câştigului salarial mediu 
net s-au înregistrat în perioada 
de referinţă în domeniul fabrică-
rii băuturilor, cu 14,5 la sută, dar 
creşteri cuprinse între 10 şi 12,5 

la sută s-au înregistrat şi în acti-
vităţi de editare, transporturi pe 
apă, fabricarea calculatoarelor şi 
a produselor electronice şi opti-
ce, fabricarea substanţelor şi a 
produselor chimice. Sunt însă şi 
domenii în care s-au înregistrat 
scăderi ale salariului mediu net, 
precum fabricarea produselor 
din tutun, intermedieri financi-
are, activităţi auxiliare de trans-
port sau industria siderurgică, în 
care salariaţii au încasat cu până 

la cinci la sută mai puţin faţă de 
luna precedentă.

Creşteri în sectorul bugetar

În luna iunie, în sectorul bu-
getar s-au înregistrat doar uşoa-
re creşteri ale câştigului salarial 
mediu net faţă de luna prece-
dentă în administraţia publică 
(0,2 la sută), respectiv uşoare scă-
deri în învăţământ (-0,7 la sută) şi 
sănătate şi asistenţă socială (-0,4 

la sută). Astfel, în învăţământ 
câştigul salarial mediu net era de 
1.932 lei, în iunie, iar în sănătate 
şi asistenţă socială de 1.969 lei. 
Pe de altă parte, să nu uităm că 
luna august avea să aducă creş-
teri semnificative în domeniul 
bugetar, cu creşteri în toate sec-
toarele de activitate, ca urmare 
a intrării în vigoare a ordonanţei 
privind grila de salarizare din do-
meniul bugetar.

Ovidiu Amălinei

Veşti bune pentru (unii) angajaţi

Salariul mediu nominal 
net a urcat la 2.078 lei

Primim de la cititori

„Nu se mai poate trece cu bacul ca în 1900”
Am primit această fotografie 

de la unul din cititorii „Vieţii libe-
re”, însoţită de următorul mesaj: 
„Bună ziua! Faceţi un articol vă 
rog despre condiţiile în care se 
trece cu bacul. Nu se mai poate 
trece ca în 1900, se stă prea mult 
la cozi. Prea multă ignoranţă.” 
Fotografia este, într-adevăr, de 
la trecerea peste Dunăre, însă de 
pe malul celălalt. 

 Ca o completare la problema 
semnalată, consemnăm aici doar 
două dintre comentariile posta-
te, tot de cititorii noştri, la arti-
colul „În august, bacurile circulă 
şi noaptea, cu tarif de zi”, publi-
cat pe 8 august. Primul, semnat 
„Marius Ionaşcu”, sună aşa „Dar ia 
să fi fost pod peste Dunăre între 
Galaţi şi Brăila!!! Treceai frumos 
la orice oră din zi şi din noapte 
cu preţuri mai mici decât cu ba-
cul şi fără să aştepţi jumătate de 
oră sau o oră!!! Unde este podul, 
domnilor politicieni gălăţeni şi 
brăileni??? Credeţi că pe noi ne 
interesează dacă tu, politicianul 
care nu ai făcut nimic, eşti de 
la PSD, PNL, brăilean sau gălă-
ţean??? Huo, leneşilor!!!”

 Cel de-al doilea comentariu, 
postat de „D.”, arată astfel: „[…]
Nu vom avea parte de nimic 
mai bun decât vechea barcă cu 
vâsle, bacul, pentru a traversa 
Dunărea… Nu degeaba se scria 
în «Viaţa liberă» că ăştia cu aface-
rea cu bacul făceau un profit de 

milioane de euro chiar şi pe timp 
de criză. Înţelegeţi acum de ce 
se împotrivesc ăştia construcţiei 
subtraversării Dunării la Galaţi? 
Iată ce construiesc alţii, iar noi 
rămânem la stadiul învechit de 
a traversa fluviu cu bacul. […]Nu 
vom avea nicio o şosea rapidă de 

traversare a Dunării, fiindcă ăştia 
vor să depindem în continuare 
de ei şi de bacul lor învechit. Să 
stai să aştepţi ca, în secolul 21, să 
traversezi fluviul cu bacul e de 
râsul curcilor.” 

 Despre traversarea Dunării 
cu bacul şi aglomeraţiile care se 
produc din când în când acolo, 
„Viaţa liberă” a mai scris de multe 
ori. Iată doar un exemplu care, în-
tâmplător, coincide cu cel evocat 
în ultimul comentariu citat. Fraza 
provine dintr-un articol publicat 
de „Viaţa liberă” fix cu trei ani în 
urmă şi în care erau prezentate şi 
legăturile strânse dintre Grupul 
Navrom şi lumea politică: „Cu 
doar trei feriboturi, Navrom Bac 
a obţinut, în 2012 (an de criză – 
n.red.), un profit de şapte ori mai 
mare decât toată flota de 440 de 
nave a CNFR Navrom”. 

 Într-adevăr, construcţia unei 
traversări a Dunării, fie ea pe 
deasupra, fie pe dedesubt, este 
una dintre cele mai mari dolean-
ţe ale gălăţenilor. Păcat că aceas-
tă problemă nu s-a pus, de cele 
mai multe ori, decât electoral!

Cristinel Luca

8 - 13 august 2016
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Ion Zimbru
redactie@viata-libera.ro

Q. E. D. (VIII)

Tăcere lungă. O oră. Două ore. Trei ore. Apoi, ca şi cum 
toate au un capăt de început, dar şi de sfârşit, Maria-şi 

continuă destăinuirea: „Mârlanul nu a stat nici măcar la dezgăti-
rea miresei, aşa de zor îi era să dispară cu banii! Şi toată lumea 
de la nuntă m-a căinat! Toată lumea din partea mea! Că cei din 
partea lui ţin cu el! Cică aşa-mi trebuie, dacă mi-i gândul la tine! 
Că toţi ştiau când şi cum mi-ai cerut mâna! Şi toţi credeau că eu 
am să mă dau fugită cu banii! Cred că au uneltit cu toţii! Cred că 
toţi erau şi sunt împotriva mea! Dar să nu stea nici la dezgătirea 
miresei, nu m-am gândit niciodată! Vezi? De aia-s încă-n rochia 
de nuntă! Ca şi cum ar trebui să începem altă nuntă, împreună! 
Ca şi cum cu tine ar fi trebuit să pornesc la drum, nu cu prama-
tia care a fugit cu banii şi m-a făcut de râs!...Dar, deocamdată, 
îţi mulţumesc pentru că mă laşi lângă tine, pentru că mă asculţi 
şi nu mă dai afară din pădure! Ce părere ai? Ce zici?”...

 Ce să zic? Nu zic nimic!...Se face amiază! Trece şi amia-
za!...În jur, tot felul de animale şi păsări „sălbatice” îşi plimbă, 
îşi demonstrează blândeţea, de parcă ar fi înţeles despre ce-i 
vorba-n ceastă întâmplare/propoziţie contemporană!...Nu-mi 
trece prin suflet şi prin minte ce să fac!...Trece şi după amiaza! 
Şi încă n-am chitit lemnele pentru drugi de scară! Trebuie să 
fac, totuşi, ceva pentru mireasa asta necăjită! Dacă trebuie să-i 
facă scară până la cer, am să-i fac! Şi uite chiar aşa încep să-i 
fac SCARĂ LA CER!

 „mi-i dor de tine, doamna mea!.../ nu cred că mi-a mai fost 
aşa/ de când visam o fată mare/ dormind la umbră de cicoare,/ 
şi-n rochie de stambă, veche,/ şi cu cireşe la ureche,/ şi greieri 
tremurând vioare/ cu mângâieri des crescătoare/ prin somnul 
ei, prin visu-i care/ mă vrea, mă cere pe cărare,/ să ascultăm o 
simfonie/ în doi: minună(ţie, mie).../ şi-apoi, de-atâta aştepta-
re/ fără răspuns la întrebare,/ să mergem până unde steaua/ ne 
ţine-n braţe, haimanaua!// ne strânge-n braţe şi ne ceartă!.../ 
s-o ardă focul?...să o ardă!.../ cică-ntre noi cu depărtare/ am 
scris, şi-am desenat cu cretă/ un gard de spini şi vergi amare,/ 
şi-un câine care nu regretă/ că vrem, fără să vrem, lumină.../ 
când alintăm cărbuni pe vatră/...fiindcă dragostea-i puţină.../ şi 
când mai dăm cu bâta-n baltă,/ în loc să ne scăldăm oleacă/ 
şi să uităm în apa-i caldă.../ de dor şi foame să ne treacă,/ de 
râs când omenirea plânge,/ de plâns când omenirea râde!.../...
gata, îmi pun gheţari în sânge,/ umblu cu parul printre bâte/ şi 
dau şi dau până rămâne/ doar haimanaua, să ne-ngâne!”...(stai 
să vezi!)...
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Tragedia

Ion Zimbru
redactie@viata‑libera.ro

N
ec

P
lu

s

Ultra

 Sunt cherchelit...că am băut (de supărare) 
 la „7 stele”, „5 salcâmi” şi „3 cocoşi”...
 am dat pe gât vinuri sfinţite şi amare,
 cu hahalere, cu amici, cu pofticioşi!
  
 Le-am recitat poeme vechi, scrieri uşoare,
 şi dări de samă, şi regrete le-am citit!...
 ce curioşi, ce domnişori şi domnişoare
 au lăcrămat încet, corect, nestăvilit!
  
 M-au întrebat de ce mă scald în băutură, 
 de ce adun o viaţă-ntreagă...şi-o împart...?!
 nu dau din fulger, nici nu tun...zic fără ură:
 s-a măritat amanta mea de peste gard!

 Ce râs a fost...ce hai a fost...ce tăvăleală...
 şi câte sfaturi: „nu fi slab şi nu fi prost,
 urâta aia-i o săracă natantoală
 şi mai şi ţine la mândrie şi la cost...
  
 îţi dăm noi una, chiar acum, foarte în stare,
 foarte frumoasă, cu destin certificat...
 e fată mare...unii spun că-i foarte mare...
 are şi carte...şi-i şi vrednică la stat!”...
  
 Sunt lămurit...sunt ca un fante de spatie...
 şi viaţa zburdă pe murdar şi pe curat...!...
 Mă cherchelesc...beau şi recit (de bucurie): 
 s-a despărţit amanta mea de peste gard!

Dare de samă
(mic...tratat de băutură) 

Din colecţia “Cele mai frumoase poezii Rămase Tablou”
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